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Installation

CxeMa Ha MOHTax Ha cucTemarta 3a punTpupaHe
Instalacion del purificador de agua

Paigaldamine

Schéma d'installation de I'appareil de filtration d'eau
Eykatdaotaon

Vandens filtro montavimo schema
Udens attiritaja uzstadisanas shéma

Schemat instalacji filtra do wody H

Schema de instalare a filtrului de apa
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FILTRATION

The inlet tap is closed
BxopswuaTt kpaH e 3aTBOpeH

La vélvula de entrada estd cerrada
Sissevoolukraan sulgeda

Le robinet d'entrée fermé

H BaABida sloaywyng va sivat
KAELOTA

Uzsukite jleidimo Ciaupa
leplides krans ir aizvérts

Zawor przytaczeniowy w pozycji
zamknietej

Inchiderea supapei de admisie
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Flushing the filter

MpomMuKBKa Ha cuctemarta 3a GunTpupaHe
Lavado del purificador de agua
Veepuhasti labipesu

Lavage de I'appareil de filtration d’eau

Fig. 5

.3

.4

" "
' N hl
\ . .
\ 2,5 I/min 5 T\m 5 mm
| i o

Cartridges installation

MoHTax Ha cMeHaemuTe GunTpun
Instalacién de cartuchos

Filtrite paigaldamine

Installation des cartouches
Eykatdotaon — AVTAAAGKTIKA piATpa
Kaseciy montavimas

Kasetnu uzstadisana

Instalacja wktadow filtrujgcych
Instalarea cartuselor

Recovery of Pro H cartridge
Perenepauuns Ha ¢untbpa Pro H
Regeneracién del cartucho Pro H
Pro H filtri regenereerimine
Régénération de la cartouche Pro H
Avaktnon 8inénong tou eiAtpou Pro H 6
«Pro H» kasetés regeneravimas

Kasetnes Pro H regeneracija

Regeneracja wktadu Pro H

Regenerarea cartusului Pro H
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Evepyorroinon gpiAtpwv
Vandens filtro praplovimas
Udens attiritaja skalosana
Przeptukiwanie filtra do wody
Spalarea filtrului de apa
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HIGH-TECH WATER TREATMENT
SOLUTION

AQ & AQUALEN™

Unique ion-exchange fiber. Fully eliminates heavy metals
and permanently absorbs harmful impurities.

AUTO LOCK
Instant replacement of cartridges. Clean and safe
maintenance

CARBON BLOCK + AQUALEN™

CB is a technology of manufacturing filtering media of
different degree of porosity for any level of water contamination.
CB significantly increases the service life of replaceable Aquaphor
cartridges without compromising the quality of purification.

STC (Absolute safety)

Materials used in Aquaphor water filters meet “Food
Grade” global safety standards.

The quality of the materials is checked for compliance
with European standards (LGA certificate No. 3061796
o0f 10.08.2012, Germany)*

* for the replacement cartridge Pro HF

TUV Rheinland
LGA Products

Patented technologies Aquaphor water filters are man-
ufactured using patented technologies.

The Quality Management System is certified according
to ISO 9001.

ECO Pro, ECO H Pro water filters are designed for treatment of
chlorine, heavy metals, organic impurities, as well as for reducing
hardness (ECO H Pro) of drinking tap water that meets the current
sanitary standards.

ECO Pro, ECO H Pro water filters

. Complete antibacterial protection.
. Effective removal of organic impurities, heavy metals and chlorine.
- Easy and simple operation.

ADVANCED FILTRATION
TECHNOLOGY

Hollow fiber membrane —
advanced filtration technology
Aquaphor ECO Pro / ECO H Pro is a household water filter, which

uses an innovative water purification technology-microfiltration with
a hollow fiber membrane from 0.1 micrometers.

Unlike roll-type membranes (for example, reverse osmosis), hollow
fiber membranes are tubes with a diameter of about 1 mm with po-
rous walls. Water is filtered through the walls of these microtubes.

The removal of such particles, including colloidal iron particles, makes
it possible to obtain water of the highest degree of clarity.
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Removes microorganisms and bacteria.

Polypropylene cartridges or carbon blocks are almostimpossible to
obtain with a porosity of less than 0.7-0.8 microns. This is not enough
to reliably remove the bacteria. The average size of the bacteria is
0.5-5 microns. Escherichia coli, for example, has a size of 0.3-1by
1-6 microns, Staphylococcus aureus — a diameter of 0.5—1microns.

Removes giardia cysts

Giardia cystis a “cocoon” that is resistant to external factors, including
the action of bactericides, and many household water filters are not
able to effectively deal with them. The most effective way to control
cysts is mechanical filtration with the help of hollow fiber
membranes.

Il

Visual comparison chart of water
purification from impurities
1. The size of the impurity particles retained

Construction of a hollow
fiber membrane

by the hollow fiber membrane. 1
2. The size of the impurity particles retained

by the polypropylene pre-filter. 2
3. The size of the impurity particles retained 3

by the carbon block.

PRO CARTRIDGES
PRO 1

Mechanical and sorption filtration

- Combines mechanical and sorption cleaning in one cartridge.

« Increased AQUALEN™ fiber content allows for enhanced dirt
retention and iron removal (Fe?', Fe®).

« Retains particles from 3 microns in size.

PRO 2
Deep filtration

- Activated coconut shell carbon and unique ion-exchange mi-
crofiber AQUALEN™ effectively filter out active chlorine and
organochlorine compounds.

+ The AQUALEN™ fiber holds heavy metals securely.

. Carbon block + AQUALEN™ technology.

« Retains particles from 2 microns in size.

PROH

Water softening

« Prevents scale build-up and iridescent film formation on the water
surface. Protects your household kitchen appliances.

. Removes iron (Fe?') and manganese.

- Contains a mix of high-quality ion-exchange resins.

. Easily recovered at home.

Final treatment and protection from bacteria
- Provides reliable protection against bacteria*.

* Tested on Escherichia coli 1257, Enterobacter cloacae, Pseudomonas aeruginosa,
Lamblia intestinalis.
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« A dense hollow fiber membrane retains microparticles from
0.1 microns.

- Efficientremoval of organic substances, heavy metals and active
chlorine.

DELIVERY SET

Housing 1pc.
Connection tube 1pc.
Connection tube with a cone sleeve insert 1pc.
Connection unit 1pc.
Plug (only for Aquaphor ECO H Pro) 1pc.
Adaptor for recovery of cartridge Pro H (only for 1pc.
Aquaphor ECO H Pro)
Clean water tap with a set of gaskets and adaptors 1pc.
Set of replacement filter cartridges 1pc.
Self-drilling screw 2 pcs.
Dowel 2 pcs.
Operation manual (product certificate) 1pc.
Packaging 1pc.
Types of the ECO Pro water filter
Model ECO Pro ECO H Pro

Post-treatment
and softening
of drinking water

Post-treatment

Function of drinking water

Replaceable filter Pro1—-Pro2 - Pro1—-ProH -
cartridges Pro HF Pro HF
Technical characteristics:

Serv!ce I|fe.c:f the 10 000 L 8000 L**
cartridge kit

Recommended 2.51/min 2.01/min

filtering speed

Overall dimensions,

280 x 105 x 375 mm
not more than

Maximum working

0.63 MPa (6 bar)
water pressure

Water temperature +5..+38 °C

Weight, not more

than 4.0 kg

* The service life of the replacement cartridge kit is set for water filtration that
meets the current sanitary standards. If the water being treated does not meet the
current sanitary standards, the service life of the replacement cartridge kit may be
reduced.

** Taking into account the repeated recovery of the replacement Pro H cartridge at

home.

INSTALLATION GUIDE

Installation

Clean water tap
Water filter
Connection unit
Sealing strip
Rubber O-ring
Decorative stand
Rubber O-ring
Plastic washer
Metallic washer

CONOOHWNS

10. Nut

11. Metal bushing
12. Cap nut

13. Tube

14. Locking clips
15. Tube

ATTENTION! Only install your filter by a qualified plumber who is
certified to perform the installation in accordance with the law of
your country.

ATTENTION! Measure the water pressure before installation of the
filter. If it exceeds 0.63 MPa, install a pressure reducing valve (not
included in the water filter set).

Water filter installation

1. Forinstallation, you will need: a drill, a 12 mm drill bit, an adjustable
wrench, a screwdriver, a 14 mm tubular wrench.

2. Select appropriate location for the clean water faucet (1), water
filter (2) and location for connecting the unit (3) to the water supply
(see the figure). Note that the connecting tubes should be loose
and not bent.

It is recommended to fixate the slack sections of the tubes in
such a way as to avoid damaging or connection errors that may
reduce the flow rate.

The water filter must be placed at a distance or isolated from
any heat sources (kitchen ovens, boilers, hot water supply pipes,
dishwashers or washing machines, etc.).

Connection unit installation

ATTENTION! The end of the pipeline where the connection is done
must be flat.

To prevent damage to the connection unit (3), do not apply significant
force during installation.

No reclamations shall be accepted if mechanical damage is done to
the connection unit (3) during inappropriate installation.

3. Close the cold water supply and discharge pressure by opening
the tap.

4. Install the connection unit (3) between the cold water supply and
the flexible John Guest tube.

Clean water tap installation
5. Drilla12 mm whole for the clean water tap in the place selected.

ATTENTION! Wetted tubes are inserted to a stop, minimum depth of
15 mm. Make sure that the tube is properly fixed, it must be secured,
it should hold applied force of 80—-90 N.

6. Assemble the decorative support (6) and 2 rubber rings (5, 6, 7)
on the tap threaded end piece (1).

7. Insertthe tap end piece (1) into the drilled whole. Put on the plastic
washer (8), metallic (stopping) washer (9) and tighten them with
the nut (10).

8. Put on the tube with pressed-in brass sleeve (13) the cap nut
(12) from the clean water tap set. Connect the tap with the end
of the tube with pressed-in brass sleeve and tighten it with the
fastening nut.

9. Connect the tubes supplied with water filter according to the
“Water filter installation guide”.

10. Assemble the water filter (2) according to the cartridges instal-
lation order (see Section “Cartridges Installation”).

NOTE. When assembling the ECO H Pro water filter, you do not need
to install the Pro H cartridge at this stage — instead of the Pro H car-
tridge, screw the flushing plug into the middle socket of the collector.
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11. Place the water filter on the wall. To do this, use a set of fasteners
and a stencil from the top of the box.

12. After installing the new filter cartridges, flush the water filter in
accordance with the section “Flushing the filter”.

Cartridges installation

«  Remove protecting film from the cartridge.

« Insertthe cartridges into the housing to a stop; rotate the cartridge
counter clockwise to a click.

ATTENTION! Under-twisting the cartridge to the final position (ac-
companied by a click) can cause leaks

FLUSHING THE FILTER

ATTENTION! Mind the order of cartridges installation before flushing.

Positions of the cartridges in the water filter are given in Installation.

ECO Pro
+ Open the cold water supply, make sure the water filter is not
leaking.

« Letthe water flow through the water filter for 5 minutes.

« Close the clean water tap and leave the water filter for 5 minutes.

+ Repeatedly letthe water flow through the water filter for 5 minutes.

« Close the clean water tap and make sure that all connections
are properly sealed.

« The water filter is ready for use.

ECO H Pro

« Replace the Pro H cartridge with a flush plug.

+ Open the cold water supply, make sure the water filter is not
leaking. Open the clean water tap, wait until the air stops com-
ing out of it. Use the tap on the connection unit to set the water
flow rate to 2.0 I/min. Let the water flow through the water filter
for 5 minutes.

« Close the clean water tap and leave the water filter for 5 minutes.

+ Repeatedly let the water flow through the water filter for 5 minutes.

. Close water before the water filter and keep the clean water
tap open.

« Install the Pro H cartridge instead of the flush plug.

» Open the cold water supply and let the water flow through the
water filter for 5 minutes.

« Close the clean water tap and make sure that all connections
are properly sealed.

« The water filter is ready for use.

ATTENTION! When flushing filter with the plug in place, control the
flow rate in order to prevent any leakage.

REPLACEMENT OF FILTERING
CARTRIDGES

Close water before the water filter and open the clean water tap
to discharge pressure.

- Install new cartridges as described in the section “Cartridges
installation”.

« Open the cold water supply, make sure the water filter is not
leaking.

« Afterinstalling new filtering cartridges, flush the filter as described
in Section “Flushing the filter”.

RECOVERY OF PRO H CARTRIDGE

Frequency of recovery shall depend on the initial water hardness.
Use of the softening replacement cartridge Pro H with ion exchange
resin is efficient for water of moderate or average hardness.
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If the water hardness is more than 5 mEq/I, itis recommended to use
a reverse osmosis water filter Aquaphor OSMO or Drinking water
filters Aquaphor RO.

Amount of water softened

Initial water hardness .
prior to recovery

3-6°dh 1000-500 L
6-8,5°dh 500-350 L
8,5-11°dh 350-250L
11-14° dh 250-200L

Recovering the softening properties of the Pro H

cartridge

. Close water before the water filter and open the clean water tap
to discharge pressure.

« Unscrew the Pro H cartridge that needs to be recovered counter
clockwise.

« Assemble and connect the recovery adaptor to Pro H cartridge (the
adaptor comes in the water filter set or is purchased separately)

« Insert the gasket (3) into the nut (2).

« Putthe nut(2) with the gasket (3) on the adaptor (1) to a stop. Put
the plastic tube (4) on the adaptor fitting (1).

« Insertthe adaptor (1) tightly into the cartridge (6). Screw onto the
nut (2) a clean standard plastic bottle (5) with a cut-off bottom
(to use it as funnel).

- Prepare a saturated solution of cooking salt (approx. 300 g/l) in
2-2.5 liters of boiling water (use non- iodized salt).

- Set the cartridge with the attached plastic bottle vertically (for
example, by putting itinto a jar). Direct the plastic tube into the sink.

« Runthe salt solution through the cartridge. Check the sediment
left after the salt is dissolved would not get into the cartridge.
After flushing the salt solution, flush 2.5 liters of boiled water
through the cartridge.

« The cartridge is ready for use.

NOTE THE FOLLOWING:

If the water hardness is more than (7 mEg/l), it may acquire
a slightly salty taste after softening. This is due to exchange
of calcium ions into natriumions. It does not indicate failure
of the water filter and is not harmful to your health.

N
Na Ca
L

m If you use ECO Pro for additional treatment of hard water,
you might see white sediment in filtered water or a surface
film of salts. This does not indicate failure of the water filter.
Preferably use ECO H Pro for water softening.

If the ambient temperature during operation of the water
filter has reached +38 °C (the maximum operating temper-
ature for the product), it must be disconnected from the
cold water supply until the temperature drops.

¢
w
%

If you have no intention to use the water filter for 24 hours
or longer, it must be disconnected from the cold water
supply (the inlet tap is closed).

If you did not use your water filter for more than one week,
run water through it for 5 minutes before use.

It is not recommended to store filtered water. Use only
freshly filtered water.

Protect the water filter from shocks and falling during trans-
portation, storage and use, as well as from water freezing
inside of the water filter.

2 ' 3 Itis recommended that your water filter is connected by a

qualified plumber who is certified to perform the installation.
The manufacturer is not responsible for the improper qual-
ity of the work on connecting the water filter to the water
supply, as well as for the result of this work. Responsibility
for the shortcomings of this work, as well as for causing
harm to the health or property of the customer or other
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people as a result of these shortcomings, is borne by the
party performing the installation.

The water filter shall be utilized in compliance with the

@ environmental, sanitary and other requirements set by
the national standards for environmental protection and
sanitary.

MANUFACTURER WARRANTY

Service life of the water filter (excluding replacement filter cartridg-
es) is 5 years* from manufacturing date**. The water filter shall be
replaced upon expiration of the service life.***

Service life of the replacement filter cartridges of various filter types:
Pro1—-Pro 2 — Pro HF — 10 000 liters but maximum 1.5 years****
Pro1—-Pro H - Pro HF — 8000 liters but maximum 1.5 years ****

Service life of the cartridges is calculated starting from the day it is
purchased at the retail.

The purchase date of the water filter (with the replacement filter
cartridges) is the date of the retailer’s stamp in this product certificate
or date of the sales receipt. If the purchase date is not available,
the service life is calculated from the replacement filter cartridges
manufacturing date.

Shelf life of the water filter (with the set of the replacement filter
cartridges) before operation is maximum 3 years at temperature
from +5 to +38 °C, without removing the packaging.

Warranty period of the water filter operation (excluding the replace-
ment filter cartridges) is 2 years from the purchase date. The manu-
facturer shall bear no warranty if this product certificate containing
dates of manufacturing and/or sale is lost and there are no other
ways to determine the period of the product operation.

The manufacturer shall bear no responsibility

in any of the following cases:

« the customer does not follow installation instructions described
herein;

- replacementfilter cartridges are not replaced in due course after
their service life has expired;

« the water filter is used beyond the limits set by the technical
specifications (in the Manual).

Please contact the retailer or the manufacturer in case of any claims
to operation of the water filter. No claims are accepted if the water
filter has any visible external defects.

The manufacturer reserves the right to make improvements in the
water filter design without depicting them in the product certificate.

*Regardless of the operation starting date.

**Manufacturing date is the date in the format DD.MM.YYY'Y shown by the manufacturer
on the label placed on the back of the housing.

*** Using the water filter beyond its service life term may result in harm to the health or
property of the consumer or third persons and shall be avoided.

****The resource of the set of replaceable cartridges is set for water filtration that meets
the current sanitary standards. The service life of a set of replacement cartridges may vary
depending on the quality of the water (hardness, amount of impurities, etc.).

BG MHCTPYKLUUA
3A EKCIJ1IOTALUUA
BMCOKOTEXHOJIOMMYHO

PELUEHUE 3A ®PUJITTPUPAHE
HA BOAA

AQUALEN™
AQ SSSSS YHUKaNHO HOHOOGMEHHO B/TaKHO, KOETO HAMb/THO OTCTPa-

HsIBa TEXKMTE MeTann 1 6€3Bb3BPAaTHO 3aA4bpiKa BpeaHUTE NpUMecCH.

AUTO LOCK
> CucteMa 3a MOMeHTanHa NoagMsHa Ha CMeHaeMuTe
duntpu. Yncta n 6esonacHa NnogapbXKKa.

CARBON BLOCK + AQUALEN™

CB e TexHOMornsa 3a Npon3BOACTBO Ha GMATPpUpaLLN
MeAuU C pa3/iMyHa NOPbO3HOCT 38 BCSIKA CTEMEH Ha 3aMbpcsABaHe
Ha BopaTta. CB 3HauuTeNHO yBenn4aBa XnBOTa Ha ekcrnioaTtaums
Ha cMeHsiemuTe duUnTpu Aquaphor cbLEBPEMEHHO 3ana3Baiiku
BUCOKOTO KauyeCcTBO Ha MpeyncTBaHe.

STC (ABCOJTIOTHA BE3OMACHOCT)

= M3nonseBaHuTe MaTepuanun BbB GuUNTpute 3a BoAa
Aquaphor otroBapaT Ha MexayHapoaHute ,Food Grade” ctaHgapTu
3a 6e30MnacHoCT.

LGAR KayecTBOTO Ha MaTepuanuTe e NPOBEPEeHO B CboTBET-
@Fﬂ cTBue c EBponelickute ctaHgaptm (LGA ceptudukar
25 No. 3061796 ot 10.08.2012, FepmaHus)*

TUV Rheinland
LGA Products
GmbH

* 3a cmeHsgemus ¢untbup Pro HF

MaTteHTOBaHM TexHonorum Cuctemnte 3a puntTpupaHe
Ha Boga Aquaphor ca npou3BeneHn C NaTteHTOBaHMU
TEXHOMOrnun.

CucTteMaTa 3a MEHUAXMBHT Ha KAYEeCTBOTO € cepTudu-
umpaHa B cboTBeTcTBMeE € ISO 9001,

Cuctemute 3a puntpupaHe Ha soga ECO Pro, ECO H Pro ca npeg-
Ha3Ha4YeHM 3a gonpeyYncTBaHe Ha BOAONPOBOAHA BoAa OT X/10p,
TEXKWN MEeTanu, opraHnyHn NPUMECH, a CbLLO U 3@ MOHNXKBaHE TBbp-
noctTa Ha BogaTta (ECO H Pro), cbotBeTcTBalla Ha AeicTBawiunTe
CaHWTapHM CTaHZapTL.

Cuctemu 3a ¢punTpupaHe
Ha Boga ECO Pro, ECO H Pro

« LsanocTtHa 3awunTa ot 6aKkTEpPUN.

« EdwvkacHo oTcTpaHaBaHe Ha OpraHnYyHU NPUMECH, TEXKUN Me-
Tanu n xaop.

. JlecHa n npocTta ekcnaoaTtauums.

YCBbBbHbPLUEHCTBAHU
TEXHOJ1OI'inN 3A PUNTTPUPAHE

KanunapHna MeM6paHa C KyXu B/1lakHa — YCbBbpP-
LIeHCcTBaHa TeXHonorusa 3a punrpupaHe

Aquaphor ECO Pro / ECO H Pro e cuctema 3a puntpmpaHe Ha
BOAA, KOSITO M3MO/I3Ba MHOBATUBHA MUKPODUITPALMOHHA TEXHO-
Norus 3a NpeyncTBaHe Ha BofaTa C Kyxu BnakHa Hag 0,1 MkMm.

3a pa3nunka oT poIKoBUTE MeMbpaHu (Hanpumep memopaHu 3a 06-
paTHa 0CM03a), KanUNAPHUTE MeEMOPaHN C KyXu BakHa ca TPbOUYKKN
C gnameTbp OoT okonio 1 MM ¢ nopecTun cteHn. Bopata ce dmuntpupa
KaTo NpemMnHaBa Npes CTEHUTE Ha Te3U MUKPOTYOYn.

OTCTpaHABaHETO Ha TakMBa YacTULM, BKTKOUYUTE/THO KOJTOUAHO Xe-
N9130, NO3BO/IABA NOMYYaBaHETO Ha BOAA C HAN-BUCOKA CTEMEH Ha
NpPO3pPaYHoCT.

OTcTpaHsiBa MMKpOOpraHM3MuTe 1 6aktepunte.

HeBBb3MOXHO e ga ce nponsBeaaT NoAUMNPONUAEeHOBY GUATPU UK
kap6oH6nokoBe (GMATPKM OT NPeCcoBaH aKTUBEH BbI/IEH) C NOPbO3-
HOCT no-marnka o1 0,7-0,8 MmkpoHa. ToBa He e 4OCTaTb4YyHO CUTYPHO
3a OTCTpaHsABaHe Ha 6aKTepun, YUUTO CPeHN PpasMepu ca Mexay
0,5 n 5 mnkpoHa. Hanpumep, Escherichia coli e c paamepwn ot 0,31
no 1-6 MukpoHa, Staphylococcus aureus — ot 0,5 40 1 MUKPOH.

MNpemMaxBa KUcTUTE Ha NAaMbnusaTa
Kucrtata Ha nambnuata npeactaBnsBa ,,Nalkyn®, KOWTo e yCTon4YmB
Ha BbHLWHM Bb3AENCTBUSA, B TOBa YMC/IO U Ha AeACTBMETO Ha

7



BG

6aKTepuunanTe, 1 MHOro AOMAaLLHKN CUCTEMU 3a GUNTPUPaHE He
Morar ga ce crnpaBsaTr eduKacHo ¢ Tax. Han-ebekTmBHUAT metoa 3a
6opba c KUCTUTE € MexaHn4yHata GpuaTpaLmnsa c MOMOLLTa Ha Kanu-
NAPHUTE MEMOPAHM C KyX1 BNakHa.

—
L |
KoHcTpykums
Ha MemMbpaHaTa c Kyxu
B/IOKHQ
LU

BusyanHa cpaBHUTeNHa guarpama Ha ¢puntTpupaHe-
TO Ha BOoAaTa OT NpuMecH

1. Pa3mep Ha 3amMbpcaBaLLMTE HaCTULN, KOUTO
ce 3aabpaTt oT MeMbpaHara. 1

2. Pa3mep Ha 3aMbpcaBaLLUTE HaCTULM, KOUTO
ce 3agbpXaT NoAMNPONUIEHOBUTE Mexa- 2
HUYHU GUNTPU.

3. Pasmep Ha 3aMbpcsaBaLLmUTE YacTULM, KOUTO
ce 3agbpyxaTt oT kapboHb1oKoBeTE.

CMEHAEMWU ®UNTTPU PRO

PRO 1

KomM6uHMpa MexaHU4YHO U COPOLNOHHO

npeyncTBaHe B eAnH puntop

« YBenuyeHoTo cbabpxaHue Ha AQUALEN™ nossonsiBa no-go-
6poTO 3aabpKaHe Ha Kan u xenaso (Fe?, Fe®).

«  3agbpXa YacTuum C pa3mepu Hag 3 MUKPOHa.

PRO 2

Obn6oka puntpauymsa

+  AKTUBHWAT BbI/IEH OT KOKOCOBW YEPYNKU B KOMOUMHALUUNS C HOHO-
o6MeHHOoTO BNnakHo AQUALEN™ e¢purkacHO oTCTpaHABaT akTUBEH
X7T0P U X/TIOPOPraHNYHN NPUMECH.

« BnakHoto AQUALEN™ 3agbpyka curypHo 1 6e3Bb3BpaTHO TEX-
Kute metanu.

«  WN3srotBeH no TexHonorus Carbon block + AQUALEN™.

+ 3apbpxka vyacTuuM Hag 2 MUKPOHa.

PRO H

OmeKkoTaBaHe Ha BoAaTa

« [pepoTtBpaTABa HAaTPynBaHETO Ha HAKUMW (KOT/IEH KaMbk) 1 06-
pa3yBaHeTOo Ha MPUCLLEHTEH UM MO MOBBPXHOCTTA Ha BoaarTa.
3alwmnTaBa AOMALLHUTE KYXHEHCKW ypeau.

. OrtcTtpaHaBa xena3o (Fe?) n MmaHraH. Cbabp)Ka MUKC OT BUCO-
KokayecTBeHN NOHOOOMEHHU cMonn. JIeCHO pereHepyem B A0-
MallHW YCNOBUS.

PRO HF

®dunHanHo npe4vyncTtBaHe u 3allnTta oT 6aKTepvw|

« [pepocTaBsa cMrypHa sawmrta cpelly 6aktepun™

« [MnbTHaTa kKanunapHa MeMbpaHa C Kyxu BnakHa 3agbpxa mMu-
kpoyacTtuum Hag 0,1 MUKpoHa.

«  EdukacHo oTcTpaHsiBaHe Ha OPraHUYHU NPUMECH, TEXKU MeTanu
N aKTUBEH XJ10P.

*M3npo6BaHo Ha Escherichia coli 1257, Enterobacter cloacae, Pseudomonas aeruginosa,
Lamblia intestinalis.
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KOMMNEKTALNSA

Kopnyc Ha cuctemaTta 16p.
LLinayxoBa rbBkaBa Bpb3Ka 16p.
LLinayxoBa rbBKaBa Bpb3Ka C KOHNYecKa BTY/1Ka 16p.
MpucbeanHUTeNneH TPONHUK C KpaH 16p.
Tana 3a npomuBKa (camo B komnniekta Ha ECO H Pro) 16p.
Apantep 3a pereHepaumsa Ha cmonaTa BbB punTbpa 16
Pro H (camo B komnnekTa Ha ECO H Pro) P
Batepwus (kpaH) 3a Uncta BoAa (KOMM/IEKT 38 MOHTax) 16p.
Komnnekt cmeHaemu ountpu 16p.
Camonpo6uBeH BUHT 2 6p.
Oioben 2 6p.
MHCTpyKLUMA 3a ekcnnoaTtauuns (nacnopr) 16p.
OnakoBka 16p.
BapwnaHTu Ha dunTpupalm cuctemm
3a Bofa ot cepusita ECO Pro

Mopenu ECO Pro ECO H Pro

[JonpeunctBaHe HAonpeunctsane
DyHKUNS o N OMEKOTsBaHe

Ha nuTeiHa BoAaa ~

Ha NuTeiHa BoAaa
CMeHseMM GUATPH Pro1—Pro2 - Pro1—ProH -
P Pro HF Pro HF

TexXHNYeCKN XapaKTepPUCTUKK:
KanauuTet ()1BOT)
Ha KoMM/eKTa 10 000 n 8000 n**
duntpn*
MNMpenopbyaHa
CKOPOCT Ha 2,5 n/MuH 2,0 n/MuH
duntpaums

Ma6aputHn pasmepwu,
He noBeye oT

280 x 105 x 375 mm

MakcumanHo
paboTHO HansraHe
BbB BOAOMNPOBOAA

0,63 MMa (6 6ap)

TemnepaTtypa Ha
BojaTa

+5..+438°C

Maca, He noeeue oT 4,0 kr

* KanaumTeTsT ((KMBOTBT) Ha KOMMNEKTa CMEHAeMU GUNITPU

e npecMeTHaT Npu puNTpMpaHe Ha BOAa, OTroBapsLla Ha felicTealymTe
caHUTapHM CTaHAapTy 3a NuTeliHa BoAa. AKo BofaTa, KOATo ce
$unTpUpa, He OTroBaps Ha AEeNCTBALLUTE CAHUTAPHN CTaHAAPTYH,
KanauuTeTbT (KMBOTBHT) MOXE [a Ce CbKpaTy.

** Baumaliku npenBua MHOroKpaTHaTa pereHepaumns Ha CMeHAeMns
$dunTtbp Pro H gomaluHun ycnosus.

YNBTBAHE 3A MOHTAX

Cxema 3a MOHTaX Ha cuctemMarTa 3a (I)VIHTpVIpaHe

. bBartepwus (kpaH) 3a yncTa Boga

2. ®duntpupalla cuctema

3. TMpucbeanHuTeneH TPONHUK

4. YnnbTHeHune

5. TyMeH ynnbTHUTENEeH npbcTeH (O-NpbCTeH)
6. [dekopaTuBHa nocTtaBka (warba)

7. TymeH ynnbTHUTENeH npbcTteH (O-npbCTeH)
8. Tlnactmacosa waiiba

9. MertanHa waiba

10. larika
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11. MetanHa BTynKa

12. 3aTqaraia ranka

13. LUnayxoBa rbBkaBa Bpb3Ka C KOHUYHA BTY/IKa
14. CtonepHu ckobm

15. LWWnayxoBa rbBkaBa Bpb3ka

BHUMAHME! MoHTaxbT Ha cuctemarta TpsibBa 4a ce N3BbpLUM CaMo
oT KBannodunumMpaH BOAONPOBOAYMK, KONTO € cepTuduumpaH B Cb-
OTBETCTBME C AENCTBALLOTO 3aKOHOA4ATe/NCTBO.

BHMUMAHME! 3mepeTe BOAONPOBOAHOTO HaNsdraHe npean MOoH-
Tax. Ako Hagsuwaa 0,63 MTlla (6,5 aT), cneaBa ga ce nocrtasu
peayump-BEeHTU 38 HAMaNAHe Ha HaAraHeTo (He € BK/1IOYEH B KOM-
niekTa Ha cucTemarTa).

MoHTaXx Ha cuctemata 3a punTpupaHe

1. 3awu3BbpLUBAHETO HA MOHTaXa e BN € HYXXHO: Apeska, CBpeasio
12MM, pa3aBUKEH KJ1to4, OTBEpPTKa, TPbOEH Kty 14 MmMm.

2. N36epeTe noaxoasaLLo MACTO 3a MOHTaXa Ha 6aTepuara 3a ynicta
Bogaa (1), puntpmpawiata cuctema (2) M1 MACTO 3@ CBbP3BaHE Ha
NPUCbeaNHUTENHNUS TPOMHMK (3) KbM BOAOMPOBOAA (BX. cxemarTa).
BKaBUTE BPb3KKW TPSGBa Aa NpeMnHaBaT cBOGOAHO U Aa He
ce nperbaar.

MpenopbyunTenHo e cBO60AHUTE YHaCTbLM Ha FbBKaBUTE BPb3KMU
[a ce 06e30MacaT 3a a ce U3berHe TAXHOTO NoBpexXaaHe unm
C/ly4YariHO U3BaxaaHe OT BPpb3KuTe.

dunTpupallarta cuctema TpsibBa Aa ce M30/mpa oT U3TOYHULM Ha

TONMNHA (KYXHEHCKN NeYkn, 6onepu, BOAONPOBOAM 3a ropeLua
BOAA, CbAOMUANHN AN NEPasTHU U T.H.).

MoHTaX Ha NpUCbeaUHUTENTHUSA TpOﬁHMK

BHUMAHME! KpasaTt Ha BogonpoBoAHaTa Tpb6a, KbM KONTO Le ce
MOHTUPA NPUCHEAMHUTENHUSA TPOMHUK TPAGBa Aa 6bAe NTOCHK.

3a fa ce usberHe yBpexzaaHe Ha NPUCHEAVHUTENHUSA TPONHUK,
He npunarainTe TBbPAE rOIEMU YCUIUS NPU CBbP3BAHETO MY KbM
BOAOMpPOBOAA.

Mpy HanUuMe Ha MexaHW4YHW NOBPEAM NO NPUCHEANHUTETHUS TPOW-
HUK (3) B pe3ynTaT oT HenpaBW/IEH MOHTAaX /UK N3Non3BaHe, pe-
Knamauuu He ce npuemar.

3. 3aTBOpeTe BOAOMNOAABAHETO M OTBOPETE CTAHAAPTHUS KYXHEHCKMN
cMecuTen 3a fa ocBo6oanTe HansiraHeTo BbB BOAOMPOBOAA.

4. MoHTupaiite NpucbeanHUTENHUS TPOMHUK (3) Mexay naxoaa Ha
BOAOMNPOBO/A 3a CTyAeHa BOAa 1 MeKaTa BPb3Ka, KOSITO CBbp3aHa
KbM CTaHOAPTHUS KYXHEHCKU CMecuTen.

MoHTax Ha 6aTepusTa 3a Yncta soaa

5. Mpo6uitte oTBepcTME C AMaMeTbp 12 MM B U36paHOTO MACTO Ha
naoTta uan MuBkata 3a 6aTepusTa 3a YnMcTa Boaa.

BHUMAHME! M:BkaBuTE LWNayX0BW BPb3KUW C NpeaBapuUTeHO HaMo-
KpeHu KpauLla, ce BKapBaT AOoKpan Ha Abn6o4unHa 15 Mm. YBepeTte
ce, Ye npu npunaraHe Ha cuna ot 80—-90 N Bpb3KaTa He ce nsBaxaa.

6. CnoxeTe gekopaTvBHaTa NocTaBka (6) U ABata ryMeHu ynnbr-
HeHUTeNnHu npbcTeHa (5,7) Ha pe3b6oBaHusa Kpal Ha 6aTepusaTa
3a fa crnobuTe ropHaTa 4acT Ha 6aTepusTa 3a YncTa Boaa.

7. BkapainTe pe3boBaHuUs kpali Ha 6aTepursaTa B NpoOUTOTO OTBEP-
ctne. CnoxeTe nnacTMmacoBaTa wanba (8), metanHaTta wanba
(9) Ha nopaBalua ce pe3boBaH kKpali Ha 6aTtepunaTa OT A4o/IHaTa
cTpaHa Ha nnoTa / MuBKaTa un 3aTerHete ¢ rainkara (10).

8. BkapaiTe eanHus kpavi Ha rbBKaBaTa LUnayxoBa Bpb3ka C KOHWYHa
BTYy/Ka (13) B 3aTarawaTta ravika (12) ot komnnekra Ha 6aTepusara
3a 4uncTa BoAa M 3aTerHeTe LWnayxoBaTa Bpb3ka KbM pe36oBaHus
KpaH Ha 6atepuaTa.

9. CBbpxeTe rbBKaBUTE LL1AYXOBM BPb3KN KbM cucTemaTa 3a
dunTpupaHe, cnegBankn ykasaHuata B ,Cxemarta 3a MOHTax
Ha cucTemaTta 3a dunTpupaHe”.

10. CrnobeTte cuctemarta 3a GUNTPMpPaHe KaTo NoCTaBUTe CMeHsieMuTe
dunTpm B KONEKTOpa (BX. pasaen ,MoHTax Ha cMeHaemuTe Gun-
Tpn“). PegbTt Ha nocTaBsiHe Ha GUNTPUTE € NoKasaH Ha ,CxemaTa
3a MOHTaX Ha cuctemarta 3a duntpmpaHe”.

3ABEJTIEXKA: lNpn MOHTaXx Ha cuctemara 3a ¢untpupaHe ECO H
Pro He e Heob6xoaMMo nocTaBsHeTo Ha duNTbP Pro H Ha To3n eTan —
BmecTo ¢éuntbpa Pro H, 3aBuinTe Tanata 3a NpPOMUBKaA B CpegHuUs
LOKB/1 Ha KO/leKTopa.

11. MoHTupaiite cuctemaTta 3a GunTpupaHe KbM cTeHaTta. 3a Tasu
Lie/1 U3nos3BanTe KOMI/IeKTa 3a Kpenex KbM cTeHaTa v WwaboHa,
KOWTO € HAaHeCEH Ha ropHMS KnanaH Ha onakoBbYHaTa KyTus.

12. Cnepn MoOHTaXa Ha HOBUTE CMeHAeMn GUATPU € HYXHO Aa ce
npomue cuctemara 3a GunTpMpaHe B CbOTBETCBUE C yKa3aHUATa
B pasgen ,[1pomuBKa Ha cuctemara 3a ¢puntpupaHe”.

MoHTaXxx Ha cMeHsAseMuTe GUNTpU

3a na MoHTUpaTe cMeHAeMusa GuNTbLp TpabBa aa:

« CBanuTe 3alnTHOTO G0N0 OT PUNTBPA;

+ nocTaBuTe CMeHsaeMusa GUNTbP B KOSIEKTOPA A0 Kpai U, NpuTuc-
Kanku Neko, aa 3aBmete GpmMNTbpa 4O WpakBaHe, KakTo e Noka-
3aHO Ha cxemarTa.

BHUMAHME! Ako He 3aBueTe cmeHaemMnsa GUATbP A0 WpakBaHe
(dnHanHa no3numMs) e Bb3MOXHa nosiBata Ha Ted oT cuctemara!

NMPOMUMBKA HA CUCTEMATA
3A ®PUNTTPUPAHE

BHUMAHME! NMpean na 3ano4yHeTe ga npomMmBaTte cuctemara ce
yBepeTe B npaBunHaTa nogpenba Ha cMeHsemuTe GpunTpu.

MpaBunHaTta nogpeanba Ha cMeHsieMuTe GUITPU MOXKETE Aa Hamepute
~CxemaTa 3a MOHTaX Ha cuctemaTa 3a ¢unTpupaHe”.

ECO Pro

« Bwb3cTaHoOBeTe BOAOMNOAABAHETO KbM CMCTEMATA KaTo OTBOpUTE
KpaHa Ha NpUCbeAnHUTENHNA TPOMHMK U NpOBEpeTe 3a Teyose.

« OTBOpeTe KpaHa Ha 6aTepusTa 3a YMcTa BOAA, M n34akante oo-
KaTo crnpe Aa u3svMsa Bb3ayX OT Hesl.

« CrnomoLita Ha NpUCHEANHUTETHUA TPONHUK, HACTPOITE MPOU3-
BOAMTENHOCTTA Ha 2,5 N1/MUH.

. OcrTaBeTe fa Teve Bofa Npe3 cMcTeMaTta B TeHeHe Ha 5 MUHYTU.

« 3aTBOpeTe KpaHa Ha 6aTepunaTa 3a YNCTa BOAA M OCTaBETE N U3-
yakante 5 MUHYTK.

. OTBOpeETe KpaHa 3a YncTa Boa M OTHOBO OCTaBeTe BoaaTta Aa
Teye 3a 5 MUHYTW.

« 3aTBOpTEeTe KpaHa Ha 6aTtepusaTa 3a UMcTa BoAa U npoBepeTe
OTHOBO XEPMETUYHOCTTA Ha CbeAUHEHMNATA.

« CuctemaTa 3a dunTpupaHe e rotoBa 3a ynotpebda.

ECO H Pro

« 3ameHeTe cMmeHsemusa duntbp Pro H ¢ TanaTa 3a npomunBKa.
Bb3cTaHoBeTe BogonoAaBaHeTO KbM CMCTEMaTa KaTo oTBOpUTE
KpaHa Ha NPUCbeANHUTENHUA TPOMHMK U MPOBEPETE 3a TeYoBe.

. OTBOpeTe KpaHa Ha 6aTepusTa 3a YMcTa BOAa, U n34akamte go-
KaTo cnpe Aa u3nmsa Bb3AyX OT Heq.

« CrnomoluTta Ha NPUCHEANHUTETHUS TPONHUK, HACTPOITE NPOU3-
BOAMTENHOCTTA Ha 2,0 N/MUH.

« OcrTaBeTe fa Teye BOAa Npe3 cucTemMaTta B TeHeHne Ha 5 MUHYTU.

« 3aTBopeTe KpaHa Ha 6aTepusaTa 3a YncTa BoAa M ocTaBeTe N U3-
yakante 5 MUHYTH.

. OTBOpeTe KpaHa 3a 4YncTa BoAa M OTHOBO OoCTaBeTe BoaaTta Aa
Teye 3a 5 MUHYTK.

. Cnpete BogonogaBaHeTo KbM cuctemaTa NOCPeACcTBOM KpaHa
Ha NPUCbEANHUTENTHUS TPOMHWK 1 OCTaBeTe OTBOPEH KpaHa Ha
6atepusaTa 3a UMCTa BoAa.
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- MaxHeTe Tanata 3a nNpomuBKa U noctaesete ¢untopa Pro H
B LIOKb/1a.

- Bb3cTaHOBeTe BogonogaBaHeTO KbM CMCTEMATa KaTo OTBOpUTE
KpaHa Ha NPUCbeANHUTENHNS TPOWHMK 1 OCcTaBeTe BoaaTa Aa
Teye 5 MUHYTU.

- 3aTtBOpeTe KpaHa Ha 6aTepusiTa 3a UnCTa BoAa v npoBepeTe
OTHOBO X€PMETUYHOCTTA Ha CbeANHEeHnATa.

« Cwucremata 3a punTpupaHe e rotoea 3a ynotpeba.

BHMMAHME! [JokaTo npomuBaTe cuctemara c TanaTta (BMecTo dun-
Tbpa Pro H) ce yBepeTe, 4e cTe HacTpoOUIM NPON3BOAUTENHOCTTA
3a fa ce nsberHe Tey ot cuctemMarTa.

noamMdaHA HA CMEHAEMUTE
DPUNTPU

CnpeTe BogonofaBaHeTO KbM cUCTeMaTa NOCPeACTBOM KpaHa
Ha NPUCbeANHUTENHNS TPOVHUK 1 OTBOPETE KpaHa Ha 6aTepusita
3a yucTa Boja 3a Aa ce ocBo6oanTe HansaraHeto. MNocTaBeTte
HOBUTE PUNTPU B CLOTBETCTBME C yKasaHusATa B pasaen ,MoHTax
Ha cMeHsemuTe GunTpm®.

- Bb3cTaHoBeTe BooonogaBaHeTO KbM CUCTEMAaTa KaTo OTBOpUTE
KpaHa Ha NPUCbeANHUTENHUSA TPOMHWK N NPOBEpPETE 3a TeYOoBe.

« Cnep nocrtaBsHeTO Ha HOBUTE GUNITPU, NPOMUNTE CUCTEMA-
Ta, KaKTO e onucaHo B pa3sgena ,[1poMunBKa Ha cuctemarta 3a
duntpupaHe”

PErrEHEPALUINA HA ®UTTBPA PRO H

YecToTaTta Ha pereHepaums (Bb3CTaHOBSABaHE) 3aBUCK OT TBbPAOCTTa
Ha BogaTa 3a puntpupaHe. Ynotpebarta Ha cmeHsaeM ¢untbp Pro H
Cc noHoob6MeHHa cMona e edpukacHa 3a Bofa C yMepeHa n cpegHa
TBBPOOCT.

Ako TBbpAOCTTa Ha BoAaTa e noeye ot 5 MrEks/n (14 °dH), npeno-
pbyBaMe U3Non3BaHETo Ha cUCTeMa 3a MEMOPaHHO NpedncTeaHe
c o6bpaTHa ocmo3a Aquaphor OSMO Pro nnu cuctema 3a TpanesHa
Boaa Aquaphor RO.

Konn4yectBo omekoTeHa Boaa

TBbpAOCT Ha BoaaTa
npeau pereHepauus

1-2 MrEks/n (3—6 °dH) 1000-500 n
2-3 mrEks/n (6-8,5 °dH) 500-350 n
3—4 mrEks/n (8,5-11 °dH) 350-250n
4-5 mrEks/n (11-14°dH) 250-200 n

Bb3cTaHOBSIBAHE OMEKOTUTE/IHUTE CBOMCTBA Ha
cMmeHaemus ¢untbp Pro H

« CnpeTe BOgONOAaBaHETO KbM CMCTEMATa NOCPEACTBOM KpaHa
Ha NPUCbEeANHUTENHNS TPOWHMK 1 OTBOPETE KpaHa Ha 6aTepusaTa
3a YncTa BOAA 3a Aa ce 0CcBOOOANTE HAaNAraHeTo.

« OrtBuiiTe cMeHsaemusa ounTbp Pro H, kolito TpsibBa Aa ce pereHe-
pupa (Bb3CTaHOBM), KAaTO ro 3aBbPTUTE NPOTUB YAaCOBHMKOBATA
cTpenka.

. CbbepeTe n npucbeanHeTe agantepa 3a pereHepauus KbMm
cmeHsiemuns Guntbp Pro H (aganTepbT e BKAOYEH B KOMMNIEKTa
WNKn ce Npoaasa OTAE/NHO).

« [locTtaBeTe ynabTHeHUeETO (3) B rankara (2).

+ [ocraBeTte rarikara (2) c ynnbTHeHuneTo (3) Ha agantepa (1) go-
kpaii. NMpukayeTe robBKaBaTa LinayxoBa Bpb3ka (4) Ha pUTUHra
Ha aganTtepa (1).

« TnbTHO NnocTaBeTe apgantepa (1) B cMeHsemunsa duntup (6). 3aBuiite
B ramkara (2) KbM cTaHAapTHa yMcTa nnactmacoBa 6yTtunka (5)
C OTPHA3aHO AbHO (3@ Aa ce M3MNo/3Ba KaTo GyHUs).

« [puroteete 2—-2,5 nuTpa HacuTeH pa3TBOp C rotTBapcka con (300 r
con Ha 1 nuTbp ropelua Boaa). He nsnonssante nogmpaHa nnm
XvMManancka con.

« [MoctaBeTe cmemsaemus GUNTLP C NpukpeneHata ¢yHUs oT
OyTunka BbB BepTMKaIHa no3nums (Moxerte ga ro nocraBurte
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B OypkKaH). 3aycTeTe rbBKaBaTa LayxoBa Bpb3ka (4) oT aga-
natepa KkbM MuBKaTa.

- OcraBeTe coneBna pa3TBop Aga npoteye npes ¢untbpa Pro H,
KaTo BHMMaBaTe Aa He nonagHe yTanka, KOATo e ocTaHana npu
pa3TBapsiHETO Ha conTa.

- CnepconeBus pa3tBop nponente 2,5 nntpa ropelua sBoga npes
cMeHaeMus GUnTbp.

«  OUNTLPDBT € pereHepupaH 1 roToB 3a ekcrnaoartauus.

NPEAYNPEXAEHUE!

Ako TBbpAOCTTa Ha BofaTa e noBeye o1 7 MrEkB/n, 1o cnen
omsKoTsABaHe MOXe Aa npuaobue neKo coneH BKyc. Toea
€ nopagu NoHHMSA 0OMEH Ha Ka/uneBnTe NOHU C HaTpUeBM.
He ce aBgaBa oedekT n He e oNacHO 3a 34paBeTo BU.

Na Ca
L\

m AKo u3snonsearte cuctema 3a ¢untpupaHe ECO Pro 3a
[onpeyncTBaHe Ha TBbpAa Boaa, To BbB puntpupaHara
BO/Ja € Bb3MOXHa nosiBaTa Ha 6e/11 NeTHa M NMOBBbPXHOCTEH
dnIM cbC conuTe Ha TBbpAOCTTA. ToBa He ce aABsaABa AedekT
Ha cucTemara. 3a omeKkoTsiBaHe Ha BojaTta usnosnssante
cuctema 3a puntpmupane ECO H Pro.

Ako TeMnepaTypaTa Ha OKO/IHaTa cpefa npw ekcnaoartauns
Ha cucTemaTta e gocturHana +38 °C (MakcMmanHa remne-
paTypa Ha ekcnioaTtauns Ha u3genuneTo), Ton Tpséea aa
6bae U3K/IIYEH OT MarncTpanaTa 3a CTyaeHa Boda [oKaTo
Temneparyparta He ce NMOHUXMN.

AKO e n3BecCTHO, Ye cuctemarta 3a duntpupaHe Ha Boga
HAMa [a ce M3MoN3Ba B TeYEHNE Ha HAKO/KO U NoBeye
OHW (HanpuMep oTMBaTe Ha NOYMBKa), Ton TpsdBa Aa ce
N3K/IO4YM OT MarmcTpanaTa 3a CTyaeHa BoAa (BXOAAWMNAT
KpaH e 3aTBOPEH).

AKO He cTe M3MoON3BanAu cuctTemata 3a GUNTpUpPaHe Ha
BOJa NoBeYye OT ceMULIa, OTBOPETE KPaHOBETE U OCTaBeTe
BoAaTa fa Tede 5 MMHYTU Npes cucTemata npeau ynotpeba.

He ce npenopbyBa cknagmpaHeTo Ha dunTpupaHa Boaa.
MN3non3BanTte camo NnpacHoO-GuNTpmMpaHa Boaa.

I'Ipe,qua3Bal7|Te ypeaa ot MexXaHn4Hu ygapu, nagaHna v 3am-
PBb3BaHUA NpPpU TPAHCNOPT, CKNaanpaHe U ekcnaoartayuna.
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He ce npenopbyBa CaMOCTOATE/IEH MOHTaX Ha cucTe-
MaTa v CBbp3BaHe KbM Bogonposoda. NpenopbynTenHo
e face o6bpHeTe KbM KBanndupuunpaH u ceptuouumnpaH
crneumanucr.

MponsBoanTenaT He HOCKM OTOFOBOPHOCT NPU HeMNpaBu-
HO M3BBPLUEHN MOHTAX M CBbpP3BaHe Ha cuctemara 3a
dunTpUpaHe KbM BOAOMPOBOAA, KAKTO M Pe3ynTaThT OT
Tesu gertHocTn. OTroBOPHOCTTa 38 HEAOCTaTbLMUTE Ha Te3n
OEeMHOCTU, CLLO KaKTo 1 3a MPUUYNHABAHE Ha 34PpaBOC/0B-
HU 1M UMYLLLECTBEHW BPean Ce HOCU OT U3BBPLUIBALLMUSA TU.

PeuvknupaHeTo Ha cucTemarta 3a GUATprUpaHe ce 3BbPLL-

@ Ba B CbOTBETCTBUE C EKONIOMNYHUTE, CAHUTAPHWTE U APYTU
M3UCKBaHWS, yCTAHOBEHU OT HaUMOHAMHUTE CTaHAAPTU
B 06/18CTTa Ha 3alLM1Ta Ha OKO/THaTa cpefa u ocurypsisa-
He CaHUTapHO-enuMaAeMMUoNornyHoTO Gnarononyyve Ha
HacesieHmeTo.

CPOK HA EKCIJ1IOATALINA
N rAPAHLUUN

CpoKbT Ha ekcnoaTauns (6e3 cmeHesemute duntpu) e 5 rognHm*
OT faTaTta Ha NPOM3BOACTBO™™

CuctemaTta 3a ¢unTpmpaHe Ha Boga TpsbBa Aa ce NOAMEHU Mpu
M3TMYaHe cpoka Ha ekcnsoataums.

Cpok Ha eknnoaTtauusi Ha cMeHaemuTe GUITPU B PA3/IUYHN KOM-
naekTauMm Ha cuctemara:

Hokokok

Pro1—Pro 2 — Pro HF —10 000 nutpa, Ho He noBeYe oT 1,5 rognHun

Fkkk

Pro1-ProH - Pro HF —8 000 nutpa, Ho He noBe4e 0T 1,5 roanHn

CpOK'bT Ha ekcnsioatauna Ha CMeHaeMuTe d)l/l}'ITpVI 3ano4yBa OT Aa-
TaTa Ha NoKynka.
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[aTaTta Ha NoKymnka Ha cuctemara 3a GbunTpmpaHe (3aegHo CbC CMe-
HAeMuTe GUATPU) Ce onpeaens OT neyara Ha MaraauHa B HaCTOALETO
PBKOBOACTBO MMM aTaTa Ha M3aaBaHe Ha KacoB 60H. AKo AaTtaTa
Ha Npopax6a He MoXe [a ce onpeaeny, CPoKbT Ha eknioaTaums
ce U34ncnsBa OT fataTa Ha NPOU3BOACTBO Ha CMEHAeMuUTe GUNITPU.

CpoKbT Ha CbXpaHeHne Ha cuctemaTa 3a GUATpUpaHe (3aegHo CbC
cMeHsieMuTe GUNTPK) NPEeAM eKcnoaTaums € MakCUMMyM 3 FroAVHU Npu
TemnepaTtypa o1 +5 go +38 °C B HeHapyLLleHa Han/lIoHOBa ONakoBKa.

lapaHUMOHHMAT CPOK Ha cucTemaTa 3a puntpupaHe (6e3 cMeHsemnTe
dunTpun) e 2 rogmHn oT gaTata Ha npogaxoa.

MpounsBoanTenaT ce 0CBOGOXAaBa OT rapaHUMOHHUTE CU aHraXMu-
MEHTHU, B CNlyyai Ye e n3ry6eHo HacToALLEeTO PbKOBOACTBO C Npea-
BapuUTENIHO NOCTaBEeHM AaTta Ha NPOU3BOACTBO M/MNK nNpopaxoba,
M OTCHCTBAT APYr1 METOAM 3a ONpeaenaHe CpoKa Ha eKcrnioaTauns
Ha usgenueTto.

MpousBoauTenar ce ocBo6oXxaaBa OT rapaHUMOHHUTE CU OTro-

BOPHOCTU, B C/ly4an 4e:

+  K/IMEHTBT € HapyLWa npaBuiaTa 3a MOHTaX Ha U3aenmeTo, us-
JIOXEHU B Ta3n MHCTPYKLUWS;

+ He ca NOAMEHSHU CMeHsieMuTe GUNTPU CBOEBPEMEHHO cnej
n3pasxofBaHe KanauuteTa uw;

« cucTemaTta 3a ¢unTpupaHe e 6una M3Non3BaHa U3BbBH AONycC-
TUMUTE FPaHMLMY, YCTAHOBEHU OT TEXHUYECKUTE cneundurkaumnm,
OnuncaHu B Tasn MHCTPYKLUUS.

Mpw Hanuyre Ha NpeTeHUMn KbM paboTaTa Ha cuctemarta 3a GunTpu-
paHe, MONs Aa ce o6bpHeTe KbM MPOU3BOAUTENSA UK TbProsBeLa.
He ce npuemat npeTeHUnmn 3a M34ENA C BUAUMY BBHLUHU LLETK.

Mpon3BoanTeENaT 3ana3Ba NPaBoTO CY Aa NoA06PSABa KOHCTPYKLMATA
Ha cucTemara 3a dunTpupaHe 6e3 fa ce otbens3Ba ToBa B AafeHaTta
WHCTPYKLUMS / nacnopr.

* Be3 3Ha4YeHMe OT HaYa/IHMS CPOK Ha eKcnaoaTauus Ha usaenveTo.

** lataTa Ha npoussoacTeo ¢ popmat AJ.MM.I'TTT, KosiTo ce ykasBa OT NPOU3BOAUTENS B
eThKeTa, NoCTaBeH Ha Noc/ieiHaTa CTpaHWLa Ha laAeHaTa MHCTPYKLWUSA U/Mnu Ha KonekTopa.
*** l3non3BaHEeTo Ha cucTeMaTa 3a GUNTPUPaHe cied U3TYaHe Cpoka Ha ekcnioaTauus
MoOXe fla foBefe [0 NPO6NEMU CbC 3[1PaBETO UIN UMYLLEECTBOTO Ha K/INEHTA.

% KanauuTeTbT Ha KOMMIeKTa CMeHsieMu GUATpu e 3aaafeH 3a GunTpupaHe Ha Boaa,
KOSITO OTroBaps Ha AeicTBallUTe CaHUTAPHM cTaHAapTU. CPOKBT Ha eKcnnoatauns Ha
CcMeHsieMuTe GUNTPU MOXKE [1a Ce MPOMEHS B 3aBUCMMOCT OT Ka4eCTBOTO Ha BoAaTa (TBbpAOCT,
CbbpXaHWe Ha MPUMECH U T.H.).

ES MANUAL DE
INSTRUCCIONES

ALTAS TECNOLOGIAS DE
DEPURACION DE AGUA

LRy AQUALEN'™

Fibra unica de intercambio de iones. Elimina comple-
tamente los metales pesados, absorbe irreversiblemente las im-
purezas nocivas.

AUTO LOCK
Reemplazo instantdneo de cartuchos. Mantenimiento
limpio y seguro.

CARBON BLOCK + AQUALEN™

CB es una tecnologia para la fabricacién de medios fil-
trantes con diferente porosidad para agua con cualquier nivel de
contaminacion. CB prolonga significativamente la vida util de los
cartuchos reemplazables Aquaphor sin comprometer la calidad de
la purificacion.

STC (Seguridad absoluta)

Los materiales utilizados en los purificadores de agua
Aquaphor cumplen con la clase de seguridad mundial «<Food Grade»
(«Grado alimenticio»).

LGAR La calidad de los materiales ha sido probada para cum-
@w plir con los estdndares europeos (certificado LGA No.
W 3061796 del 08/10/2012, Alemania)*

* para el cartucho de repuesto Pro HF

TOV Rheinland
LGA Products
GmbH

Tecnologia patentada Los filtros Aquaphor se fabrican
con tecnologias patentadas.

El sistema de gestion de calidad del fabricante esta
certificado para cumplir con la norma ISO 9001.

Los purificadores de agua ECO Pro, ECO H Pro estdn destinados
para la eliminacidn del cloro, metales pesados, impurezas orgénicas,
asi como para reducir la dureza (ECO H Pro) del agua potable de
grifo que cumple con las normas sanitarias vigentes.

Purlflcador de agua ECO Pro / ECO H Pro.
Proteccién antibacteriana absoluta.

. Eliminacién eficaz de impurezas orgdnicas, metales pesados
y cloro activo.

. Facilidad y sencillez de funcionamiento.

TECNOLOGIA DE FILTRACION
AVANZADA

Membrana de fibra hueca: tecnologia de filtracion
avanzada

Aquaphor ECO Pro/ECO H Pro es un purificador de agua domésti-
co que utiliza una innovadora tecnologia de purificacién del agua:
microfiltracion con una membrana de fibra hueca de 0.1 micras.

A diferencia de las membranas de tipo rollo (por ejemplo, dsmosis
inversa), las membranas de fibra hueca son tubos con un didmetro
de aproximadamente 1 mm con paredes porosas. La filtracién del
agua se realiza a través de las paredes de estos microtubos.

La eliminacién de dichas particulas, incluidas las particulas de hierro
coloidal, permite obtener el agua con el mayor grado de transparencia.

Retiene microorganismos y bacterias.

Es prdcticamente imposible obtener cartuchos de polipropileno
o bloques de carbdn con una porosidad inferior a 0.7—0.8 micras.

Esto no es suficiente para eliminar bacterias de manera segura.

Eltamafio medio de las bacterias es de 0,5 a 5 micras. Escherichia coli,
por ejemplo, tiene un tamafio de 0.3—1por 1-6 micras, Staphylococcus
aureus (estafilococo dorado) — 0.5—1 micras de didmetro.

Elimina los quistes de Giardia lamblia.

El quiste de Giardia lamblia es un «capullo» resistente a factores
externos, incluida la accién de los bactericidas, y muchos purifica-
dores de agua domésticos no pueden tratarlos de manera eficaz.
La forma mds eficaz de combatir los quistes es la filtracion mecénica
mediante membranas de fibra hueca.

Construccion de
membrana de fibra hueca

il
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Cuadro comparativo visual de la
eliminacidon de impurezas
1. Tamafio de las particulas de impurezas re-

tenidas por la membrana de fibra hueca. 1
2. Tamafio de las particulas de impurezas re-

tenidas por el prefiltro de polipropileno. 2
3. Tamafo de las particulas de impurezas re- 3

tenidas por el bloque de carbdn.

CARTUCHOS PRO
PRO 1

Tratamiento de agua combinado

- El'mayor contenido de fibra AQUALEN™ en la zona de filtracién
volumétrica elimina eficazmente Fe?"y Fe3".

- Elmétodo defiltracion en cascada combina la purificacién de agua
mecdnica y por adsorcion en la primera etapa de los sistemas
de la serie Pro. Retiene particulas desde 3 micrones de tamafio.

PRO 2

Limpieza profunda

« Elcarbdn de coco activado y AQUALEN™ eliminan eficazmente
el cloro activo y los compuestos organoclorados.

- Lafibra AQUALEN™ retiene metales pesados de forma fiable.

« Tecnologia de bloque de fibra de carbono. Retiene particulas
desde 2 micrones de tamafio.

PRO H

Ablandamiento del agua

. Elimina las sales de dureza. Evita la aparicién de incrustaciones
y peliculas iridiscentes formadas por sales de dureza en la su-
perficie del agua.

- Elimina el hierro Fe?"y el manganeso.

. Contiene una mezcla de resinas de intercambio iénico de alta
calidad.

+ Seregenera facilmente en casa.

Pro HF

Limpieza final y protecciéon bacteriana

« Proteccién antibacteriana absoluta* gracias al uso de una membra-
na de fibra hueca que atrapa microparticulas a partir de 0.1 micras.

- Elimina eficazmente las impurezas orgdnicas, los metales pesa-
dos y el cloro activo.

EQUIPAMIENTO

Tipos de purificadores de agua ECO Pro

Modelo ECO Pro ECO H Pro

Funcién y ablandamiento

Post-tratamiento Post-tratamiento

de agua potable de agua potable

Cartuchos filtrantes Pro1-Pro2 - Pro1—ProH -
reemplazables Pro HF Pro HF

Especificaciones técnicas:

Recurso del kit de

Bloque de colectores 1Tud
Tubo de conexidn 1ud
Tubo de conexidn con casquillo cdnico insertado Tud
Nogo de conexion _ 1ud
(unién en T con vélvula de bola, junta)

Tapa (solo para el purificador 1ud
de agua Aquaphor ECO H Pro)

Adaptador para Ia regeneracién del cartucho Pro H 1ud
(solo para el purificador de agua Aquaphor ECO H Pro)

Grifo para agua limpia (kit de instalacién) 1ud
Kit de cartuchos filtrantes de repuesto 1Tud
Tornillo autorroscante 2 uds.
Taco 2 uds.
Manual de instrucciones (pasaporte) 1ud
Kit de embalaje 1Tud

“P
Lamblia intestinalis.
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N 10 000 | 8000 I**
cartuchos
Velocidad
de filtracion 2.51/min 2.0 I/min
recomendada

Dimensiones totales
no superiores a

280 x 105 x 375 mm

Presion méxima de
trabajo del agua

0.63 MPa (6 bar)

Temperatura del
agua

+5.+38°C

Peso méximo 4.0 kg

* La vida dtil del kit de cartuchos reemplazables se indica para la filtracién del
agua que cumple con las normas sanitarias vigentes. Si el agua a tratar no cumple
con las normas sanitarias vigentes, la vida Gtil del kit de cartuchos reemplazables
puede disminuir.

** Teniendo en cuenta la regeneracién multiple del cartucho reemplazable Pro H
en casa.

GUIA DE INSTALACION

Instalacion del purificador de agua

CONOOHWN S

- s A
A WN—_O

Grifo para agua limpia
Purificador de agua

Nodo de conexion

Junta de sellado

Junta térica de goma

Soporte decorativo

Junta térica de goma

Arandela de plastico

Arandela de seguridad de metal

. Tuerca de fijacidn

Manguito de metal

. Tuerca de unidén

. Tubo

. Clips de retencion
15.

Tubo

{ATENCION! El filtro solo debe ser instalado por un fontanero cua-
lificado, certificado para realizar la instalacion de acuerdo con la
legislacion de su pais.

{ATENCION! Si la presién de agua en la tuberfa supera el nivel de
0,63 MPa (6,5 bar), se debe instalar un regulador de presién antes
del purificador de agua (no incluido en el kit del purificador de agua).

Instalacion del purificador de agua

1.

Para la instalacion necesitard: un taladro, una broca de 12 mm,
una llave ajustable, un destornillador, una llave tubular de 14 mm.

Determine los lugares para el grifo de agua limpia (1), el purifica-
dor de agua (2) y el nodo de conexidn a la tuberia (3). Los tubos
de conexién deben pasar libremente, sin torceduras. Las partes
libres de los tubos deben fijarse para que no se dafien o se salgan
accidentalmente de las juntas. El purificador de agua debe estar
aislado de fuentes de calor (estufas, calderas, tuberias de agua
caliente, lavavajillas o lavadoras, etc.).
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Instalacidn del nodo de conexidn

iATENCION! E| extremo de la tuberia a la que estd conectado el
nodo de conexién debe ser plano. Durante la instalacion del nodo de
conexioén no use fuerza excesiva para evitar dafiarlo. Si se producen
dafios mecdnicos en el nodo de conexiéon como resultado de una
instalacion incorrecta y/o mal uso, no se aceptardn reclamaciones.

3. Corte el suministro de agua fria y baje la presién abriendo
el grifo.

4. Instale el nodo de conexidn (3) entre el suministro de agua fria
y la conexidn flexible del mezclador.

Instalacion del grifo para agua limpia

5. Perfore un orificio de 12 mm en el lugar del fregadero o encimera
seleccionado para el grifo de agua limpia.

{ATENCION! Los tubos humedecidos con agua se insertan hasta una
profundidad de al menos 15 mm. Compruebe la estanqueidad del
tubo, con una fuerza de 80-90 N el tubo no debe sacarse.

6. Coloque un soporte decorativo con dos anillos de goma (5-7)
sobre el extremo roscado del grifo (1).

7. Inserte el vastago del grifo en el orificio. Coloque una arande-
la de pldstico (8), una arandela de metal (9) y fijelas con una
tuerca (10).

8. Sobre el tubo con el casquillo de latén prensado (13) ponga la
tuerca de union (12) del kit del grifo para agua limpia, conecte el
tubo al grifo y asegtrelo con la tuerca de unién.

9. Conecte los tubos suministrados con el purificador de agua de
acuerdo con la seccidn «Instalacion del purificador de agua».

10. Monte el purificador de agua instalando los cartuchos en el colec-
tor (consulte la seccidn «Instalacion de cartuchos»). El orden de
instalacion de los cartuchos se muestra en la seccién «Instalacion
del purificador de agua».

NOTA. Al ensamblar el purificador de agua ECO H Pro, no es necesario
instalar el cartucho Pro H en este paso; en lugar del cartucho Pro H,
enrosque el tapdén de descarga en la muesca central del colector.

11. Coloque el purificador de agua en la pared. Para hacerlo, use
un kit de fijacién y una plantilla impresa en la solapa superior
de la caja.

12. Después de instalar cartuchos filtrantes nuevos, enjuague el
purificador de agua de acuerdo con la seccidn «Lavado del pu-
rificador de aguan».

Instalacién de cartuchos

Para instalar el cartucho filtrante:

- retire la pelicula protectora del cartucho;

« Inserte el cartucho en el colector hasta el tope y presionando
ligeramente girelo en el sentido de las agujas del reloj hasta
que haga un clic.

iATENCION! Si el cartucho no se gira hasta la posicién final (acom-
pafiado de un clic), pueden producirse fugas!

LAVADO DEL PURIFICADOR
DE AGUA

{ATENCION! Aseglrese de que los cartuchos estén en la posicién
correcta antes de lavarlos.

La ubicacion de los cartuchos en el purificador de agua se indica
en la seccion “Instalacion del purificador de agua”.

ECO Pro
Abra la tuberia principal de agua fria, asegurese de que las co-
nexiones del purificador de agua estén bien apretadas.

- Deje correr el agua por el purificador de agua durante 5 minutos.

« Cierre el grifo de agua limpia y deje el purificador de agua du-
rante 5 minutos.

« Deje correr el agua por el purificador de agua durante 5 minutos.

« Cierre el grifo de agua limpia y compruebe la estanqueidad de
las conexiones.

« El purificador de agua est4 listo para su uso.

ECO H Pro
Reemplace el cartucho Pro H con un tapdn de descarga.

. Abra la tuberia principal de agua fria, asegurese de que las co-
nexiones del purificador de agua estén bien apretadas.

- Abra el grifo de agua limpia, espere hasta que deje de salir el aire.

« Con el grifo del nodo de conexidn ajuste el caudal de agua
a 2.0 I/min. Deje correr el agua por el purificador de agua du-
rante 5 minutos.

« Cierre el grifo de agua limpia y deje el purificador de agua du-
rante 5 minutos. Deje correr el agua por el purificador de agua
durante 5 minutos.

« Corte el agua antes del purificador de agua. Deje abierto el grifo
de agua limpia. Instale el cartucho Pro H en lugar del tapdn de
descarga.

« Abralatuberia de aguafriay deje correr el agua por el purificador
de agua durante otros 5 minutos.

« Cierre el grifo de agua limpia y compruebe la estanqueidad de
las conexiones. El purificador de agua esta listo para su uso.

{ATENCION! Para evitar fugas accidentales, observe el purifica-
dor de agua durante el lavado con un tapoén instalado en lugar del
cartucho Pro H.

REEMPLAZO DE CARTUCHOS
FILTRANTES

Corte el agua antes del purificador de agua y abra el grifo de
agua limpia para bajar la presidn. Instale los cartuchos nuevos
para reemplazar los usados como se describe en la seccién
«Instalacién de cartuchos».

« Abraelsuministro de agua. Asegurese de que las conexiones del
purificador de agua estén bien apretadas. Lave los cartuchos nue-
vos de acuerdo con la seccion «Lavado del purificador de agua».

REGENERACION DEL
CARTUCHO PRO H

La frecuencia de la regeneracion depende de la dureza del agua
de origen. El cartucho de reemplazo de ablandamiento Pro H con
resina de intercambio iénico es efectivo para agua de dureza mo-
derada a media.

Si la dureza del agua es superior a 5 meq/l, es recomendable utili-
zar un purificador de agua por ésmosis inversa Aquaphor OSMO o
madaquinas de agua potable Aquaphor RO.

Cantidad de agua ablandada
antes de la regeneracion: (en
grados alemanes de dureza)

Dureza del agua de origen

3-6°dh 1000-500 L
6-8,5°dh 500-350 L
8,5-11°dh 350-250L
11-14° dh 250-200L

Recuperacion de las propiedades

suavizantes del cartucho Pro H
. Corte el agua antes del purificador de agua y abra el grifo de
agua limpia para bajar la presion.

13
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. Desatornille el cartucho Pro H que requiere regeneracion en
sentido antihorario. Monte y conecte el adaptador de regenera-
cién al cartucho Pro H (suministrado con el purificador de agua
o comprado por separado).

« Instale lajunta (3) en la tuerca (2).

« Deslice latuerca (2) con lajunta (3) en el adaptador (1) hasta el tope.

. Coloque el tubo de pléstico (4) en la boquilla del adaptador (1).

« Inserte el adaptador (1) firmemente en el cartucho (6).

- Atornille una botella de pldstico limpia estdndar (5) con un fondo
cortado (en forma de embudo) a la tuerca (2).

«  Prepare 2-2,5 litros de solucidon saturada de sal de cocina (300 g
de sal por 1litro de agua hervida). No use sal yodada.

. Coloque el cartucho con la botella de pldstico adjunta vertical-
mente (por ejemplo, en un bote); dirija el tubo de plastico hacia
el fregadero.

- Viertala solucidn a través del cartucho; al mismo tiempo, preste
atencion a que en el cartucho no entre ninguin sedimento que se
haya quedado al disolverse la sal. Después de la solucidn salina,
vierta 2,5 litros de agua hervida a través del cartucho.

« El cartucho estd listo para su uso.

iADVERTENCIA!

Si el agua de origen tiene una dureza alta (més de 7 meq/I),
después de ablandarla puede tener un sabor ligeramente
salado. Esto se debe al intercambio de iones de calcio por
iones de sodio, no es consecuencia de un mal funciona-
miento del purificador de agua y no perjudica su salud.

N
Na Ca
K~

m Si utiliza el purificador de agua ECO Pro para el postrata-
miento de agua dura, es posible que aparezcan sedimentos
blancos o una pelicula superficial de sales de dureza en
el agua filtrada. Esto no se debe a un mal funcionamiento
del purificador de agua. Utilice el purificador de agua ECO
H Pro para ablandar el agua.

Silatemperatura de ambiente durante el funcionamiento del
purificador de agua alcanza los +38 °C (temperatura maxima
de funcionamiento del producto), debe desconectarse
de la tuberia de agua fria hasta que baje la temperatura.

rante un dia o mas (por ejemplo, durante el viaje de fin de
semana), se debe desconectar de la tuberia de agua fria
(la valvula de entrada esta cerrada).

ﬁ Si se sabe que el purificador de agua no se utilizaréd du-
[ 2 |

Si no ha utilizado el purificador de agua durante mds de
una semana, deje correr el agua durante 5 minutos antes
de reanudar la filtracion.

tiempo. Utilice solo agua recién filtrada.

Durante el transporte, el almacenaje y el uso del purifica-
dor de agua, protéjalo de impactos, caidas y que el agua
se congele en él.

@ El agua purificada no puede almacenarse durante mucho
;;A

2 '; No se recomienda realizar los trabajos de conexidén del
purificador de agua a la red de suministro de agua por su
cuenta. Se recomienda contactar con un técnico cualificado
para la conexién del purificador de agua.
El fabricante no es responsable de la calidad inadecuada
de los trabajos de conexidn del purificador de agua a la
red de suministro de agua, asi como del resultado de es-
tos trabajos. La responsabilidad por las deficiencias de
estos trabajos, asi como por los dafios a la salud o a los
bienes del consumidor u otras personas como resultado
de estas deficiencias, es responsabilidad del ejecutor de
estos trabajos.

El reciclaje se realizard de acuerdo con los requisitos am-
@ bientales, sanitarios y otros establecidos por las hormas
nacionales en el dmbito de la proteccion del medio ambiente
y de la seguridad sanitaria y epidemioldgica de la poblacién.
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LA VIDA UTIL Y GARANTIAS

La vida util del purificador de agua (a excepcién de los cartuchos
filtrantes reemplazables) es de 5 afios* a partir de la fecha de
fabricacion**.

Al final de su vida util, el purificador de agua debe reemplazarse.***

La vida util (recurso) de los cartuchos filtrantes reemplazables en
diferentes opciones de configuracién:

Hokkok
B

Pro1—Pro 2 — Pro HF — 10 00O litros, pero no mas de 1,5 afios

Pro1—Pro H — Pro HF — 8000 litros, pero no més de 1,5 aflos****
La vida util (recurso) de los cartuchos filtrantes reemplazables se
calcula a partir de la fecha de venta del purificador de agua al con-
sumidor a través de la red minorista.

La fecha de venta del purificador de agua (con cartuchos filtrantes
reemplazables) se determinard por el sello de la tienda en este
manual o por el recibo de compra. Si no se puede establecer la
fecha de venta del purificador de agua, la vida util de los cartuchos
se calculard a partir de la fecha de fabricacién de los cartuchos
filtrantes reemplazables.

La vida util del purificador de agua (con un conjunto de cartuchos
filtrantes reemplazables) antes del inicio de la operacion no podra
superar 3 afios a temperatura de +5 a +38 °C, sin romper el embalaje.

El periodo de garantia del purificador de agua (a excepcién de los
cartuchos filtrantes reemplazables) es de 2 afios a partir de la fecha
de venta. El fabricante queda liberado de las obligaciones de garan-
tia si se pierde este manual con las fechas de fabricacién y/o venta
y no existen otras formas de establecer la vida til del producto.

El fabricante se exime de responsabilidad en los siguientes casos:

« alteracién por parte del consumidor de las reglas de montaje
(instalacion) del producto indicadas en este manual;

- silos cartuchos filtrantes reemplazables que se han desgastado
no se han reemplazado de manera oportuna;

. funcionamiento del purificador de agua por encima de los limites
establecidos por los requisitos técnicos para las condiciones de
funcionamiento del producto (ver este manual).

Sitiene alguna queja sobre el funcionamiento del purificador de agua,
debe comunicarse con el vendedor o el fabricante. No se aceptan
reclamaciones sobre purificadores de agua con dafios externos.

El fabricante se reserva el derecho de realizar mejoras en el disefio
del purificador de agua sin mostrarlas en el pasaporte.

* No depende del periodo del inicio de explotacidn del producto.

**Fecha de fabricacion: la fecha en forma de DD.MM.YYYY indicada por el fabricante en
la etiqueta ubicada en la Ultima pagina de este manual y/o en el colector.

***El uso del purificador de agua después de haber terminado su vida Util puede resultar
en dafios ala salud o bienes del consumidor o de otras personas y debe ser interrumpido.
**** La vida util del kit de cartuchos reemplazables se indica para la filtracién del agua
que cumple con las normas sanitarias vigentes.

Elrecurso del kit de cartuchos reemplazables puede variar segun la calidad del agua de
origen (dureza, cantidad de impurezas, etc.).

ET KASUTUSJUHEND

KORGTEHNOLOOGILINE
VEEPUHASTUS

AQ SSSSS AQUALEN™

Ainulaadne ioonivahetuskiud. Eemaldab tdielikult rask-
metallid ning imab pisivalt endasse kahjulikud saasteained.

AUTOMAATNE LUKUSTUS

Filtrite vahetamine hetkega. Puhas ja ohutu hooldus.

CARBON BLOCK + AQUALEN™

CB on tehnoloogia, mille abi toodetakse erineva poor-
susastmega filtreid erineva reostusastmega vee puhastamiseks. CB
pikendab oluliselt Aquaphori filtrite t60iga, kuid ei méjuta puhastuse
kvaliteeti.
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STC (TAIELIK OHUTUS)

Aquaphoriveepuhastites kasutatavad materjalid vastavad
llemaailmsete toiduohutuse nduete ,,Food Grade“ standarditele.

Materjalide kvaliteeti on kontrollitud vastavalt Euroopa
standarditele (Saksamaa LGA sertifikaat nr 3061796,
TOV Rheinland 10.08.2012)"

LGA Products * Pro HF vahetusfiltril

Patenditud tehnoloogia Aquaphor i filtrite tootmisel ka-
sutatakse patenditud tehnoloogiaid.

Kvaliteedijuhtimissiisteem omab ISO 9001 sertifikaati.

Veepuhastid ECO Pro ja ECO H Pro on méeldud kraaniveest kloo-
ri, raskmetallide ja orgaaniliste saasteainete eemaldamiseks ning
filter ECO H Pro ka kehtivatele sanitaarnormidele vastavast veest
kareduse vdhendamiseks.

Veepuhastid ECO Pro, ECO H Pro

. Taielik antibakteriaalne kaitse.

- Eemaldab tdhusalt orgaanilised lisandid, raskmetallid ja kloori.
+ Mugav ja lihtne kasutada.

TAIUSTATUD
FILTREERIMISTEHNOLOOGIA

Odneskiudmembraan — taiustatud
filtreerimistehnoloogia

Aquaphor ECO Pro/ECO H Pro on kodumajapidamisse mdeldud vee-
puhastid, milles on kasutatud uuenduslikku, 86neskiudmembraaniga
mikrofiltreerimise (alates 0,1 mikromeetrist) veepuhastustehnoloogiat.

Erinevalt rulli tiilipi (nditeks po6rdosmoosi) membraanidest on 806-
neskiudmembraanid umbes 1mm I&bimdédduga ja poorsete seintega
torud. Vesi filtreeritakse labi nende mikrotorude seinte.

Selliste osakeste, sealhulgas kolloidsete rauaosakeste eemaldamine
voimaldab saada puhtaimast puhtamat vett.

Eemaldab mikroorganismid ja bakterid.

On peaaegu vdimatu leida pollipropuleenist filtreid vdi soeplokke,
mille poorsus on alla 0,7-0,8 mikroni. See ei ole bakterite kindlaks
eemaldamiseks piisav. Bakteri keskmine suurus on 0,5-5 mikro-
nit. Naiteks Escherichia coli suurus on 0,3-1 korda 1-6 mikronit,
Staphylococcus aureus on labimédduga 0,5-1 mikronit.

Eemaldab giardia tsiistid

Giardia tslist on ,kookon*, mis on vastupidav véliste mojurite, seal-
hulgas bakteritsiidide suhtes ning paljud kodukasutamiseks mdeldud
veepuhastid ei suuda neid tdhusalt filtreerida. Kdige tdhusam viis
tststide eemaldamiseks on mehaaniline filtreerimine d6neskiud-
membraanide abil.

Il

Oéneskiudmembraani
ehitus

Vee saasteainetest puhastamise vordlusskeem
1. Nende saasteaineosakeste suurus, mille

putab kinni 68neskiudmembraan. 1
2. Nende saasteaineosakeste suurus, mille

pudab kinni poliiproptleenist eelfilter. 2
3. Nende saasteaineosakeste suurus, mille 3

putab kinni séeplokk.

PRO FILTRID

PRO 1

Uhes filtris on koos 2xh,

mehhaaniline ja sorbeeriv puhastus

«  Suurem AQUALEN™ kiu sisaldus v&imaldab siduda ronkem mus-
tust ja eemaldada rauda (Fe?, Fe®).

« Hoiab kinni osakesi suurusega alates 3 mikronit.

PRO 2

Sivafiltreerimine

« Aktiveeritud kookosekoore siisi ning ainulaadne ioonivahetusega
mikrokiud AQUALEN™ filtreerivad tShusalt vélja aktiivsed kloori-
ja kloororgaanilised tGihendid.

« AQUALEN™ hoiab kindlalt kinni ka raskmetalle.

. Soeploki tehnoloogia Carbon block + AQUALEN™,

« Hoiab kinni osakesi suurusega alates 2 mikronit.

PRO H

Veepehmendus

- Eemaldab veest karedussoolad. Takistab katlakivi moodustumist
ning vee pinnale sddeleva kelme tekkimist. Kaitseb koogiseadmeid.

. Eemaldab raua (Fe?*) ja mangaani.

- Sisaldab kvaliteetsete ioonivahetusvaikude segu.

« Lihtne kodus regenereerida.

PRO HF

Lopptoodtlus ja kaitse bakterite eest

« Tagab kindla kaitse bakterite eest*.

. Odneskiudmembraan hoiab kinni mikro-osakesi suurusega alates
0,1 mikronit.

. Eemaldab tdhusalt orgaanilised Gihendid, raskmetallid ja aktiivse
kloori.

KOMPLEKT

Kollektoriplokk 1tk.
Uhendustoru 1tk.
Uhendustoru koos koonuspuksiga 1tk.
Uhenduss8lm 1tk.
Sulgurkork (ainult Aquaphor ECO H Pro) 1tk.
Uleminek Pro H filtri regenereerimiseks (ainult 11k,
Aquaphor ECO H Pro)

Puhta vee kraan tihendite ja Uleminekute komplektiga 1tk.
Vahetusfiltrite komplekt 1tk.
Kruvid 2 tk.
Tadblid 2 tk.
Kasutusjuhend 1tk.
Pakend 1tk.

* Testitud bakterite Escherichia coli 1257, Enterobacter cloacae, Pseudomonas aeruglnosa
ja Lambilia intestinalis suhtes.
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ECO Pro veepuhasti mudelid

Mudel ECO Pro ECO H Pro
Joogivee Joogivee
Funktsioon 9 jareltoatius ja

Jareftootlus pehmendamine

A Pro1-Pro2 - Pro1—ProH -
Vahetatavad filtrid Pro HF Pro HF
Tehnilised omadused:

Filtrite kc*)mplektl 10 000 L 8000 L**
ressurss
Soovitatav 2,5 I/min 2,0 l/min

filtreerimiskiirus

Uldmdstmed: mitte

- 280 x 105 x 375 mm
tle

Vee max t66rohk 0,63 MPa (6 bar)

+5..+438 °C

Veetemperatuur

Mass: mitte Ule 4,0 kg

* Filtrite komplekti ressurss on arvestatud kehtivatele sanitaarnormidele vastava
vee filtreerimiseks. Kui filtreeritav vesi ei vasta kehtivatele sanitaarnormidele, vdib
filtrite ressurss olla Iihem.

** Vottes arvesse Pro H filtri korduvat regenereerimist kodus.

PAIGALDUSJUHEND

Paigaldamine

Puhtaveekraan

. Veepuhasti
Uhendussdim
Tihend
Kummitihend
Dekoratiivseib
Kummitihend

. Plastseib

. Metallseib (stopper)
10. Kinnitusmutter

11. Koonuspuks

12. Survemutter

13. Toru

14. Lukustusklambrid (stopper)
15. Toru

CONOOAWNS

TAHELEPANU! Laske filter paigaldada ainult kvalifitseeritud san-
tehnikul, kellel on selleks vastav tunnistus.

TAHELEPANU! Enne filtri paigaldamist m&&tke veesurvet. Kui see
on Ule 0.63 MPa (6,5 bar), paigaldage rdhuregulaator (ei ole komp-
lektiga kaasas).

Veepuhasti paigaldamine

1. Paigaldamiseks on vaja jargmist: puur, 12 mm puuritera, regulee-
ritav mutrivéti, kruvikeeraja, 14 mm padrunvéti.

2. Valige puhtaveekraani (1) ja veepuhasti (2) ning ihenduss&ime (3)
jaoks sobiv koht veevargiga iihendamiseks (vt joonis). Uhendustorud
peavad olema vabalt ja mitte paindes. Soovitatav on kinnitada
torude liigne pikkus sellisel viisil, mis neid ei kahjusta ega p&hjusta
ihendusvigu, mis voivad vahendada vooluhulka. Veepuhasti tuleb
isoleerida vdi paigutada kaugemale kuumusallikatest (ahi, boiler,
kuumaveetorud, ndudepesumasin vdi pesumasin jms).

Uhendussdlme paigaldamine

TAHELEPANU! Torujuhtme ots, mille kiilge iihendatakse iihendus-
s6lm, peab olema tasane. Uhenduss&ime (3) kahjustamise véltimiseks
drge rakendage paigaldamise ajal suurt judu. Uhendussdime (3)
ebadigest paigaldamisest tekkinud mehhaaniliste vigastuste ole-
masolul ja/véi valesti kasutamise tagajarjel tekkinud pretensioone
ei rahuldata.
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3. Sulgege kiilmavee magistraal ning laske segistit avades rohk
vélja.

4. Paigaldage tihendussdim (3) kiilmaveetoru ning painduva John
Guesti toru vahele.

Puhtaveekraani paigaldamine
5. Puurige puhtaveekraani jaoks valitud kohta 12 mm ava.

TAHELEPANU! Eelnevalt niisutatud iihendustorud litkake I&puni
sisse, véhemalt 15 mm sligavusele. Kontrollige, et toru on korrali-
kult fikseeritud, see peab olema kinnitatud nii, et talub rakenduvat
jéudu 80-90 N.

6. Kinnitage kraani keermega otsa (1) kiilge dekoratiivseib (6) ning
2 kummirdngast (5, 7).

7. Paigutage kraaniots (1) puuritud avasse. Asetage sellele plast-
seib (8), metallist (stopper)seib (9) ning pingutage mutriga (10).

8. Pressitud messingist puksiga (13) thendustorule pange surve-
mutter (12) puhta vee kraani komplektist. Uhendage kraaniga
pressitud messingist puksiga lihendustoru ots ning pingutage
survemutriga.

9. Uhendage komplektis olevad torud veepuhastiga, jargides osa
sVeepuhasti paigaldamine®.

10. Pange veepuhasti (2) kokku, jargides filtrite paigaldusjarjestust
(vt osa ,Filtrite paigaldamine®).

MARKUS. Veepuhastit ECO H Pro kokku pannes pole selles etapis
veel vaja paigaldada Pro H filtrit — selle asemel keerake kollektori
keskmisesse pessa sulgurkork.

11. Kinnitage veepuhasti seinale. Selleks kasutage kinnitusdetailide
komplekti ning karbis olevat Sablooni.

12. Kui uued filtrid on paigaldatud, tehke veepuhasti labipesu vas-
tavalt juhendile ,Veepuhasti l&bipesu®.

Filtrite paigaldamine

. Eemaldage filtrilt kaitsekile.

« Sisestage filtrid kollektoriplokki kuni I6puni, seejarel keerake
filtrit kergelt paripdeva kuni kuulete kldpsatust.

TAHELEPANU! Kui filtrit ei keerata I&ppasendisse (misjuhul kostab
kidps), vdivad tagajérjeks olla lekked.

VEEPUHASTI LABIPESU

TAHELEPANU! Enne labipesu kontrollige, kas filtrid on paigaldatud
diges jarjestuses.

Filtrite asukoht veepuhastis on ndidatud osas ,Veepuhasti
paigaldamine®.

ECO Pro

- Avage kllmavee magistraal ja veenduge, et veepuhasti ei leki.

. Laske veel 5 minutit I&bi filtri voolata.

- Sulgege puhtaveekraan ning jatke veepuhasti 5 minutiks seisma.

« Laske veel uuesti 5 minutit labi filtri voolata.

. Sulgege puhtaveekraan ning veenduge, et kdik ihendused on
tihedad.

« Veepuhasti on kasutamiseks valmis.

ECO H Pro

- Asendage filter Pro H sulgurkorgiga.

« Avage kilmavee magistraal ning veenduge, et veepuhasti ei leki.

« Avage puhtaveekraan ning oodake, kuni sellest enam &hku ei tule.
Kasutage lihenduss8ime kraani, et seadistada vee vooluhulgaks
2,0 I/min. Laske veel 5 minutit labi filtri voolata.
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« Sulgege puhtaveekraan ning jatke veepuhasti 5 minutiks seisma.

« Laske veel uuesti 5 minutit 1abi filtri voolata.

« Sulgege vesi enne veepuhastit ning hoidke puhtaveekraan lahti.

- Paigaldage sulgurkorgi asemel filter Pro H.

« Avage kiilmavee magistraalil kraan ning laske veel 5 minutit Iabi
filtri voolata.

- Sulgege puhtaveekraan ning veenduge, et kdik ilhendused on
hermeetilised.

«  Veepuhasti on kasutamiseks valmis.

TAHELEPANU! Juhuslike lekete viltimiseks kontrollige ldbipesu ajal
veepuhasti Pro H filtri asemele paigaldatud sulgurkorki.

FILTRITE VAHETAMINE

Sulgege vesi enne veepuhastit ning avage puhtaveekraan, et
vabastada surve.
- Paigaldage uuedfiltrid, jargides osa ,Filtrite paigaldamine® juhiseid.
« Avage kiilmaveekraan ning veenduge, et veepuhasti ei lekiks.
« Parast uute filtrite paigaldamist peske nad Iabi, nagu kirjeldatud
osas ,Veepuhasti labipesu®.

PRO H FILTRI REGENEREERIMINE

Regenereerimise sagedus soltub kasutatava vee karedusest.
Mdoduka ja keskmiselt kareda veega toimib téhusalt ioonivahe-
tusvaiguga pehmendusfilter Pro H.

Kuivee karedus on tle 5 mg-ekv, on soovitatav kasutada po6rdosmoos
veepuhastit Aquaphor OSMO vdi joogiveepuhastit Aquaphor RO.

Ssentvecareass | Tneresenercarnis
3-6°dh 1000-500 L

6-8,5° dh 500-350 L

8,5-11° dh 350-250L

11-14° dh 250-200L

Filtri Pro H pehmendavate omaduste taastamine

« Sulgege veevool enne veepuhastit ning avage puhtaveekraan,
et vabastada surve.

« Keerake taastamist vajav filter Pro H vastupaeva lahti.

« Pange kokku ja iihendage filtriga Pro H regeneratsiooni tileminek
(on kas veepuhastiga komplektis v3i tuleb osta eraldi).

» Paigaldage tihend (3) mutri (2) sisse.

« Asetage llemineku (1) kiilge mutter (2) koos tihendiga (3) kuni
I8puni.. Uhendage plasttoru (4) tilemineku liitmiku (1) kiilge.

« Sisestage Uleminek (1) tihedalt filtrisse (6). Keerake mutri (2) kiil-
ge puhas standardne plastpudel (5), millel on pdhi &ra 16igatud
(lehtriks).

« Valmistage 2-2,5 liitrit killastunud keedusoola lahus (300 g soo-
la 1liitri keedetud vee kohta). Arge kasutage jodeeritud soola.

« Asetage filter koos kinnitatud plastpudeliga vertikaalselt (nditeks
purgi sisse). Suunake plasttoru valamusse.

« Valage soolalahus labi filtri: seejuures kontrollige, et filtrisse ei
satuks lahustumata soola osakesi, sadet. Parast soolalahusega
labipesu valage labi filtri 2,5 liitrit keedetud vett.

« Filter on kasutamiseks valmis.

PANGE TAHELE JARGMIST:

Kui vee karedus on lle 7 mg-ekVv/l, voib see parast peh-
mendamist omandada kergelt soolaka maitse. Selle pdhjus
on kaltsiumiioonide vahetumine naatriumioonideks. See
ei ndita veepuhasti riket ega kahjusta tervist.

/N
Na Ca
R/

m Kui te kasutate kareda vee jareltddtlemiseks ECO Pro,
voite filtreeritud vees méargata valget setet v8i sooladest
tekkinud pinnakelmet. See ei nadita veepuhasti riket. Vee
pehmendamiseks on soovitatav kasutada toodet ECO H Pro.

Kui veepuhasti t66 ajal on imbritseva 6hu temperatuur
+38 °C (toote maksimaalne téotemperatuur), tuleb see
kllmavee magistraalist lahti Gihendada, kuni temperatuur
on langenud.

I

:II .b:::-

=l -

Kui teil pole plaanis veepuhastit kasutada 24 tundi voi kauem
(nt. sGidate suvilasse), tuleb kiilmavee kraan magistraalil
sulgeda (sissevoolukraan sulgeda).

Kui te pole veepuhastit kasutanud kauem kui nadal, laske
enne kasutamist 5 minutit veel filtrist [&bi voolata.

Filtreeritud vett ei ole soovitatav séilitada. Kasutage ainult
varskelt filtreeritud vett.

Kaitske veepuhastit ja filtreid transpordi, ladustamise ja
kasutamise ajal I66kide ja kukkumise eest, samuti arge
laske veel filtri sees kilmuda.

Soovitatav on lasta veepuhasti ihendada kvalifitseeritud
santehnikul, kellel on selleks vastav tunnistus. Tootja ei
vastuta juhul, kui veepuhasti on veevargiga valesti ihenda-
tud, samuti vale ilhendamise tagajargede eest. Puuduliku
paigalduse ning selle tagajéarjel tekkinud tervisehairete voi
kliendi vdi teiste inimeste omandile tekkinud kahju eest
vastutab paigaldaja.

AN
(L ]
W

@ Toode tuleb utiliseerida vastavalt riigis kehtestatud ees-
kirjadele ja normidele.

TOOTJA GARANTII

Veepuhasti todiga (vélja arvatud vahetusfiltrid) on 5 aastat* alates toot-
miskuupédevast**. To0ea I6ppedes tuleb veepuhasti vélja vahetada.***

Erinevate mudelite vahetusfiltrite ressurss/tddiga:

Pro1—Pro 2 —Pro HF — 10 00O liitrit, kuid maksimaalselt 1,5 aastat****
Pro1—ProH—Pro HF — 8000 liitrit, kuid maksimaalselt 1,5 aastat****
Filtrite tooiga arvutatakse jaemiligist ostmise kuup&evast alates.

Veepuhasti ostukuupaev (koos vahetusfiltritega) on ostu sooritamise
kuupéev (kaupluse tempel ja kuupéev toote kasutusjuhendis/passis
voi ostudokumendi kuupédev. Kui ostukuupéaeva ei ole voimalik tu-
vastada, arvestatakse filtrite td6iga nende valmistamise kuupé&evast.

Veepuhasti hoiustamise aeg (koos vahetusfiltrite komplektiga) enne
kasutamist on maksimaalselt 3 aastat, temperatuuril +5 kuni +38 °C,
kinnises originaalpakendis.

Veepuhasti garantiiaeg (valja arvatud vahetusfiltrid) on 2 aastat alates
ostukuupdevast. Tootja ei anna garantiid juhul, kui kdesolev juhend,
mis sisaldab valmistamise ja / voi milgikuupédevi on kadunud ning
puuduvad muud viisid toote kasutusaja kindlakstegemiseks.

Tootja ei vastuta jargmistel juhtudel:

- klient rikkus k@esoleva kasutusjuhendi paigaldusjuhiseid;

. vahetusfiltreid ei vahetada digeaegselt, kui nende todiga on
I6ppenud;

« veepuhastit kasutatakse véljaspool (kasutusjuhendi) tehnilistes
andmetes margitud piire.

Kui veepuhasti t66 kohta on kaebusi, votke palun Ghendust mui-
ja vOi tootjaga. Kaebusi ei rahuldata, kui veepuhastil on nahtavaid
véliseid defekte.

Tootja jatab endale diguse teha veepuhasti konstruktsioonis paran-
dusi ilma neid kasutusjuhendis kajastamata.

* S8ltumata toote kasutamise alguskuupéevast.

** Tootmiskuup&ev on kuupéev vormingus PP.KK.AAAA, mille tootja on méarkinud korpuse
tagakiiljel olevale sildile.

*** Veepuhasti kasutamine péarast selle to6ea I6ppu voib kahjustada kasutaja voi teiste
isikute tervist voi vara ja tuleb I6petada.

****Vahetusfiltrite komplekti to6iga on kohandatud vee filtreerimiseks, mis vastab kehti-
vatele sanitaarnormidele. Vahetusfiltrite komplekti té6iga v&ib olla erinev, olenevalt vee
kvaliteedist (karedus, saasteainete kogus jms).
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FR MANUEL
D’UTILISATION

HAUTES TECHNOLOGIES DE
TRAITEMENT DE LEAU

Les appareils de filtration d’eau ECO Pro, ECO H Pro sont congus pour
éliminer le chlore, les métaux lourds, les impuretés organiques, ainsi
que pour réduire la dureté (ECO H Pro) de I'eau potable du robinet,
conformément aux normes sanitaires en vigueur.

AQ SSSSS AQUALEN™

Fibre échangeuse d’ions unique. Elimine complétement
les métaux lourds, absorbe irréversiblement les impuretés nocives.

AUTO LOCK
Remplacement facile des cartouches. Entretien propre
et sdr.

CARBON BLOCK + AQUALEN™

CB-technologie de fabrication de milieux filtrants a diffé-
rents degrés de porosité pour I'’eau avec tous les niveaux de pollution.
CB augmente considérablement la durée de vie des cartouches de
remplacement Aquaphor sans compromettre la qualité du nettoyage.

STC (Sécurité absolue)

Les matériaux utilisés dans les appareils de filtration
d’eau Aquaphor sont conformes a la classe de sécurité mondiale
«Food Grade».

LGAR La qualité des matériaux est vérifiée a la conformité
EQJ aux normes européennes (certificat LGA n ° 3061796

A 4110/08/2012, Allemagne)*

Qumeiand  * pour cartouche de remplacement Pro HF

GmbH

Technologies brevetées Les filtres Aquaphor sont fabri-
qués selon des technologies brevetées.

Le systéeme de management de la qualité du fabricant a
été certifié conforme a la norme ISO 9001.

« Protection antibactérienne absolue.

. Elimination efficace des impuretés organiques, des métaux lourds
et du chlore actif.

- Simple et facile a utiliser.

TECHNOLOGIES DE POINTE DE
FILTRATION

Membrane en fibre creuse — technologie de filtra-
tion de pointe

Aquaphor ECO Pro / ECO H Pro est un appareil de filtration d’eau
domestique qui utilise une technologie innovante de purification de
I’eau — microfiltration avec une membrane a fibre creuse de 0,1 um.

Contrairement aux membranes de type rouleau (par exemple, 'osmose
inverse), les membranes a fibres creuses sont des tubes d’environ 1
mm de diametre avec des parois poreuses. La filtration de I'eau se
produit au travers des parois de ces micro-tubes.

L'élimination de ces particules, y compris les particules de fer colloidal,
permet d’obtenir un degré de clarté élevé de I'eau.
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Retiennent les micro-organismes et les bactéries.

Les cartouches en polypropyléne ou les blocs de carbone sont
presque impossibles a obtenir avec une porosité inférieure a 0,7—
0,8 um. Ce n’est pas suffisant pour éliminer de maniere fiable les
bactéries.

La taille des bactéries est en moyenne de 0,5 a 5 um. Escherichia coli,
par exemple, a des dimensions de 0,3-1sur 1-6 um, Staphylococcus
aureus (Staphylococcus aureus) — diametre de 0,5-1 um.

Supprime les kystes de Giardia.

Le kyste de Giardia est un « cocon » résistant aux effets de facteurs
externes, y compris I'action des bactéricides et de nombreux appa-
reils de filtration d’eau domestique ne sont pas en mesure de les
combattre efficacement.

Le moyen le plus efficace de lutter contre les kystes est la filtration
mécanique a l'aide de membranes a fibres creuses

lL

Diagramme comparatif visuel de

Construction de la
membrane a fibre creuse.

la filtration de I'’eau des impuretés. 1
1. Lataille des particules d’'impuretés retenues

par la membrane a fibre creuse. 2
2. Taille des particules d’'impuretés retenues 3

par le pré-filtre en polypropyléne.
3. Taille des particules d’'impuretés retenues par le bloc de carbone.

CARTOUCHES PRO
PRO 1

Filtration combinée de I'eau

- Lateneurélevée enfibres AQUALEN™ dans la zone de filtration
volumétrique élimine efficacement Fe?" et Fe®*

. Laméthode de filtration en cascade combine la purification mé-
canique et la filtration par sorption de I'’eau dans la premiere
étape de filtration des systémes de la série Pro.

« Retient les particules de 3 um.

PRO 2

Filtration profonde

« Le charbon et I’ AQUALEN™ éliminent efficacement le chlore
actif et les composés organochlorés.

- Lafibre d” AQUALEN™ retient tout les métaux lourds.

. Technologie de Carbon block + AQUALEN™.

« Retient les particules de 2 pm.

PRO H

Adoucissement de I'eau

. Elimine les sels de dureté. Empéche I'apparition de tartre.

. Elimine le fer Fe** et le manganeése.

. Contient un mélange de résines échangeuses d’ions de haute
qualité.

« Facilement régénéré a la maison.

PRO HF

Traitement final et protection contre les bactéries
« Protection antibactérienne absolue* grace a l'utilisation d’une
membrane en fibres creuses qui retient les microparticules de 0,1 um.

intestinalis.
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. Elimine efficacement les impuretés organiques, les métaux lourds

et le chlore actif.

PACK DE LIVRAISON

Unité des collecteurs 1pc.
Tube de raccordement 1pc.
Tube de raccordement avec douille conique insérée 1pc.
Raccord de connexion (té avec vanne a boisseau 1o
sphérique, joint) pe.
Obturateur (seulement pour Aquaphor ECO H Pro appareil

. . A 1pc.
de filtration d’eau)
Adaptateur pour la régénération de cartouche Pro H
(Seulement pour I'appareil de filtration d’eau Aquaphor | 1pc.
ECO H Pro)
Robinet d’eau propre (kit d’installation) 1pc.
Kit de cartouches filtrantes de remplacement 1pc.
Vis auto-taraudeuse 2 pcs.
Cheville 2 pcs.
Manuel d’utilisation (passeport) 1pc.
Kit de livraison 1pc.

OPTIONS POUR APPAREIL
DE FILTRATION D’EAU ECO PRO

Modéle ECO Pro ECO H Pro

. Post-traitement de | - ost-iraitement et
Fonction s adoucissement de

I’eau potable )
I'eau potable

Cartouches filtrantes | Pro1-Pro 2 — Pro1-ProH -
remplacgables ProB ProB
Caractéristiques techniques:
Durée de V|*e du kit de 10 000 | 8000 I**
cartouches
Vitesse de filtration 2.5 /min 2.0 I/min

recommandée

Dimensions hors tout,
maximum de

280 x 105 x 375 mm

Pression de travail
maximum de I'eau

0,63 MPA (6 bar)

Température de I'eau

+5..+#38°C

13. Tube
14. Clips de retenue
15. Tube

ATTENTION! Linstallation du filtre doit étre effectuée que par un
plombier qualifié certifié pour effectuer I'installation conformément
a la législation de votre pays.

ATTENTION! Sila pression dans le réseau d’eau dépasse 0,63 MPA

(6,5 bar), installez un régulateur de pression avant le filtre d’eau (non
inclus dans le kit de I'appareil de filtration d’eau).

Installation de I’'appareil de filtration d’eau

1. Pour linstallation, vous aurez besoin de: perceuse, foret de 12 mm,
clé a molette, tournevis, clé tubulaire de 14 mm.

2. ldentifiez les emplacements pour le robinet d’eau propre (1), le
purificateur d’eau (2) et I'unité de raccordement a I'eau (3). Les
tubes de raccordement doivent passer librement, sans pliure.

Il est recommandé de fixer les emplacements libres des tubes de
facon a éviter de les endommager ou d’abimer les connexions.

Lappareil de filtration d’eau doit étre isolé des sources de chaleur
(plaques de cuisine, chaudieres, tuyaux d’eau chaude, lave-vais-
selle ou machines a laver, etc.).

Installation d’un raccord de connexion

ATTENTION! Lextrémité de la tuyauterie a laquelle le raccord de
connexion est fixé doit étre plate.

Lors du serrage du raccord de connexion, évitez de serrer trop fort
pour ne pas I'endommager.

En cas d’'endommagement mécanique du raccord de connexion,
en cas d’'une mauvaise installation et/ou d’'une mauvaise utilisation,
aucune réclamation ne sera acceptée.

3. Fermez la conduite d’eau froide et faites chuter la pression en
ouvrant le mélangeur.

4. Entre le robinet d’eau froide et le raccord flexible du mélangeur,
installez le raccord de connexion (3).

Installation de robinet d’eau propre

5. Percez untrou de 12 mm de diametre dans 'emplacement choisi
pour le robinet d’eau propre de I’évier ou du plan de travail.

ATTENTION! les tubes pré-humidifiez avec de I'’eau sont insérés
jusqu’en butée a une profondeur minimum de 15 mm. Vérifier la
pression de serrage du tube, avec une force de 80-90 N, le tube
ne doit pas étre retiré.

Poids, maximum de

4,0 kg

* La durée de vie du kit de cartouches remplacables conforme aux normes sani-
taires en vigueur. Si I'eau filtrée n’est pas conforme aux normes sanitaires en vi-
gueur, la durée de vie du kit de cartouches remplagables peut étre réduite.

** Compte tenu de la régénération répétée de la cartouche remplagable ProH a la

maison.

GUIDE D’INSTALLATION

Schéma d’installation de 'appareil de filtration d’eau
Robinet d’eau propre

Filtre
Joint d’étanchéité
Support décoratif

Rondelle en plastiqu

CONOOHWNS

Ecrou de fixation
Douille métallique
. Ecrou-raccord

s o
N =0

Raccord de connexion
Bague d’étanchéité en caoutchouc

Bague d’étanchéité en caoutchouc

e

Ecrou de verrouillage en métal

6. Placez le support décoratif avec deux anneaux en caoutchouc
(5-7) sur la tige filetée du robinet (1).

7. Insérez la tige du robinet dans le trou. Placez une rondelle en
plastique (8), une rondelle en métal (9) dessus et fixez-la avec
un écrou (10).

8. Surletube avecle manchon en laiton pressé (13), enfilez I'écrou-rac-
cord (12) du kit de robinet d’eau propre, connectez le tube au
robinet et fixez-le avec I’écrou-raccord.

9. Raccordez les tubes fournis avec I'appareil de filtration d’eau
conformément au « Schéma d’installation de I'appareil de filtration
d’eau ».

10. Assemblez I'appareil de filtration d’eau en installant les cartouches
dans le collecteur (voir le chapitre « Installation des cartouches »).
La procédure d’installation des cartouches est indiquée dans le
« Schéma d’installation de I'appareil de filtration d’eau ».

REMARQUE. Lors de I'assemblage de I'appareil de filtration d’eau
ECO H Pro, il n’est pas nécessaire d’installer la cartouche ProH a ce
stade — au lieu de la cartouche Pro H, vissez le bouchon de rincage
dans I'emplacement central du collecteur.
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11. Placez I'appareil de filtration d’eau sur le mur. Pour cela, utilisez
le kit de fixation et le patron appliqué sur le rabat supérieur de
la boite.

12. Aprés avoir installé les nouvelles cartouches filtrantes, rincez
I'appareil de filtration d’eau conformément au chapitre « Ringage
de l'appareil de filtration d’eau ».

Installation des cartouches

Pour I'installation de la cartouche filtrante:

« retirez le film protecteur de la cartouche;

. insérez la cartouche dans le collecteur jusqu’en butée et, en
appuyant Iégérement, tournez-la dans le sens des aiguilles d’'une
montre jusqu’au déclic.

ATTENTION! Le fait de ne pas tourner la cartouche jusqu’a sa position
finale (accompagné d’un clic) peut provoquer des fuites!

Lavage de I'appareil
de filtration d’eau

ATTENTION! Assurez-vous que les cartouches sont correctement
positionnées avant de commencer le lavage.

Le positionnement des cartouches dans I'appareil de filtration d’eau
est indiqué sur le « Schéma d’installation de I'appareil de filtration
d’eau ».

ECO Pro

« Ouvrezla conduite d’eau froide, assurez-vous que les connexions
de I'appareil de filtration d’eau sont étanches.

. Faites passer I'eau au travers de I'appareil de filtration d’eau
durant 5 minutes.

« Fermez le robinet d’eau et laissez I'appareil de filtration d’eau
durant 5 minutes.

. Faites passer I'eau au travers de I'appareil de filtration d’eau
durant 5 minutes.

« Fermezlerobinet d’eau et assurez-vous que les connexions sont
étanches.

- Lappareil de filtration d’eau est prét a fonctionner.

ECOH Pro

+ Installez le bouchon de ringage a la place de la cartouche Pro H.

« Ouvrezla conduite d’eau froide, assurez-vous que les connexions
de I'appareil de filtration d’eau sont étanches.

. OQuvrezle robinet d’eau, attendez que I'air cesse de s’échapper.

+ Réglezle débitd’eau a 2,0 I/min a l'aide du robinet sur le raccord
de connexion.

« Faites passer I'eau au travers de I'appareil de filtration d’eau
durant 5 minutes.

« Fermez le robinet d’eau et laissez I'appareil de filtration d’eau
durant 5 minutes.

« Faites passer I'eau au travers de I'appareil de filtration d’eau
durant 5 minutes.

« Fermezl'eau avant I'appareil de filtration d’eau. Laissez le robinet
d’eau ouvert.

« Installez la cartouche Pro H a la place du bouchon de ringage.

« Ouvrez la conduite d’eau froide et faites passer I'eau dans I'appareil
de filtration d’eau durant 5 minutes supplémentaires.

+ Fermezlerobinet d’eau et assurez-vous que les connexions sont
étanches.

- l'appareil de filtration d’eau est prét a fonctionner.

ATTENTION! Pour éviter les fuites accidentelles, surveillez I'appareil
de filtration d’eau pendant le ringcage avec le bouchon installé a la
place de la cartouche Pro H.
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REMPLACEMENT DES
CARTOUCH ES FILTRANTES

Fermez I'eau a I'entrée de I'appareil de filtration d’eau et ouvrez
le robinet d’eau pour faire chuter la pression.

. Installez les nouvelles cartouches filtrantes a la place de celles
utilisées comme décrit dans le chapitre « Installation des car-
touches filtrantes ».

« Ouvrez l'alimentation en eau. Assurez-vous que les connexions
de I'appareil de filtration d’eau sont étanches.

« Rincez les nouvelles cartouches conformément au chapitre
« Lavage de l'appareil de filtration d’eau ».

REGENERATION
DE LA CARTOUCHE PRO H

La fréquence de régénération dépend de la dureté de I'eau du ré-
seau. Lutilisation de la cartouche de remplacement adoucissante
Pro H avec de la résine échangeuse d’ions est efficace pour I'eau
de dureté modérée et moyenne.

Sila dureté de I'eau est supérieure a 5 mEq/I, il est conseillé d’utiliser
un appareil de filtration d’eau de type osmose inverse Aquaphor
OSMO ou des distributeurs d’eau potable Aquaphor RO.

Quantité d’eau adoucie avant
régénération: (en degrés de
rigidité allemands)

Dureté de I’eau d’origine

3-6°dh 1000-500 L
6-8,5°dh 500-350 L
8,5-11°dh 350-250 L
11-14° dh 250-200L

Récupération des caractéristiques adoucissantes

de la cartouche Pro H

.« Fermezl’eau al’entrée de I'appareil de filtration d’eau et ouvrez
le robinet d’eau pour faire chuter la pression.

. Dévissezla cartouche remplagable Pro H dans le sens antihoraire.

. Assemblez et raccordez I'adaptateur de régénération a la car-
touche Pro H (fourni avec I'appareil de filtration d’eau ou vendu
séparément).

« Placez le joint (3) dans I'’écrou (2).

« Mettre I'écrou (2) avec le joint (3) sur 'adaptateur (1) jusqu’a la butée.

« Mettre le tube en plastique (4) sur le raccord de I'adaptateur (1).

« Insérez fermement I'adaptateur (1) dans la cartouche (6).

« Vissez surl’écrou (2) une bouteille en plastique standard propre
(5) avec le fond coupé (en forme d’entonnoir).

« Préparer 2-2,5 litres de solution saturée de sel de table (300 g
de sel pour 1litre d’eau bouillie). N'utilisez pas de sel iodé.

. Installez la cartouche avec la bouteille en plastique attachée
verticalement (par exemple dans le pot). Dirigez le tube en plas-
tique dans I'évier.

« Versez la solution au travers de la cartouche, en s’assurant, que
les résidus de sel ne pénétrent pas dans la cartouche.

« Apreslasolution saline, versez 2,5 litres d’eau bouillie au travers
de la cartouche.

« La cartouche est préte a fonctionner.

ATTENTION!

Si 'eau d’origine a une plus grande dureté (plus de 7 mE-
g/l), aprés I'adoucissement, elle peut avoir un Iéger got
salé. Cela est dil a I'’échange d’ions calcium sur les ions
sodium, cela n’est pas un dysfonctionnement de I'appareil
de filtration d’eau et ne nuit pas a votre santé.

m Si vous utilisez I'appareil de filtration d’eau ECO Pro pour
le traitement de I'’eau dure, alors dans I'eau filtrée, il peuty
avoir résidu blanc ou un film de sels de dureté sur la surface
de I'eau. Ce n’est pas un dysfonctionnement de I'appareil
de filtration d’eau. Pour 'adoucissement de I'eau, utilisez
un appareil de filtration d’eau ECO H Pro.

N
Na Ca
R/
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Si la température ambiante durant le fonctionnement de
I'appareil de filtration d’eau a atteint +38 °C (température
maximum de fonctionnement de 'appareil), il doit étre
déconnecté de la conduite d’eau froide jusqu’a ce que la
température baisse.

S’il est connu que I'appareil de filtration d’eau ne sera pas
utilisé durant une journée ou plus (par exemple, lors de
votre départ a la campagne), il doit étre déconnecté de la
conduite d’eau froide (le robinet d’entrée fermé).

Sivous n'avez pas utilisé I'appareil de filtration d’eau pen-
dant plus d’une semaine, laissez passer I'’eau au travers
du filtre durant 5 minutes.

Leau filtrée ne doit pas étre stockée durant une longue
période. Vous ne devez utiliser que de I'eau fraichement
filtrée.

Lors du transport, du stockage et de I'utilisation de I'ap-
pareil de filtration d’eau, protégez-le contre les chocs et
les chutes, ainsi que contre le gel de 'eau.

X = 7

Il ’est pas recommandé de connecter I'appareil de filtration
d’eau au réseau d’eau par vous-méme. Pour connecter
I'appareil de filtration d’eau, il est recommandé de contacter
un technicien qualifié.

Le Fabricant n’est pas responsable de la mauvaise qualité
des travaux de raccordement de 'appareil de filtration
d’eau au réseau d’eau, ni du résultat de ces travaux. La
responsabilité pour les défauts de ce travail, ainsi que
pour causer des dommages a la santé ou aux biens du
consommateur ou a d’autres personnes en raison de ces
défauts, incombe a I'exécuteur de ce travail.

AN
o=
wW

Recyclage conformément aux exigences environnemen-

@ tales, sanitaires et autres, établies selon les normes na-
tionales dans le domaine de la protection de I'environne-
ment et du bien-étre sanitaire et épidémiologique de la
population.

Durée de vie et garantie

La durée de vie de I'appareil de filtration d’eau (a 'exception des
cartouches filtrantes remplagables) est de 5 ans* a compter de la
date de fabrication**. En fin de vie, I'appareil de filtration d’eau doit
étre remplacé.***

Durée de vie des cartouches filtrantes en différentes versions:
Pro1-Pro 2 — Pro HF — 10 000 litres, ou maximum 18 mois****;
Pro1-Pro H — Pro HF — 8000 litres, ou maximum 18 mois****,

La durée de vie (ressource) des cartouches est calculée a partir de
la date d’achat de I'appareil de filtration d’eau par le consommateur
via un réseau de vente au détail.

La date de la vente de I'appareil de filtration d’eau (avec des car-
touches filtrantes) est déterminée par le cachet du magasin dans
le présent passeport ou le ticket de caisse. Si la date de vente de
I'appareil de filtration d’eau ne peut pas étre fixée, la durée de vie
des cartouches est calculée a partir de la date de fabrication des
cartouches filtrantes de remplacement.

Durée de conservation de I'appareil de filtration d’eau (avec I'en-
semble des cartouches filtrantes remplagables) avant le début de
I'utilisation est de 3 ans a une température de +5 a +38 °C, sans
rupture de I'emballage.

La période de garantie de I'utilisation de I'appareil de filtration d’eau
(a 'exception des cartouches filtrantes remplagables) estde 2 ans a
compter de la date de vente. Le Fabricant est exempté de la garantie
si la présente instruction est perdue avec les dates de production
et/ou de vente indiquées et qu’il n’existe aucun autre moyen de
déterminer la durée de vie du produit.

Le Fabricant est exonéré de responsabilité dans les cas suivants:

« violation par le consommateur des regles de montage (installation)
du produit énoncées dans la présente instruction;

- siles cartouches de filtres remplacables qui n’ont pas été rem-
placées en temps opportun;

« l'utilisation d’'un appareil de filtration d’eau au-dela des limites
fixées par les exigences techniques pour les conditions d’utili-
sation du produit (voir le présent manuel).

S’il y a des réclamations pour le fonctionnement de I'appareil de
filtration d’eau, contactez le Vendeur ou le Fabricant. Les réclama-
tions concernant des appareils de filtration d’eau présentant des
dommages externes ne sont pas acceptées.

Le fabricant se réserve le droit d’'améliorer la conception de I'appareil
de filtration d’eau sans les indiquer dans le certificat du produit.

* Quelle que soit la durée de vie du produit.

** Date de production-date du type JJ.MM.AAAA, qui est indiqué par le Fabricant sur
I’étiquette figurant sur la derniére page de ce manuel et/ou sur le collecteur.

*** Lutilisation d’un purificateur d’eau en fin de vie peut causer des dommages a la santé
ou aux biens du consommateur ou d’autres personnes et doit étre interrompue.

**** La durée de vie du kit de cartouches de rechange est installée pour la filtration de
I'eau conforme aux normes sanitaires en vigueur. La durée de vie du kit de cartouches
de remplacement peut varier en fonction de la qualité de I'’eau d’origine (dureté, quantité
d’impuretés, etc.).

GR EIMXEIPIAIO XPHzHZz

DPINTPANZH NEPOY YWHAHZ
TEXNOAOrIIAZ

Ta @iAtpa vepol ECO Pro, ECO H Pro £xouv oxeblaoTsi yla tnv
piAtpavon xAwpiov, BApEwyv HETAANWY, OPYAVIKWY aKABAPOIWY,
KaBwW¢ Kat yla tn peiwon tng okAnpotntag (ECO H Pro) tou méaoipou
VEPOU TNG BPLONG TTOL TTANPOIL TA LOXVOVTA VYEIOVOUIKA TTPOTUTIA.

AQ & AQUALEN™

Movadikn iva avtaAAayng 1ovTwv. EEaleipel mAfpwg
Ta Bapga HETAAAA Kal arroppopa Hovipa TIG BAaBepEC akabapoied.

AUTO LOCK
ALECN QVTIKATACTAON AVTAANAKTIKWY GiAtpwyv. KaBapn
Kal AcPaAng ocuvTApEnon.

CARBON BLOCK + AQUALEN™

CB elval pia TeXVoAoyia KaTAoKELAG LECWV PIATpapiopa-
TOG S1aPOPETIKOV SIAUETPAUATOG TTOPWV YIA OTTOLOSATIOTE EMTINMES0
uoAvvong Tou vepouL. To CB avEdvel onuavtika tn Siapkeia WG
TWV avTaAAaKTIKWV @iATpwy Aquaphor xwpig kavéva cuppiBacud
otnv moldTnTa piATpavonc.

STC (Absolute safety)

Ta LAIKA TTOL XpnolpomolobvTal oTa PIATpa ve-
poL Aquaphor MAnpPoULV TA TAYKOOUIA TTIPOTLUTIA ACPAAELAG
«Food Grade».

H 11010 TNTa TV LAIKWY EAEYXETAL YIA GUUUOPPWON
UE TA ELPWTIAIKA TTPOTLTIA (TMIOTOTIOINTIKO LGA ap18.
3061796 11 10.08.2012, Mepuavia)*

*Yla TO aVTAAAAKTIKO @iAtpo Pro HF

TUV Rheinland
LGA Products
GmbH

Mateviaplopéveg Texvoloyieg Ta @iAtpa vepoL
Aquaphor katackevdalovTal XPnolHOTTOIWVTAG TTATE-
VTAPIOUEVEG TEXVOAOYIEG.

To ZVotnua Alaxeipiong MoldtnTag sivat moToroinpuEVo
ocOHEWvVA e To ISO 9001.

®iAtpa vepoL ECO Pro, ECO H Pro

. MAnpng avtiBaktnplakn mpootaocia.

«  ATOTEAEOUATIKA ATTOUAKPULVON 0PYAVIKWY aKadapolwy, Bapgwv
HETAAAWY Kal XAwpiov.

. EUKOAN kat aminf Asttovpyia.
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MPOHIMENH TEXNOAOTIA
DINTPAPIZMATOZ

MepBpavn KoiAwv wvwv (Hollow Fiber)
texvoloyia QpIATpapiopartog

— TTPONYHEVN

To Aquaphor ECO Pro / ECO H Pro sival £éva olklako giATpo vepou,
TO OTTOIO XPNOIUOTIOLEL [ia KAVOTOHO TEXVOAOYIa KaBapIopoL ve-
poUL — HIKPOBIRBNONG UE HEUPBPAVN KOIAWV VWV aré 0,1 microns.

Y avtiBeon pE TIG HEUPBPAVEG TUTTOL POAOU (Yla TTAPAdELyua, avTi-
OTPOPN WOUWON), Ol LEUPBPAVEG KOIAWY VWV EXOLV CWANVOEISEG
oXAHA HE BIGUETPO TTEPITTOL 1 Mm UE TTopwdn Tolwpuata. To vepod
PINTPAPETAL HECW TWV TOIKWHATWY ALTWV TWV HIKPOCWANVWV.

H agpaipson TETOIWY cWHATISIWY, CUUTEPIAAUBAVOUEVWY TWV
owpaTidiwv KOANOEIBOLE O18RPOoL, KABIoTA SuvaTth TNV ATTOKTNoN
vEPOUL HE Tov LPNASTEPO BaBLO Sladyelag.

Agaipei pHikpoopyavicpoLg Kal Bakthpla.

Sta pIATpa MOALTIPOTTLAEVIOUL H UTTAOK AvBpaka sival oxedov adv-
VATO va EMTELYXOEI TTOPWSEG HIKPOTEPO aro 0,7—0,8 microns. AvTtod
8ev apkel yla tnv aElomotn anmopdakpuvon Twv Baktnpiwv. To péco
pEYEBOG TwV Baktnpiwv sivat 0,5-5 microns. To Escherichia coli, yia
mapadetypa, xet peyebog 0,3-1 i 1-6 microns, Staphylococcus
aureus - 8lapetpo 0,5-1 microns.

Agaipei ta pkpopLa giardia

To pikpoBlo Giardia sival éva «<KOLKOUAL» TTOL €ival AVOEKTIKO o€
£EWTEPIKOVG TTAPAYOVTEG, CUUTTEPIAAUBAVOUEVNG TNG SpAcnG TwV
BaAKTNPIOKTOVWV KAl TTOAAA PIATPA VEPOUL OIKIAKAG XPHong Sev sival
og B£0N va TA AVTILETWTTIOOLY ATTOTEAEOUATIKA. O TTIO ArmoTeAe-
OUATIKOG TPOTIOC Y TOV EAEYXO TWV HIKPORIWV gival n pnxavikn
81n6non e t BonBsla HEUBPAVWIV KOIAWY IVWV.

Aour peuBpavng koiAng
ivac (Hollow Fiber)

I

OTTTIKO Slaypappa cLYKPLoNG KadapiopoL vepoL
amo akadapoisg
1. To péyedog Twv owuaTidiwy Mov cuyKpa-

ToLVTAL Ao TN HEUBPAVN KOIAWV VWV 1
2. To pEYEBOC TWV cWUATISIWY TTOL CUYKPATOV-

vTal amoé To TTPOo-PIATPO TTOAUTIPOTTUAEVIOU. 2
3. To pEYEBOG TWV CWUATISIWY TTOL CLYKPA- 3

ToLvTal amod To UIMAoK dvBpaka.

ANTAANAKTIKA ®DIATPA PRO
PRO 1

TUVBULATEL UNXAVIKO Kaectplopo KALTIPOoPOPNON o€ £va GIATPO.
«  Havgnuevn nmeplektikotnta o iveg AQUALEN™ emitpemet BeA-
TIWUEVN KATAKPATNON PUTTWV KAl Armopdkpuvaon Tou oléfpou
(Fe?, Fe®).
. Katakpatel owpatidla peyalvtepa améd 3 microns.

PRO 2
AmmodoTIKR piATpavon

« O &evepydg avBpakag amo GAoLd KapLEAG KAl N LOVASIKN Hikpolva
AQUALEN™ avtaAAayng 1ovIwy QIATPAPOLY ATTOTEAECUATIKA
TIC 5PACTIKEG EVWOELG XAwpiou Kal opyavoxAwpiou.
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«  Hiva AQUALEN™ katakpaTtel ue acpAlela ta fapea HETaAAa.
. Me texvoloyia Carbon block + AQUALEN™.
. Katakpatel owpatidia peyaAvtepa amo 2 microns.

PRO H

ArrookAnpuvon vepouL

«  ATTOTPETEL TN CUOCWPEELON AAATWV KAl ToV 1PI&IdovTa oXNuatl-
OMO QIAU OTNV EMIPAVELA TOL VEPOUL. MPOCTATEVEL TIG OIKIAKES
OULOKEVLEG TNG koulivag oag.

. Amopakplvel To oidnpo (Fe?*) kal To payyavio.

. Teplexel €va peiypa pntivwy avtaAAayng tdvtwv vPnAng
moloTNTAC.

. EUkoOAN avaktnon 8iénong oto oritL.

PRO HF

TeAkn @IATpaAvVen Kal TpooTacia armo faktnpla

. TMapéxsl alomotn mpootacia* évavti BakTnplwv.

«  Mia mukvA HEUBPAVN KOIAWY VWV KATAKPATE! HIKpoowuatisia
peyaiutepa aré 0,1 microns.

«  ATTOTEAECUATIKA ATTOUAKPLVGN OPYAVIKWY OLCLWY, BAPEWV E-
TAAAWV Kdl EVEPYOL XAwpiou.

NMEPIEXOMENA 2YZKEYAZIAZ

Kepahn @iAtpwv: 1tep.
EOKaumTog owAnvag cLVEEoNG: 1tep.
EOKapTrTog ow)\r.'waq oLVBEDNG UE EVOWHATWHEVN 1tep.
KWVLKN armoAngn:

SOV8E0HOC TTAPOXAG: 1tep.
Mwpa (uovo yia Aquaphor ECO H Pro): 1tep.
SeT avdktnong Slr']enc.mc, ToL QiATpoL Pro H (ubvo ya 1tep,
Aquaphor ECO H Pro):

BpuodKL GIATPOUL (UE KIT EYKATACTAONC): 1tep.
SET AVTAAAAKTIKWY QIATpWV: 1tep.
AvTod8iatpntn Bida: 2 Tel.
Oouvna: 2 Tep.
Eyxelpidlo Asttoupyiag (MoToTmonTIKO TTPoiovToc): 1tep.
Tuokevaoia: 11Tel.

Tumot piAtpou vepouL ECO Pro

Movtélo ECO Pro ECO H Pro
A ’ dirtpavon Ot}\rpavgn Kat
gltovpyia h .| amookAnpuveon
TTOGIHOU VEPOL | iy 511160 vepold
Avtikatactaotiua ¢idtpa | Prol— Pro2 — Pro1— ProH —
vepouL Pro HF ProHF

TEXVIKA XAPAKTNPLGTIKA:

Aldpkela JwnG osT

QAVTAAAAKTIKWV 10 000 Aitpa 8 000 Aitpa**
QiIATpWV*
ZUVIOTWHEVN TAXOTNTA 2,5 L/Aento 2,0 L/Aemto

QIA\Tpapiopatog:

SUVOAIKEG S1OO0TACELG

. f 2. 280 x 105 x 375 mm
(oxt TTEplOCOTEPO ATTO):

MeEylotn TTieon vepoL 0,63 MPa (6 bar)

SIKTOOUL:
Oeppokpacia vepo: +5..438°C
Bapog (ot meplocotepO 40 kg

arno):

*H Blopkela TwNG TOL AVTAANAKTIKOV GET q:l?\rpwv €xel pubioTEl yia cpl)\tpcplcuo
vepoU Tou rr}\npm ta oxbovia uvstovouu(u mpotuTa. EQv to mpog giktpavon vepod
eV TTANPOI TA LoXVOVTA LYEIOVOUIKA TIPOTLTIA, EVEEXETAL VA HELWOEL N SlApKELa
TwNG TOL OET AVTAAAAKTIKWV.

** AapBavovtag vmoyn TNV snuva}xtuuvouevq avaktnon 81nénong Tou
avtaAAakTikoV @iAtpou Pro H oto oritt.

* Aoklpaopgvo og Escherichia coli 1257, Enterobacter cloacae, Pseudomonas aeruglnosa
Lamblia intestinalis.
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06nyo¢g sykataotaong

Eykatdotaon

1. Bpuodkl @iAtpou

2. Movada ¢iAtpou

3. ZOVEECUOG TTAPOXNG

4. N\aoTIXAkL oTeyavoroinong
5. AaoTixdkt O-ring

6. PoZgta SlakoounTikn

7. Aaotixakt O-ring

8. MA\acTikn podEha

9. MeTaAAIKr podEAa

10. Ma&padt

11. MeETAAAMKOG 8AKTUALOG ATTOCTAONG
12. Ma&pddL acpalieiag

13. ELKQUMTOG oWARVAG

14. MAQGTIKO KAUT TEPUATIOHOL
15. EOKauMToG owAnvag

MPOXZOXH! EykataoTAOTE TO PIATPO 0ag Hovo aro EEIBIKELUEVO
L8PAVLAIKO O OTTOI0G Elval TIIOTOTIOINUEVOC Yla TNV EKTEAECN TNG
£YKATAOTAONG COUPWVA E TN VOHOBESIa TG XWwPag oag.

MPOXZOXH! MeTproTe TNV TlECN TOUL VEPOUL TTPLV arTd TNV EYKATA-
otaon Tou eiAtpou. Edv vmepBaivel Ta 0,63 MPa, eykatactnote
£Va PEIWTH TTieong vepoL (Sev TIEpIAAUBAVETAL 0T CLOKELAOIA).

Eykatdctacn — OIATpo vepoL

1. TMatnv eykatdotacn 8a XPEIAoTEITE: KPOLOTIKO SpAravo, TpL-
mavt @12mm, puBUITOHEVO KAELSI, KATOARISL, CWANVWTO KAELSL
@14mm.

2. EmA£ETE TNV KAtdAANAR 8£on yia to Bpuodkt gitpou (1), Tn
povada eiktpou (2) kat tn 8£on yia to obvéeopo (3) oTn mTapoxn
VEPOU (BEITE TNV EIKOVA). TNUEIWOTE OTL Ol EVKAUTTTOL CWANVEG
oLVBEoNG MPETIEL va glval xaAapol Kat va pnv KaumtovTat.

SuvioTtatal va TUANEETE Kal va OTEPEWOETE TA THANATA TWV
EOKAUTTTWY CWARVWY TTOU UITOPEL VA TTEPLOCEVOLV E TETOLO
TPOTIO WOTE VA ATTOPELXBOLV TNUIEG /) CPAANLATA CLUVEECNG TTOL
£VEEXETAL VA LEIWCOLV TOV PLBUO PONG VEPOD.

To @iAtpo vepoL TpEMeL va ToroBsTnBsl o anmdotacn f va aro-
HOVWOEL armo omoladnoTe TNy BgpUOTNTAG (PoLPVOL KoLTIvag,
AEBNTEG, CWANVEG TTAPOXNG {E0TOL VEPOL, TTALVTAPLA TIIATWY A
TTALVTAPLA POVXWY K.ATT).

Eykataoctaon - ZUV8EooG TTapoxXnG

MPOXZOXH! To dkpo ToL CLVEECHOL ATTO TRV TTAPOXH KPVOL VEPOUL
O1T0L Ba Yyivel N cLVSEoN TIPETTEL vVa gival TTimedo.

Ma va anmo@LYeTe ¢NUA 0To oLVEECHO TTAPOXAG (3), LNV AOKE(TE
LTTEPROALKA SLVANN KATA TNV EyKaTAoTAon.

Asgv ylvovTtal armo8eKTEG AVTIKATAOTACELG EAV TTPOKANBEL LNXAVIKH

BAARN oto cLVEECHO TTAPOoXNC (3) AOYW UN CWOTAG EYKATACTAONG.

3. KAeioTe tnVv mapoxn kKpLOL VEPOL Kal EAELBEPWOTE TNV TTieon
avolyovtag tn Bpoon.

4. EykataoTnoTe To oLVEEGCHO TTAPoxNG (3) HETAEL TNG TTAPOXNG
KPLOUL VEPOL Kal TOL ELKAUTTTOL GWARAva JG.

Eykataoctaon - Bpuodki giAtpou

5. AVOIETE 0TO EMAEYUEVO LEPOG LA TPLTIA @12mm yia To BPUCAKL
@iAtpou.

MPOXZOXH! Ot GWARVEG, LYPAUEVOL LE VEPO, ElodyovTal o BABOG

ToLAdYLoToV 15 mm. BeBaiwBeite 0TI 0 WARAVAG €lval cwoTA OTE-

pEWUEVOG. MpETEeL va elval aopaAloHEVOG KAl va dlatnpel suvaun

8-9 kgf-m (80—90 N-m).

6. ZuVApPUOAOYNOTE TN SlaKOooUNTIKY polETa (6) kal Ta 2 AdoTiXd-
kla O-ring (5,7) 0T0 CWARVA BAONG LE EEWTEPIKO OTIEIPWUA OTO
Bpuodkt giAtpou (1).

7. Elodyests To owAfva BAong pe eEWTEPLKO OTIEIPWHA aro To Bpu-
oAkl PIATPOU (1) oTnV avolypévn Tpuma. Mepdote amod KATw TNV
TAQOTIKA po8€Aa (8), TN LETAAAIKY podEAa (9) Kal oPIETE Ta pe
To maguadt (10).

8. Mepdote 0TOV EVKAUTTO CWARVAG CUVEECNC HE EVOWHATWUE-
VN KWVIKA armoAngn (13) to magiuddt acealeiag (12) amd 1o Kit
£YKATAOTAONG. ZUVEECTE GTO BPUCAKL PIATPOL TO AKPO TOL
OWARAVA HE TNV EVOWHATWHEVN KWVIKN AmOAnEn Kat opiEts to
pe To Ta&uddl acpalisiag.

9. JUVBEOTE TOUG ELKAUMTTOLS CWANVEG TTOL TTAPEXOVTAL UE PIATPO
VEPOUL cLUPWVA UE ToV «O8NYO eyKATACTACNE PIATPOL VEPO LS.

10. TuvappoAOyAOTE TN pHovada @IATpoL (2) cOUPWVA UE TN OSL-
PA £YKATACTACNG TWV AVTAANAKTIKWY QIATpwY (BA. evotnTa
«Eykataotaon — AVTAAAGKTIKA GIATPa»).

THMEIQZH. Katd tn ouvappoAdynon Tou ¢iktpou vepol ECO H
Pro, 8ev xpelaletal va yKataoTtosTe To QpiATpo Pro H og autd to
0TAd10 — avti yia To @iAtpo Pro H, BIBWOTE To TAAGTIKO TTWHA 0TN
peoala uToSoxA TNG KEPAANG PIATPWV.

11. TormoBeTAoTE TN Hovada PIATpoL oToV Toixo. MNa va To KAve-
TE ALTO, KOWTE TO HEPOC TNG EMAVW EEWTEPIKAG CLOKELAGIAG
TTOL £XEL TUTTWHEVEG 2 OTTEG KAl LIE TAVia TOTTOBETAOTE TO 0TNV
EMAEYUEVN BE0N TTOL BEAETE va YiVeL N 6TAPIEN. Me £va HOALBL
HAPKAPETE TIG 2 OTTEG KAl TOTTOBETACTE TN HOVASA PIATPOU.

12. META TNV EYKATACTACH TWV VEWV QVTAAAAKTIKWY PINTPOL, EVEPYO-
TTIOINOTE TO PIATPO VEPOUL CLMPUIVA LE TNV EVOTNTA «Evepyortoinon
PINTPWV».

Eykataotaon - AvTaAAaKTIKA GIATpa

«  AQaIPECTE TO TIPOOTATELTIKO GIAU ATTd TO PIATPO.

« TomoBsTAOoTE TA PIATPA OTIG E0OXEG LTTOSOXAG OTNV KEPAAR
QIATPWV HEXPL VA KOLUTTWOOULY G’ AVTEG KAl TTEPICTPEYPTE TA
PIANTPA aplOTEPOCTPOPA VA AKOVOTEL £va KAIK.

MPOXZOXH! H xaAapn TTEpLOTPOPN TOL MIATPOL OTNV TEAIKN B€0n
(rrou &gv cuvodeleTal amd £va KAIK) UTTOPEL va TTIPOKAAECEL SIApPOEC.

ENEPIOMnoOIHZH PIATPQN

MPOZOXH! Mplv eVEPYOTTOINCETE, TPOCEETE TN OEIPA TWV PIATPWIV.
Ol B£0EIG TWV KACETWY OTO PIATPO VEPOUL SivovTal oTnV evoTnTA
«Eykatdotaon - ®IATpo vepoL.

ECO Pro

« AvoiEte TNV TTapoxr KpLOL VEPOL Kal BeBalwBEITE OTL N povada
@IATPOUL BeV Xl Blappon.

«  AQNOTE TO VEPO VA TPEEEL HEOW TNG LoVASaAg GIATPoL yia 5 AsTtd
LE avolyTO To BPULOAKL PIATPOL.

«  KAelote T0 BpLOAKL QIATPOL Kal aproTe va SOLAEPEL TO PIATpO
vepoL yla 5 Asmtad.

«  ZavavoiETte To BPLOAKL PIATPOL Kal APHOTE TO VEPO va TPEEEL
HEOW TNG HovAdag GIATPOUL yia AANa 5 AeTTTd.

. KAclote 10 Bpuodkl @IATpoL Kal BERAIWBEITE OTL OAEG Ol CLVEE-
OEIG Elval OWOTA CPPAYIOUEVEG XWPIG SlappoEG.

«  To @iAtpo vepoL sival ETOIHO yia XpRon.

ECO H Pro

« AvTiyla to @iAtpo Pro H, BI8WoTE TO TAACTIKO TIWUA 0T peodaia
LTTO80XN TNG KEPAAAG PIATPWV.

« AvoiEte TNV TTapoxn KpLoL vepoL, BeBalwbdeite 0TI N povada
@iAtpou &ev €xel Slappon.

«  AvoIETE TO BPLOAKL PIATPOL KAL TIEPIUEVETE HEXPL VA OTAUATHOEL
va Byaivel o agpag. XpnolomoloTe TO S1aKOTTH 6TO CUVEEGHO
TTAPOXNG YA va opIoeTe To pUBUO PONG vePOL ata 2,0 L/AeTTO.
AQNOTE TO VEPO VA TPEEEL LECW TNG HOVASAG GIATPOL yia 5 AsTTd
LE avolyTO To BPULOAKL PIATPOL.

«  KAcelote T0 BpLOAKL QIATPOL Kal aproTe va SOLAEPEL TO PIATpO
vepoU yla 5 Aerrta.
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«  ZavavoiEte 1o BPLOdKL PIATPOL KAl APAHOTE TO VEPO va TPEEEL
HEOW TNG HOVASAG PIATPOL Yia AAAA 5 AsTTTA.

+  KAeiote tn mapoxn vepoL Tiplv armo tn povada gpiAtpou kat dila-
TNPAOTE AVOIXTO TO BPLCAKL PIATPOU.

+ TormoBstroTe TO PiATpo Pro H oTn B€0n TOL MWHATOGC.

+ AvoiEte TV Mapoxn KpLOUL VEPOUL Kal APACTE TO VEPO va TPEEEL
HEOW TNG HOVASAG PIATPOL YIa 5 AETTTA UE AVOLXTO TO BPLOAKL
piAtpou.

+  KAeiote 10 Bpuodkt GIATPOL Kal BeRalwBEelTe OTLOAEG Ol GLVEE-
OE£1G £lval oWOTA OPPAYIOUEVEG XWPIG BlappoEG.

«  To @iAtpo vepoL sivarl £TOLUO yla Xpron.

MPOZOXH!'Otav eVEPYOTTOLEITE TA PIATPA E TO TIAACTIKO TTWUA OTNV
LTTO80XN, EAEYETE TO PLBUO PONG YA VA ATTOPUVYETE TUXOV SIAPPOEG.

ANTIKATAZTAZH PINTPQN

KAelote tn mapoxr vepoL Tiptv arod Tn povasda cpl)xtpou katavoigte
TO BPLOAKL PIATPOUL yia va EAELOEPWOTE TNV TTiEDN.

+  EykaTtaoTAoTE Ta véa QIATPA OTWG TEPLYPAPETAL OTNV EVOTNTA
«Eykatdotaon — AVTAAAAKTIKA QIATPA».

« AvoiEte TNV TTApoyn KPUOUL vEPOL Kal BeBalwBeite 0TI N povada
piATpouv &ev €xel Slappon.

«  MEeTA TNV EYKATACTAON TWV VEWV PINTPWY, EVEPYOTIOINOTE TO PIA-
TPO OTTWG MEPLYPAPETAL 0TV evOTNTA «EVvEpyOTTOinon GIATPWV».

ANAKTHZH AIHOHZHZ TOY
DINTPOY PRO H

H ouxvotnTta avaktnong sEaptatal amod TNV apxlkr okAnpotnta
TOL vePOUL. H Xprion Tou avTaAAaKTIKoL GIATPOUL ATTOCKARPLVONG
vepoL Pro H pe pntivn avtaAAayng lovtwy eival armoTteAECUATIKNA
yla vepo HETPLAG ) HEoNG OKANPOTNTAG.

E&Qv n okANpdTnTa T0L VEPOU eival peyaALTepn amd 5 mEq/L, cuvi-
OTATAL N XPRON PIATPOL VEPOUL AVTIOTPOPNG wopwong Aquaphor
OSMO A @iAtpwv TTOGIHOL vepoL Aquaphor RO.

3-6°dh 1000-500 L
6-8,5° dh 500-350 L
8,5-11° dh 350-250L
11-14° dh 250-200 L

AvAkTnon Twv ISIOTATWY armooKARPULVGHG TOU PIA-

Tpov ProH

«  KAelote T mmapoxn vepoL Tiptv ard Tn povada eIATpou Kal avolgte
TO BPLOAKL PIATPOUL yia va EAELBEPWOTE TNV TTiEDN.

+ ZeBidwote To QiATpo Pro H mou mpeémel va avaktnOsl
aploTEPOOTPOPA.

+  ZUVAPUOAOYAOTE KAl CUVEECTE TO OET AVAKTNONG 8178nong Tou
@iAtpou Pro H (6latiBstal oto oeT piATpou vepoL i ayopdldetal
EexwploTad).

« Ewoayayeste ™ pAavtla (3) oto magipasdt (2).

« Mepdote to Maguddt (2) ue tn Advtda (3) otov cLvdeopo (1)
LEXPL VA KOLUTTWOEL TOTTOBETAOTE TO TAACTIKO CWANVAKL (4)
otnv £181kA LvITodoxN ToL cLVEECHOU (1).

«  TomoBeTAoTE TOV oLVEECHO (1) OPIKTA OTO PiATPO (6). BlBwoTe
To MagIndsdl (2) o’ éva kabapod MAACTIKO UITOUKAAL (5) UE KOUUEVO
TO KATW HEPOG TOL (YIA VA TO XPNOIUOTIOICETE WG XWVI).

+  TMPOETOIHACTE £VA KOPECHEVO SIAALLA HAYELPIKOL aAATIOU (TTe-
pirmou 300 gr./L) og 2—-2,5 Aitpa BpacTtod vePO (XPNOLUOTIONCTE
UN Ww1oLX0 AAATL) Kal avakaTEWTE.

+  ToTOBETAOTE TO PIATPO LIE TO TTPOCAPTNHEVO TTAQGTIKO UITOLKAAL
kABeTa (yla mapadelypa, TomofeTwvTag to o £va Balo). Baite
TNV Akpn armo To TTAAOTIKO GWANVAKL 0TO VEPOXLTN.

+  PiEte 10 S1GALUA AAATION HECA OTO PINTPO. EAEYETE TO LTTOAEIHA
aAatioL 1oL £XEL AMOMEIVEL 0T BAon TOL SLIAAVUATOG VA 1NV
UTTEL 0TO PIATPO. AQoU piEete To StdAupa alatioL, Baite 2,5
Aitpa BpacTo vepod oTo PIATPO va EETALBEL.

«  To @IATpo €ival £TOIWO Yia Xpron.
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2HMEIQZTE TA E=HZ:

EAv n okAnpotnta tou vepoL eival peyaildtepn amod
7 mEQ/L, UITOpEL va armoKTAoEL EAAPPWE AAMLPER YELON
LETA TNV armookARpuvon. AUTO opsilsTal oTnv avtaAAia-
YA 10VTWY acBeoTiou ot 1vTa vaTpiov. AgvV UTTOBEIKVUEL
BAABN TOL PIATPOL VEPOUL Kal SV sival eMPBAABEG yia TNV
vyeia oag.

N
Na Ca
L

m Edv xpnotporoleite o ECO Pro yia emmAgov smeEgpyaoia
OKANPOUL VEPOU, UMTOpEl va Seite AsLKO ICnua os PIATPa-
PIOHEVO VEPO N EMIPAVEIaKh HEUBPAVN aAdTwV. ALTO SV
LTTOSNAWVEL ACTOXIA TOL PIATPOL VEPOUL. XPNOILOTIONOTE
katd mpotipnon to ECO H Pro yia armockARpuvon vepou.

Edv n Bsppokpaocia mepIBAANOVTOC KATA TN AStToupyia
TOL PIATPOL VEPOL £xel pTAOEL Toug +38 °C (n pEylotn
Beppokpacia AeItoupyiag yia to mpoiov), TTPETIEL va aro-
oLVBEBEL amod TNV Tapoxn KPLOL VEPOUL HEXPL VA HEIWBEL
n Bspuokpaocia.

vePOL yla 24 WPEG A TIEPICCOTEPO, TTPETTELVA ATTOCLVEEBEL
ano v mapoxn KPLoL vepoL (N BaABida sloaywyng va
sival kAswotn).

ﬁ Edv 8gv £XeTE TTPOOEGCN VA XPNOIUOTIONCETE TO PIATPO

Edv 6gv xpnolomnolnoate To GIATPOo VEPOU YIA TTEPIOCOTE-
po amé pia eBéopdada, apRoTe To vePO va TpEEeL amod To
BpLodkL PIATPOUL yla 5 AsTTTd PtV amo tn Xenon.

XPNOLUOTIOGTE HOVO PPECKO VEPO.

@ Agv cuvIoTATAL N ATTOBAKELON PIATPAPLIOUEVOL VEPOD.
# MpooTaTEYTE TO PIATPO VEPOUL ATTO KPASACHOVG KAL TITW-
A OEI1G KATA TN HETAPOPA, TNV amodnkeuon Kat tTn xpnon,
¢ KABWG Kal arod Xpron maywuEvoL vepo yia eiktpavon.
' JuvIoTATal TO PIATPO VEPOUL va cLVEEETAL ATTO €vav £EEL-
2 3 SIKELUEVO LEPAVALKO O OTTOIOG EIVAL TIIOTOTIOINHEVOG VI
TNV EKTEANECN TNG EYKATACTACNG.
O KATAOKELAOTHG 8EV PEPEL Kapia vBLVN YA TNV aKa-
TAAANAN TTOLOTNTA TWV EPYACIWV OLVEECNC TOL PIATPOL
VEPOU GTNV TTApoxn VEPOL, KABWGE Kal yla TO armoTEAECHA
ALTAG TNG epyaciag. H eudlvn yia Tig aduvapieg avtoL Tou
£pYOU, KABWCE Kat yla tnv mpokAnon BAABNG otnv vysian
TNV 18loKTNola ToL TEAATN A AAAWY AVBPWTTWV WG arro-
TEAEOUA ALTWV TWV eAAEIPEWY, BAPVVEL TO HEPOG TTOL
Tpaypatoriolsl TNV sykatdotacn.

To QIATPO VEPOUL XPNOILOTIOLEITAL CUMPWVA LE TIG TTEPIBAA-

@ AOVTIKEG, DYEIOVOLIKEG Kal AAAEG amaltroslg rmou opidovtalt
ané Ta €BVIKA TPOTLTIA TTPOCTASIAG TOL TTEPIBAAAOVTOG
Kal LYLEWVAG.

EMTYHZH KATAZKEYAZTH

H 81dpketa wng Tou PIATPOL VEPOUL (EEALPOLHEVWY TWV AVTAAAa-
KTIKWV QIATpWV) glval 5 £€TN* anoé TNV NUEPoUNVia KATAoKeLAGH. To
PiATPOo vepoL avTikaBioTatal HETA Th AREN TNE SIAPKELAC TwnG TOL.

Aldpkela wNAG TwWV AVTAANGKTIKWY S1apopwy TOTTWV QIATPWV:

*okkk

Pro 1—Pro 2 — Pro HF — 10 000 Aitpa aAAd pEyioTo 1,5 xpovia

Pro 1—Pro H — Pro HF — 8 000 Aitpa aAAA péyloTo 1,5 xpovia ****
H 81dpketa TwAG Twv QIATPWY LTTOAOYIZETAL ATTO TNV NUEPQ AYOPAG
TOUG OTO KATACTNHA.

H nuepounvia ayopdg tou QIATPoL VEPOU (UE TA AVIAAAAKTIKA
@iATpa) sival n nuepopnvia tng oepayidag Tov AlavorTwANnTH o<
ALTO TO TOTOMOINTIKO TTPOIOVTOC ) TNV NUEPOUNVia TNG amddel-
£€ng mwAnong. Edv n nuepopnvia ayopdg v sival stabgaotun, n
Sldpkela Cwng vTtoAoyideTal amod TNV NUEPOUNVIA KATACKELAG TWV
AVTAAAGKTIKWV QIATPWV.

H 81apketa {wnG Tou GIATPOL VEPOU (LLE TO OET TWV AVTAAAAKTIKWY
PIATPWV) TPV armo T AstTovpylia givat To MoAL 3 xpovia os Bgppo-
Kpaoia amoé +5° £wg +38 °C, xwpig va apalpedel aro Tn cuoksvaoia.
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H mepiodog yybNong NG AsITovpyiag ToL PIATPOL VEPOU (sEatpou-
HEVWVY TWV AVTAAAGKTIKWY GIATPwWV) lvat 2 £Tn aroé Tnv nuepopnvia
ayopdas. O KATAoKELAGTAG BEV PEPEL Kapia eyyvnon edv avto To
TTILOTOTIONTIKO TIPOIOVTOG TTOL TIEPIEXEL NUEPOUNVIEG KATAOKELAG 1/
KAl TTWANCNG EXEL XaBel kal §gv LTTAPKOLV AANOL TPOTIOL TIPOGSIOPI-
OHoUL TNG TTEPLOSOL AEITOLPYIAG TOL TIPOIOVTOG.

O KaTaoKeLAoTNG 8V PEPEL Kapia evBLVN G Kapia amo TiG ako-

AOLOEG TIEPUTTWOELG:

« O meldtng 6sv akohouBel TIG 08nyieg eykatdoTaong mouv
TTEPLYPAPOVTAL E8W.

«  Ta avTaAAaKTIKA GIATpa 8ev avtikabloTavTdal og sLOETO XPOVO
HETA TN AREN TNG SlapKelag JwhG TouG.

+ To @iAtpo vepoL xpnolporoleital Mépa amo ta épla mouv
kaBopidovTal amo TIG TEXVIKEG Tpodlaypapeg (oTto Eyxeipidio).

ETKOWVWVAOTE HE TOV EUTTOPO ALAVIKAG I TOV KATAOKELAGCTH OF
TEPIMTWON omolac8AToTe agiwong yia tn Asttovpyia Tou IATpov
vepoL. Agv yivovTal armo8eKTEG AEIWOELG EQV TO PIATPO VEPOL EXEL
opatd eEWTEPIKA EAATTWHATA.

O KataokeLAOTAG Slatnpsl To dikaiwpa va KAvel BEATIWOELG 0TN
oxedlaon Twv IATPWY XWPIG va TIG ATTEIKOVIOEL 0TO TIICTOTIOINTIKO
TTIPOIOVTOG.

* AveEdpTnTa amo TNV nuepounvia evapgng Asttouvpyiag.

** H nUEPOUNVIA KATAOKELAG gival n NUePopnvia He Tn poper DD.MM.YYYY mou sppavidetal
artd TOV KATAOKELAOTH OTNV ETIKETA TTOL BPIOKETAL OTO TTIOW HEPOG TNG KEPAANG GIATPWV.
*** H xprion Tou GIATPoL VEPOL TTEPAV TNG SLAPKELag WG TOL UITOPEL va 08NyHOEL O
BAGBN otNV LYEIA A TNV IBLOKTNOIA TOL KATAVAAWTH 1 TPITWV KALTIPETIEL VA ATOGEVYETAL.
**** OL TTOPOL TOL OET AVTAAAAKTIKWY QIATPWV EXEL PUOLIOTEL YIA PIATPAPIONA VEPOL
TIOL TIANPOL TA LOXVOVTA LYEIOVOUIKA TTPOTLTTA. H SldpKela TwnG EVOG 0T AVTAAAAKTL-
KWV 80XElWV UITOPEL va TTOIKIAAEL avaloyda HE TNV TToldTNTA ToL VEPOL (OKANpPoOTNTA,
TT00OTNTA AKABAPOCLWV K.ATL.).

LT NAUDOTOJO
VADOVAS

PAZANGIOSIOS VANDENS VALYMO
TECHNOLOGIJOS

Vandens filtry «<ECO Pro», «<ECO H Pro» paskirtis — i$ geriamojo van-
dentiekio vandens, kuris atitinka galiojancius higienos standartus,
papildomai pasalinti chlora, sunkiuosius metalus, organines priemai-
Sas, taip pat sumazinti tokio vandens kietuma («kECO H Pro» modelis).

FY R AQUALEN™

Unikalus jony mainus uztikrinantis pluostas. Visiskai
pasalina sunkiuosius metalus, visam laikui sugeria kenksmingas
priemaisas.

AUTO LOCK

Greitas kasediy pakeitimas. Svari ir saugi gaminio

priezilra.

CARBON BLOCK + AQUALEN™

CB —tai gamybos technologija, taikoma skirtingo akytumo
filtravimo medZziagoms, kurios naudojamos jvairaus uzterstumo lygio
vandeniui valyti. CB gerokai padidina kei¢iamyjy AQUAPFOR filtravimo
kaseciy naudingo tarnavimo laika, nepabloginant valymo kokybés.

STC (visiskas saugumas)

=i Aquaphor vandens filtruose naudojamos medziagos
atitinka pasaulinius «<Food Grade» (suderinamumo su maisto pro-
duktais) saugos standartus.

“ﬁl" LGA sertifikatas Medziagy kokybé tikrinama pagal
M Europos standartus (2012 m. rugpjacio 10 d. LGA serti-
s fikatas Nr. 3061796, Vokietija)*

TCafheinand * Taikoma kei¢iamajai «Pro HF» filtravimo kasetei

GmbH

Aquaphor vandens filtrai gaminami pagal patentuotas
technologijas.

Gamintojo kokybés vadybos sistema sertifikuota pagal
standarto ISO 9001 reikalavimus.

SVandens filtry «<ECO Pro», «<ECO H Pro» paskirtis — i$
geriamojo vandentiekio vandens, kuris atitinka galiojan-
¢ius higienos standartus, papildomai pasalinti chlorg,
sunkiuosius metalus, organines priemaisas, taip pat
sumazinti tokio vandens kietuma («kECO H Pro» modelis).

Vandens filtrai <ECO Pro» ir kECO H Pro»

« VisiSkai apsaugo nuo bakterijy.

. Veiksmingai pasalina organines priemaisas, sunkiuosius metalus
ir aktyvuyjj chlora.

« Lengva ir paprasta naudoti.

PAZANGIOS FILTRAVIMO
TECHNOLOGIJOS

Pritaikyta pazangi filtravimo technologija —
membrana i$ tusciavidurio pluosto
«Aquaphor ECO Pro» / «<ECO H Pro» yra buitinis vandens filtras,

kuriame pritaikyta naujoviska vandens valymo technologija — mi-
krofiltravimas tusciavidurio pluosto 0,1 mikrono membrana.

Kitaip nei ritininio tipo membranos (pavyzdziui, filtravimo sistemose
su atvirkstinio osmoso technologija), tusciavidurio pluosto membra-
nos yra mazdaug 1 mm skersmens vamzdeliai akytomis sienelémis.
Filtruojamas vanduo prateka per $iy mikrovamzdeliy sieneles.

Pasalinus vandenyje esancias daleles, jskaitant koloidinés gelezies
daleles, galima pasiekti didZiausig vandens skaidruma.

Sulaiko mikroorganizmus ir bakterijas.

Beveik nejmanoma pagaminti tokiy polipropileno kaseciy ar anglies
bloky, kuriy akytumas bity mazesnis nei 0,7—0,8 mikrono. To nepa-
kanka, siekiant patikimai pasalinti bakterijas.

Vidutinis bakterijy dydis yra 0,5—5 mikronai. Pavyzdziui, Escherichia
coli matmenys yra 0,3-1ir 1-6 mikronai, Staphylococcus aureus
(auksinio stafilokoko) skersmuo — 0,5—1 mikrono.

Pasalina giardijy cistas

Giardijy cistos — tai iSorés veiksniams, jskaitant baktericidy poveikj,
atsparis «kokonai», kuriy daugelis buitiniy vandens filtry nepajégia
veiksmingai sulaikyti.

Veiksmingiausias Siy cisty naikinimo budas yra mechaninis filtravimas,
naudojant tusciavidurio pluosto membranas.

Il

Vaizdinis vandens valymo nuo priemaisy
palyginimas

Tusciavidurio pluosto
membranos konstrukcija

1. TusSciavidurio pluosto membranos sulaikyty

priemaisy daleliy dydis. 1
2. Priemaisy daleliy, kurias sulaiko polipropi-

leno priesfiltris, dydis. 2
3. Anglies bloko sulaikyty priemaisy 3

daleliy dydis.
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PRO KASETES

«PRO 1»

Kombinuotasis (mechaninis ir sorbcinis) vandens

valymas vienoje kasetéje

- Didesnis AQUALEN™ pluosto kiekis tarinio filtravimo zonoje lei-
dzia geriau sulaikyti ne$varumus ir pasalinti geleZj (Fe?*, Fe3").

- Kaskadinis filtravimo metodas uztikrina mechaninj ir sorbcinj van-
dens valyma jau pirmoje «Pro» serijos sistemos kasetéje.

« I8filtruojamos nuo 3 mikrony dydzio dalelés.

«PRO 2»

Gilusis valymas

- Aktyvuota kokoso luksto anglis ir unikalus jony mainus uztikrinantis
mikropluostas AQUALEN™ efektyviai pasalina aktyvyjj chlora ir
organinius chloro junginius.

- AQUALEN™ pluostas patikimai sulaiko sunkiuosius metalus.

- Anglies pluosto bloky technologija.

- I8filtruojamos nuo 2 mikrony dydzio dalelés.

«PRO H»

Vandens suminkstinimas

. Sikasete pasalina vandens kietuma sukeliancias druskas. Apsaugo
nuo kalkiy nuosédy ir vaivorykstinés plévelés susidarymo van-
dens pavirsiuje.

- Apsaugo buitine virtuvés technika. Pasalina gelezj (Fe?') ir
mangana.

. Sudétyje yra aukstos kokybés jony mainus uztikrinanciy dervy.

« Galima be vargo regeneruoti namy salygomis.

«PRO HF»

Galutinis valymas ir apsauga nuo bakterijy

. Uztikrina patikima apsauga nuo bakterijy* nes tanki tusciavidurio
pluosto membrana sulaiko net 0,1 mikrono mikrodaleles.

- Veiksmingai pasalina organines priemaisas, sunkiuosius metalus
ir aktyvuyjj chlora.

RINKIN] SUDARO

«ECO Pro» vandens filtro variantai

modeliai ECO Pro ECO H Pro
Papildomas PZ’;!\%OOm(fS
Paskirtis geriamojo g )

vandens valymas

vandensvalymas | . ..
ir minkstinimas

Keic¢iamosios Pro1-Pro2 - Pro1—ProH -
filtravimo kasetés Pro HF Pro HF
Techniniai duomenys:

Kaseciy rinkinio

naudingo tarnavimo 10 000 | 8000 I**
trukmeé*

Rekomenduojama 2,5 I/min 2,0 I/min

filtravimo sparta

Bendrieji matmenys:

; . 280 x 105 x 375 mm
ne daugiau kaip

Didziausias darbinis

. 0,63 MPa (6 bar)
vandens slégis:

Vandens

_ +5°C iki +38 °C
temperatdra: nuo

Svoris ne didesnis

kaip 4,0 kg

* Keiciamyjy filtravimo kaseciy rinkinio tarnavimo laikas apskaiciuotas su salyga,
kad vanduo atitinka galiojancias higienos normas. Jei valomas vanduo neatitinka
galiojanciy higienos normy, keic¢iamyjy filtravimo kaseciy rinkinio tarnavimo laikas
gali bati trumpesnis.

** Atsizvelgiant j pakartotine keic¢iamosios «Pro H» kasetés regeneracijg namy
sglygomis.

MONTAVIMO NURODYMAI

Vandens filtro montavimo schema

Svaraus vandens &iaupas

2. Vandens filtras

3. Prijungimo mazgas

4. Sandarinimo juosta

5. Guminis Ziedinis sandariklis
6. Dekoratyvinis stovas

7. Guminis ziedinis sandariklis
8. Plastikiné poverzlé

9. Metaliné poverzlé

10. Fiksavimo verzlé

11. Metaliné jvoreé

12. Aklinoji verzlé

13. Vamzdelis

14. Fiksavimo spaustukai

15. Vamzdelis

DEMESIO! Filtrg gali montuoti tik kvalifikuotas santechnikas, turintis
teise atlikti montavimo darbus pagal jlsy Salyje galiojancius teisés
aktus.

DEMESIO! Jeigu slégis vandentiekyje virija 0,63 MPa (6,5 bar),
pries filtrg sumontuokite slégio reguliatoriy (jsigyjamas atskirai).

Kolektoriy blokas (korpusas) 1vnt.
Jungiamasis vamzdelis 1vnt.
Jungiamasis vamzdis su jmontuota kugine jvore 1vnt.
Prijungimo mazgas (triSakis su rutuliniu voztuvu,

tarpiklis) Tvat.
Kamstis (tik vandens filtrui «<Aquaphor ECO H Pro») 1vnt.
Kasgtés «Pro H» regeneravimo adapteris (tik vandens 1vnt.
filtrui «/Aquaphor ECO H Pro»)

Svaraus vandens ¢iaupas (montavimo komplektas) 1vnt.
Keic¢iamuyjy filtravimo kaseciy rinkinys 1vnt.
Savisriegis varztas 2 vnt.
Kaistis 2 vnt.
Naudojimo instrukcija (gaminio pasas) 1vnt.
Pakuote 1vnt.

r cloacae,

Pseudomonas aeruginosa, Lamblia intestinalis.
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Vandens filtro montavimas

1. Montavimui reikés greztuvo, 12 mm grazto, reguliuojamo verz-
liarakcio, atsuktuvo, 14 mm vamzdinio verzliarakcio.

2. Pasirinkite tinkama Svaraus vandens ciaupo (1) vieta, vandens
filtro (2) vieta ir (3) prijungimo prie vandentiekio mazgo vieta
(zr. iliustracijg). Jungiamieji vamzdeliai turi bati laisvi ir nesulenkti.

Laisvas vamzdeliy dalis rekomenduojama pritvirtinti taip, kad
jos bty apsaugotos nuo pazeidimy ar netycinio atjungimo.

Vandens filtras turi bati pastatytas atokiau arba izoliuotas nuo
bet kokiy Silumos Saltiniy (virykliy, Sildymo katily, karsto vandens
tiekimo vamzdziy, indaploviy, skalbykliy ir kt.).
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Prijungimo mazgo montavimas

DEMESIO! Vandentiekio vamzdzio galas, prie kurio tvirtinamas pri-
jungimo mazgas, turi bati plokscias.

Montuodami nenaudokite didelés jégos, kad nepazeistuméte pri-
jungimo mazgo.

Jeigu prijungimo mazgas mechaniskai pazeidziamas dél netinkamo
montavimo ir (arba) netinkamo naudojimo, pretenzijos priimamos
nebus.

3. Atsukdami ¢iaupa iSjunkite Salto vandens tiekima ir sumazinkite
slégij.

4. Prijungimo mazga (3) sumontuokite tarp $alto vandens tiekimo
vamzdzio ir lankstaus maiSytuvo vamzdzio.

Svaraus vandens ¢iaupo montavimas

5. Pasirinktoje plautuvés arba stalvirSio vietoje isgrezkite 12 mm
kiauryme Svaraus vandens ¢iaupui.

DEMESIO! Vandenyje suslapinti vamzdeliai turi bati jkisti iki galo, ne
maziau kaip 15 mm. Jsitikinkite, kad vamzdelis tinkamai pritvirtintas —
jis turi atlaikyti 80-90 NJega (neissitraukti).

6. Antjsriegtos Ciaupo dalies (1) sumontuokite dekoratyvine atrama
ir uzdékite du guminius ziedus (5,7).

7. |kiskite ¢iaupo galine daljj iSgrezta kiauryme. Uzdékite plastikine
poverzle (8), metaline poverzle (9) ir priverzkite verzle (10).

8. Antvamzdelio su uzspausta Zalvarine jvore (13) uzdékite aklinaja
verzle (12), kurig rasite Svaraus vandens ¢iaupo rinkinyje. Tada
prijunkite vamzdelj prie ¢iaupo ir priverzkite aklingja verzle.

9. Prijunkite vandens filtro rinkinyje esancius vamzdelius, vadovau-
damiesi vandens filtro montavimo schema.

10. Surinkite vandens filtra, jdédami kasetes j kolektoriy (korpusa)
(zr. skyriy «Kaseciy montavimas»). Kaseciy montavimo tvarka
pateikta vandens filtro montavimo schemoje.

PASTABA. Surenkant «<ECO H Pro» vandens filtrg, Siame etape «Pro

H» kasetés jdéti nereikia — vietoje minétos filtravimo kasetés j vidurinj

kolektoriaus lizdg jsukite praplovimo kamst;.

11. Pritvirtinkite vandens filtrg prie sienos. Tam naudokite tvirtinimo
elementy rinkinj ir ant virSutinio dézutés voztuvo pateikta trafareta.

12. Jdéje naujas filtravimo kasetes, praplaukite vandens filtra, kaip
nurodyta Sio vadovo dalyje «Vandens filtro praplovimas».

Kaseciy montavimas

Norédami sumontuoti filtravimo kasete:

« nuimkite apsauging kasetés plévelg;

« jstumkite kasete j kolektoriy iki galo ir Siek tiek spausdami sukite
pagal laikrodzio rodykle, kol ji spragteléjusi uzsifiksuos.

DEMESIO! Jeigu kaseté nebuvo iki galo prisukta (nepasigirdo sprag-
teléjimas), filtravimo sistemoje gali susidaryti protekis!

DEMESIO! Prie$ pradédami praplovimo procediirg jsitikinkite, kad
kasetés tinkamai iSdéstytos.

Kaseciy padétis kolektoriuje nurodyta vandens filtro montavimo
schemoje.

ECO Pro

« ljunkite Salto vandens tiekima ir jsitikinkite, kad filtro jungtys
sandarios.

« Leiskite vandeniui tekéti per vandens filtrg 5 minutes.

. UzZsukite $varaus vandens cCiaupa ir palikite vandens filtra
5 minutéms.

- Dar kartg 5 minutes leiskite vandenj per vandens filtra.

« Uzsukite Svaraus vandens Ciaupa ir jsitikinkite, kad visos jungtys
sandarios.

. Dabar vandens filtras paruostas naudoti.

ECO H Pro

« Vietoje «<ECO H Pro» kasetés jdékite praplovimo kamst;.

- Jjunkite Salto vandens tiekima ir jsitikinkite, kad filtro jungtys
sandarios.

. Atsukite Svaraus vandens Ciaupa ir palaukite, kol i$ jo nustos
verztis oras.

« Reguliuodami prijungimo mazge esantj ¢iaupa, nustatykite
2,0 I/min vandens srauta.

« Leiskite vandeniui tekéti per vandens filtrg 5 minutes.

. UzZsukite $varaus vandens cCiaupa ir palikite vandens filtra
5 minutéms.

- Dar kartg 5 minutes leiskite vandenj per vandens filtra.

. Uzsukite vandenj prie$ vandens filtra. Svaraus vandens ¢iaupa
palikite atsukta.

« Vietoje praplovimo kamscio jdékite filtravimo kasete «Pro H».

« Jjunkite Salto vandens tiekima ir 5 minutes leiskite vandenj per
vandens filtra.

. Uzsukite Svaraus vandens Ciaupa ir jsitikinkite, kad visos jungtys
sandarios.

. Dabar vandens filtras yra paruostas naudoti.

DEMESIO! Siekdami i§vengti atsitiktinio nuotékio, praplaudami van-
dens filtrg, kuriame vietoje «Pro H» kasetés jdétas kamstis, atidziai
ji stebékite.

FILTRAVIMO KASECIU KEITIMAS

Uzsukite vandenj pries$ vandens filtrg ir sumazinkite slégj, atsuk-
dami Svaraus vandens ciaupa.

. Pakeiskite naudotas filtravimo kasetes naujomis, kaip aprasyta
Sio vadovo dalyje «Kaseciy montavimas».

. Veél jjunkite vandens tiekima. |sitikinkite, kad vandens filtras
sandarus.

- ]déje naujas filtravimo kasetes, praplaukite vandens filtra, kaip
nurodyta Sio vadovo dalyje «Vandens filtro praplovimas».

«PRO H» KASETES
REGENERAVIMAS

Regeneravimo daznumas priklauso nuo tiekiamo vandens kietumo.
Minkstinancia pakaiting kasete «Pro H» su jony mainus uztikrinancia
derva efektyvu naudoti nelabai kietam ar vidutinio kietumo vandeniui.

Jeivandens kietumas yra didesnis negu 5 mEq/l, rekomenduojama
naudoti vandens filtrg su atvirkstinio osmoso sistema Aquaphor
OSMO arba geriamojo vandens automatg Aquaphor RO.

Suminkstinto vandens kiekis
iki regeneracijos: (vokiskaisiais
kietumo laipsniais)

Pradinis vandens kietumas

3-6°dh 1000-5001
6-8,5°dh 500-350 |
8,5-11°dh 350-2501|
11-14° dh 250-2001|

Kasetés «Pro H» minkstinamyjy savybiy atkirimas

« Atjunkite vandens tiekima prie§ vandens filtrg ir sumazinkite slégj,
atsukdami Svaraus vandens ¢iaupa.

. «Pro H» kasete, kurig reikia regeneruoti, iSimkite sukdami pries
laikrodzio rodykle.

« Surinkite ir prijunkite prie «<Pro H» kasetés regeneravimo adapterj
(adapteris yra vandens filtro rinkinyje arba gali bati jsigyjamas
atskirai).

« ] verzle (2) jdékite tarpiklj (3).
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. Uzdékite verzle (2) su tarpikliu (3) ant adapterio (1) ir spauskite
iki galo.

- Ant adapterio jungties (1) uzmaukite plastikinj vamzdelj (4).

« Adapterj (1) tvirtai jstatykite j kasete (6).

. AntverZlés (2) uzsukite Svary standartinj plastikinj butelj (5) nu-
pjautu dugnu (jis bus naudojamas kaip piltuvas).

. Paruoskite prisotinta druskos tirpala: naudokite 2-2,5 litro vi-
rinto vandens ir apie 300 g/l valgomosios druskos (naudokite
nejoduotg druska).

. Kasete su pritvirtintu plastikiniu buteliu pastatykite vertikaliai
(pavyzdziui, jdédami j stiklainj), o plastikinj vamzdelj nukreipkite
i plautuve.

« Pilkite druskos tirpalg per kasete ir stebékite, kad j kasete nepa-
tekty nuosédy, susidariusiy istirpus druskai.

- Baige pilti druskos tirpala, praplaukite kasete, supildami 2,5 litro
virinto vandens.

. Kaseté paruosta naudoti.

ISPEJIMAS!

Jei pradinis vandens kietumas yra didesnis nei 7 mEq/I,
suminkstintas vanduo gali turéti stiry prieskonj. Taip yra dél
to, kad kalcio jonus pakeicia natrio jonai. Toks rezultatas
nerodo vandens filtro gedimo ir nekenkia jlsy sveikatai.

N
Na Ca
L2

Em Jeigu kietam vandeniui papildomai valyti naudojate «<ECO
Pro», filtruotame vandenyje gali atsirasti balty nuosédy
arba ant jo pavirSiaus gali susidaryti drusky plévelé. Tai
nerodo vandens filtro gedimo. Vandeniui minkstinti reko-
menduojame naudoti filtrg <ECO H Pro».

Jei naudojant vandens filtrg aplinkos temperatira pakilo
iki +38 °C (t. y. buvo pasiekta didZiausia leidziamoji gaminio
darbiné temperatdra), reikia atjungti Salto vandens tiekima
ir palaukti, kol temperatdra sumazés.

LLLL Jei neketinate naudoti vandens filtro para arba ilgiau (pa-
vyzdziui, iSvykstate j vasarnamj), atjunkite $alto vandens
tiekima (uzsukite jleidimo cCiaupa).

Jeivandens filtro nenaudojote ilgiau nei savaite, pries vél
naudodami 5 minutes leiskite per jj vanden,;.

Isfiltruoto vandens nerekomenduojame laikyti ilgesnj laika.

Gabendami, laikydami ir naudodami saugokite vandens
filtra nuo smagiy ir kritimo, taip pat ripinkités, kad neuzsalty
filtro viduje esantis vanduo.

¥ Td B

Nerekomenduojama vandens filtro prie vandentiekio jungti
savarankiskai. Filtro prijungimo darbus patikékite kvalifi-
kuotam specialistui.

Gamintojas neatsako uz netinkama vandens filtro prijungima
prie vandentiekio ir tokio prijungimo pasekmes. Atsakomybe
uz minéto darbo trikumus, taip pat atsakomybe uz zalg,
dél siy trakumy kilusiag vartotojo ar kity asmeny sveikatai
arba turtui, prisiima montavimo darby vykdytojas.

AN
[ J
W

Vandens filtras turi bati Salinamas laikantis aplinkosau-
gos, higienos ir kity reikalavimy, nustatyty nacionaliniuose
aplinkos apsaugos ir higienos norminiuose dokumentuose.

NAUDINGO TARNAVIMO LAIKAS IR
GARANTIJA

Vandens filtro (iSskyrus kei¢iamasias filtravimo kasetes) naudingo
tarnavimo laikotarpis yra 5 (penkeri) metai* nuo pagaminimo datos**.
Pasibaigus naudingo tarnavimo laikotarpiui, vandens filtras turi bati
pakeistas.***

Ivairiy kei¢iamuyjy filtravimo kaseciy deriniy naudingo tarnavimo laikas:
Pro1—Pro 2 — Pro HF — 10 000 litry, bet ne ilgiau kaip 1,5 mety****;
Pro 1—Pro H — Pro HF — 8 000 litry, bet ne ilgiau kaip 1,5 mety****

Kei¢iamujy filtravimo kaseciy naudingo tarnavimo laikas skaic¢iuojamas
nuo tos dienos, kai vartotojas jsigijo jas i mazmenininko.
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Vandens filtro (su kei¢iamosiomis filtravimo kasetémis) jsigijimo data
yra Siame vadove uzdéto mazmenininko spaudo data arba kasos
¢ekio data. Jei vandens filtro pirkimo datos nustatyti negalima, nau-
dingo tarnavimo laikas apskaiciuojamas pagal kei¢iamuyjy filtravimo
kaseciy pagaminimo data.

Vandens filtras (su kei¢iamujy filtravimo kaseciy rinkiniu) pries pra-
dedant naudoti gali buti saugomas ne ilgiau kaip 3 (trejus) metus, kai
aplinkos temperatura yra nuo +5 iki +38 °C. Filtras turi bati saugomas
nepazeistoje pakuotéje.

Vandens filtro naudojimo garantinis laikotarpis (iSskyrus kei¢iamasias
filtravimo kasetes) yra 2 (dveji) metai nuo pardavimo datos. Gamintojo
garantija netaikoma, jeigu buvo pamestas naudojo vadovas, kuriame
nurodytos jrenginio pagaminimo ir (arba) pardavimo datos, ir néra
kity budy nustatyti gaminio naudojimo laikotarpj.

Gamintojas taip pat neprisiima atsakomybés Siais atvejais:

- jeigu vartotojas nesilaiko Siame vadove iSdéstyty gaminio mon-
tavimo nurodymuy;

- jeigu kei¢iamosios filtravimo kasetés nebuvo laiku pakeistos,
pasibaigus jy naudingo tarnavimo laikui;

- jeiguvandens filtras naudojamas nesilaikant techninése naudojimo
salygose (kurios iSdéstytos Siame vadove) nustatyty apribojimy.

Jei turite pretenzijy dél vandens filtro veikimo, susisiekite su par-
davéju arba gamintoju. Pretenzijos nepriimamos, jei vandens filtras
turi matomy iSoriniy defekty.

Gamintojas pasilieka teise tobulinti vandens filtro konstrukcija, to
nenurodydamas gaminio techniniuose dokumentuose.

* Nepriklausomai nuo gaminio naudojimo pradzios datos.

**Pagaminimo data pateikta formatu DD.MM.MMMM, gamintojas jg nurodo paskutiniame
Sio vadovo puslapyije ir (arba) ant filtro kolektoriaus (korpuso).

*** Jeigu vandens filtras naudojamas pasibaigus jo naudingo tarnavimo laikotarpiui, tai gali
pakenkti vartotojo ar treciyjy asmeny sveikatai ar turtui, todél filtro reikia nebenaudoti.
***x Kei¢iamyjy filtravimo kaseciy rinkinio naudingo tarnavimo laikas apskaiciuotas su
salyga, kad filtruojamas vanduo atitinka galiojancias higienos normas. Keic¢iamuyjy filtra-
vimo kaseciy rinkinio naudingo tarnavimo laikas gali skirtis priklausomai nuo vandens
kokybés (kietumo, priemaisy kiekio ir kt.).

LV EKSPLUATACIJAS
ROKASGRAMATA

UDENS ATTIRISANAS AUGSTAS
TEHNOLOGIJAS

Udens attiritaji ECO Pro, ECO H Pro ir paredzéti galigai attiri$anai
no hlora, smagajiem metaliem, organiskajiem piemaisijumiem, ka art
dzerama krana Gdens cietibas samazinasanai (ECO H Pro) saskana
ar spéka esosajam sanitarajam normam.

AQ AQUALEN™

Unikala jonu apmainas Skiedra. PilnTba attira Gdeni no
smagajiem metaliem, neatgriezeniski absorbé kaitigos piemaisijumus.

AUTO LOCK

Kasetnu tdlTtéja nomaina Tira un drosa apkope.

CARBON BLOCK + AQUALEN™

CB —filtréjosas vides ar dazadu porainibas pakapi ra-
zoSanas tehnologija Gdenim ar jebkadu piesarnojuma Iimeni. CB
batiski palielina Aquaphor mainamo kasetnu ekspluatacijas laiku,

nepasliktinot attiriSanas kvalitati.

STC (absolita drosiba)

Aquaphor udens attiritajos izmantotie materiali atbilst
pasaules drosibas klasei «<Food Grade».
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LGAR Ir parbaudtta materialu kvalitates atbilstiba Eiropas stan-
dartiem (sertifikats LGA Nr. 3061796, dat. 10.08.2012.,

Vacija)*
TOvRheinland ¥ mainamajai kasetnei Pro HF

LGA Products
GmbH

Patentétas tehnologijas Aquaphor filtri tiek razoti, iz-
mantojot patentétas tehnologijas.

RazZotaja kvalitates parvaldibas sistéma ir sertificéta
saskana ar standartu ISO 9001.

Udens attiritajs ECO Pro / ECO H Pro

- Absollta antibakteriala aizsardziba.

« Organisko piemaisijumu, smago metalu un aktiva hlora efektiva
likvidesana.

- Viegla un vienkarsa lietosana.

VADOSAS FILTRACIJAS
TEHNOLOGIJAS

Dobo Skiedru membrana — filtracijas vadosa
tehnologija

Aquaphor ECO Pro / ECO H Pro — sadzives tdens attiritajs, kura

izmantota Gdens attiri$anas jonu tehnologija — mikrofiltracija ar dobo
skiedru membranu no 0,1 mkm.

Atskiriba no rullveida membranam (piemé&ram, reversas osmozes)
dobo Skiedru membranas ir caurulites ar diametru aptuveni 1 mm,
ar porainam sienam. Udens filtracija notiek caur $o mikrocaurulidu
sienam.

Sadu dalinu, tostarp koloidalas dzelzs dalinu likvide$ana lauj iegat
udeni ar visaugstako caurspidiguma pakapi.

Aiztur mikroorganismus un baktérijas.

Polipropiléna kasetnes vai ogles blokus praktiski nav iesp&jams iegit
ar porainibu, kas butu mazaka par 0,7-0,8 mkm. Ar to nepietiek, lai
drosi atdalTtu baktérijas.

Baktériju izméri vidéjiir 0,5—5 mkm. Escherichia coliizmérs, pieméram,
ir 0,3-1 uz 1-6 mkm, Staphylococcus aureus (zelta stafilokoks) —
diametrs 0,5—1 mkm.

Likvide lambliju cistas.

Lambiliju cista ir «kkokons», kas ir noturigs pret aréjiem faktoriem,
tostarp pret baktericido lldzek|u iedarbibu, un daudzi sadzives tdens
attiritaji nespéj efektivi tikt ar tam gala.

Visefektivakais veids, ka apkarot cistas, ir mehaniska filtrésana, iz-
mantojot dobo $kiedru membranas.

Il

Attirisanas no piemaistjumiem
vizuala salidzinosa diagramma
1. Dobo Skiedru membréanas aizturamo pie- 2

maisTjumu dalinu izmérs.

Dobo skiedru
membranas konstrukcija.

2. Polipropiléna prieksfiltra aizturamo piemaistjumu dalinu izmérs.
3. Ogles bloka aizturamo piemaisijumu dalinu izmérs.

KASETNES PRO

PRO 1

Udens kombinéta attirisana

. §L<iedras AQUALEN™ paaugstinats saturs apjomigas filtracijas
zona efektivi likvidé Fe?" un Fe®.

- Filtracijas kaskades metode apvieno udens mehanisko un sorb-
cijas attiriSanu Pro sérijas sistému pirmaja posma.

« Aiztur dalinas ar izméru no 3 mkm.

PRO 2

Dzila attiriSana

. Aktivéta kokosu ogle un AQUALEN™ efektivi likvidé aktivo hloru
un hlororganiskos savienojumus.

. Skiedra AQUALEN™ uzticami aiztur smagos metalus.

« Ogles bloku ar $kiedru tehnologija.

« Aiztur dalinas ar izméru no 2 mkm.

PRO H

Udens mikstinasana

« Likvidé cietibas salus. Novérs kalkakmens un varaviksnes krasas
pléves veidoSanos, ko rada cietibas sali uz tdens virsmas.

« Likvidé dzelzi Fe?" un manganu.

- Satur augstas kvalitates jonu apmainas sveku maisijumu.

- Viegli regeneréjams majas apstaklos.

PRO HF

Galiga attiriSana un aizsardziba pret baktérijam

« Absolita antibakteriala aizsardziba®, pateicoties dobo Skiedru
membranas izmantoS$anai, kas aiztur mikrodalinas, sakot ar 0,1 mkm.

. Efektivi likvidé organiskos piemaisijumus, smagos metalus un
aktivo hloru.

KOMPLEKTACIJA

Kolektoru bloks 1gab.
Savienotajcaurule 1gab.
Savienotajcaurule ar ievietotu konisko ieliktni 1gab.

Piesléguma mezgls (trejgabals ar lodveida varstu,

starplika) 1gab.

Noslégs (tikai Gdens attiritajam Aquaphor ECO H Pro) 1gab.

Pareja kasetnes Pro H regeneracijai (tikai Gdens

attiritajam Aquaphor ECO H Pro) 1gab.
Krans tirajam tdenim (uzstadiSsanas komplekts) 1gab.
Mainamo filtréjoSo kasetnu komplekts 1gab.
Pasvitnojosa skrive 2 gab.
Tapa 2 gab.
Ekspluatacijas rokasgramata (pase) 1gab.
lepakojuma komplekts 1gab.

ginosa, Lamblia intestinalis.
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Udens attiritaja ECO Pro izpildijuma varianti

Modelis ECO Pro ECO H Pro

Dzerama Gdens
galiga attirisana
un mikstinasana

Dzerama Gdens

Izmanto$anas mérkis R
’ galiga attinsana

Mainamas filtréjosas | Pro1—-Pro 2 — Pro1—ProH -
kasetnes Pro HF Pro HF
Tehniskie parametri:

Kasetljli komplekta 10 000 | 8000 [**
resurss

leteicamais filtracijas 2.5 I/min 2.0 /min

atrums

Gabartta izmeéri, ne

liekaki par 280 x 105 x 375 mm

Udens maksimalais

darba spiediens 0,63 MPa (6 bar)

+5..+38°C
Masa, ne lielaka par 4,0 kg

Udens temperatira

* Mainamo kasetnu komplekta resurss ir noteikts tada Gdens filtracijai, kas atbilst
spéka esosajiem sanitarajiem standartiem. Ja attiramais Gdens neatbilst spéka
esosajiem sanitarajiem standartiem, mainamo kasetnu komplekta resurss var
samazinaties.

** Nemot véra mainamas kasetnes Pro H vairakkartéju regeneraciju majas
apstaklos.

UZSTADISANAS PAMACIBA

Udens attiritaja uzstadisanas shéma

Krans tirajam Gdenim
. Udens attiritajs
Pieslégsanas mezgls
Blivéjosa starplika

. Gumijas blivgredzens
Dekorativais paliktnis
Gumijas blivgredzens
. Plastmasas ripa

. Metala noslégripa
10. StiprinaSanas uzgrieznis
11. Metala ieliktnis

12. Uzmavugrieznis

13. Caurulite

14. Noslégklipsi

15. Caurulite

©CONOU A WN =

UZMANIBU! Filtru drikst uzstadt tikai kvalificéts santehnikis, kurs
ir sertificéts veikt uzstadisanu saskana ar jusu valsts tiesibu aktiem.
UZMANIBU! Ja spiediens Gidens apgades sistéma parsniedz 0,63
MPa (6,5 bar), Gdens attiritaja prieksa ir jauzstada spiediena regu-
lators (nav ieklauts Gdens attiritaja komplekta).

Udens attiritaja uzstadisana

1. UzstadiSanai jums bls nepiecieSams: urbis, 12 mm urbja uzga-
lis, regul&jama uzgrieznu atsléga, skravgriezis, 14 mm caurulu
uzgrieznu atsléga.

2. Nosakiet tira 0dens krana (1), dens attirtaja (2) un piesléguma
pie Gdensvada mezgla (3) atraSanas vietas. Savienotajcaurules
ir jaizvieto brivi, bez saliekSanas.

Caurulu brivie posmi janostiprina ta, lai tos nevarétu sabojat vai
nejausi izvilkt no savienojumiem.

Udens attiritajam ir jabat izolétam no siltuma avotiem (krasnim,
katliem, karsta tdens caurulém, trauku mazgajamam masinam
vai velas masinam utt.).

Piesleguma mezgla uzstadisana

UZMANIBU! Caurulvada galam, pie kura tiek pievienots pieslégsanas
mezgls, ir jabut plakanam.
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Piesleguma mezgla uzstadisanas laika nepiemérojiet parak lielu
spéku, lai to nesabojatu.

Ja nepareizas uzstadisanas un/vai nepareizas izmantosanas rezul-
tata pieslégsanas mezglam rodas mehaniski bojajumi, pretenzijas
netiks pienemtas.

3. Atslédziet auksta Gdens magistrali un samaziniet spiedienu, at-
verot maisitaju.

4. Starp auksta tdens idensvadu un maisitaja elastigo savienojumu
uzstadiet pieslégSanas mezglu (3).

Tira tdens krana uzstadisana
5. lzurbiet 12 mm atveri izlietnes vai galda virsmas viet§, kas ir iz-

véléta tira udens kranam.

UZMANIBU! Ar Gideni samitrinatas caurulites ievietojiet I1dz galam
vismaz 15 mm dziluma. Parbaudiet, vai caurulite ir ciesi nostiprinata.
Piemérojot 80—90 N lielu spéku, caurulttei japaliek sava vieta.

6. Uz krana vitnota gala (1) uzstadiet dekorativo paliktni ar diviem
gumijas gredzeniem (5-7).

7. Atveré ievietojiet krana galu. Uz ta uzbidiet plastmasas paplaksni
(8), metala paplaksni (9) un nostipriniet ar uzgriezni (10).

8. Uz caurulttes ar iepreséto misina ieliktni (13) uzbidiet uzmavuz-
griezni (12) no tira tdens krana komplekta, pievienojiet cauruliti
pie krana un nostipriniet ar uzmavuzgriezni.

9. Pievienojiet Gdens attiritaja komplekta ieklautas caurulites sa-
skana ar «<Udens attiritaja uzstadisanas shemus.

10. Salieciet Gdens attiritaju, uzstadot kasetnes kolektora (skatiet
sadalu «Kasetnu uzstadisana»). Kasetnu uzstadiSanas kartiba ir
paradita «Udens attiritaja uzstadisanas shéma.

PIEZIME. Udens attiritaja ECO H Pro uzstadi$anas laika kasetne Pro
H $aja posma nav jauzstada. Kasetnes Pro H vieta kolektora vidéja
ligzda ieskrivéjiet skaloSanas noslégu.

11. Uzstadiet Udens attiritaju pie sienas. Lai to izdaritu, izmantojiet
stiprinajumu komplektu un trafaretu, kas ir iespiests kastes aug-
$&ja atloka.

12. Péc jaunu filtr&joso kasetnu uzstadisanas izskalojiet idens attl-
rtaju saskana ar sadalu «Udens attiritaja skalosana».

Kasetnu uzstadiSana

Filtréjosas kasetnes uzstadisanai:

« no kasetnes nonemiet aizsargplévi;

- ievietojiet I1dz galam kasetni kolektora un, nedaudz piespiezot,
pagrieziet to pulkstenraditaja kustibas virziena, I1dz atskanés
klikskis.

UZMANIBU! Ja kasetne netiek ieskriivéta Iidz galam (neatskan klik-
Skis), tad var veidoties noplides!

UDENS ATTIRITAJA SKALOSANA

UZMANIBU! Pirms skalo$anas parliecinieties, ka kasetnes ir pareizi
uzstaditas.

Kasetnu izvieto$ana Gdens attiritaja ir paradita «Udens attiritaja
uzstadisanas shéman.

ECO Pro

. Attaisiet auksta Gdens magistrali, parliecinieties, ka Gdens attiritaja
savienojumi ir hermétiski.

« Laujiet Gdenim tecét caur Odens attiritaju 5 mindtes.

- Aiztaisiet tira udens kranu un atstajiet idens attiritaju uz 5 minatém.

- Laujiet Gdenim tecét caur Udens attiritaju 5 mindtes.
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« Aiztaisiet tira Gdens kranu un parliecinieties, ka savienojumi ir
hermétiski.
- Udens attiritajs ir gatavs darbam.

ECO H Pro

. Kasetnes Pro H vieta uzstadiet skaloSanas noslégu.

. Attaisiet auksta Gdens magistrali, parliecinieties, ka Gdens attiritaja
savienojumi ir hermétiski.

« Attaisiet tira dens kranu, pagaidiet, [1dz no ta vairs nenaks gaiss.

+ Izmantojot kranu, pieslégSanas mezgla iestatiet Gdens patérinu
2,0 I/min.

+ Laujiet Gdenim tecét caur Gdens attiritaju 5 mindtes.

- Aiztaisiet tira tdens kranu un atstajiet dens attiritaju uz 5 mindtém.

+ Laujiet Gdenim tecét caur Gdens attiritaju 5 mindtes.

« Aiztaisiet udeni pirms tdens attirtaja. Tira tdens kranu atstajiet
atvertu.

. SkaloSanas nosléga vieta uzstadiet kasetni Pro H.

. Attaisiet auksta Gdens magistrali un laidiet Odeni caur Gdens
attiritaju veél 5 mindtes.

- Aiztaisiet tira udens kranu un parliecinieties, ka savienojumi ir
hermétiski.

« Udens attiritajs ir gatavs darbam.

UZMANIBU! Lai izvairitos no nopladém, uzraugiet Gdens attiritaju lai-
k3, kad tas tiek skalots ar noslégu, kas uzstadits kasetnes Pro H vieta.

FILTREJOSO KASETNU NOMAINA

« Aiztaisiet tdeni pirms udens attiritaja un attaisiet tira tdens kranu,
lai samazinatu spiedienu.

+ Uzstadietjaunas kasetnes izlietoto vieta ta, ka aprakstits sadala
«Kasetnu uzstadisana».

- Attaisiet Gdens padevi. Parliecinieties, ka udens attiritaja savie-
nojumi ir hermétiski.

- lIzskalojiet jaunas kasetnes saskana ar sadalu «Udens attiritaja
skaloSana».

KASETNES PRO H REGENERACIJA

Regeneracijas biezums ir atkarigs no sakotnéja tdens cietibas.
MrikstinaSanas mainamas kasetnes Pro H ar jonu apmainas svekiem
izmantosana ir efektiva Gdenim ar mérenu vai vidéju cietibu.

Ja Gdens cietiba ir lielaka par 5 mekv/l, tad labak izmantot reversas
osmozes tipa tdens attiritaju Aquaphor OSMO vai dzerama tdens
automatus Aquaphor RO.

Udens daudzums, kas tiek
mikstinats Iidz regeneracijai:
(vacu cietibas grados)

Sakotnéja udens cietiba

3-6°dh 1000-500 L
6-8,5°dh 500-350 L
8,5-11°dh 350-250L
11-14° dh 250-200L

Kasetnes Pro H mikstinoso Tpasibu atjaunosana

« Aiztaisiet tdeni pirms udens attiritaja un attaisiet tira tdens kranu,
lai samazinatu spiedienu.

+ Pretéji pulkstenraditaju kustibas virzienam izskravéjiet kasetni
Pro H, kurai nepiecie$ama regeneracija.

. Salieciet un pievienojiet pie kasetnes Pro H pareju regeneracijai
(ieklauta Gdens attiritaja komplekta vai iegadajama atseviski).

« levietojiet starpliku (3) uzgrieznt (2).

+ Uzgriezni (2) ar starpliku (3) I1dz galam uzbidiet uz parejas (1).

« Plastmasas cauruli (4) uzbidiet uz parejas (1) iemavas.

- Ciesiievietojiet pareju (1) kasetné (6).

+ Pieskrivéjiet pie uzgriezna (2) standarta plastmasas pudeli (5)
ar nogrieztu apaksu (ka piltuvi).

+ Sagatavojiet 2-2,5 litrus piesatinata varama sals skidumu (300
g sals uz 11 varita tdens). Nelietojiet sali ar jodu.

. Uzstadiet kasetni ar pievienoto plastmasas pudeli vertikali (pie-
méram, burka); virziet plastmasas cauruli uz izlietni.

+ Lejiet Skidumu caur kasetni; vienlaikus pievérsiet uzmanibu
tam, ka kasetné nedrikst nonakt nogulsnes, kas paliek péc sals

« Péc sals Skiduma lejiet caur kasetni 2,5 litrus varita Gdens.

. Kasetne ir gatava darbam.

BRIDINAJUMS!

Ja sakotnéjam tdenim ir augsta cietiba (vairak neka 7 mek-
v/l), tad péc mikstinaSanas tam var bt sala piegarsa. Tas
ir saistits ar kalcija jonu apmainu pret natrija joniem, tas
nav tdens attiritaja darbibas trauc&jumu sekas un nekaité
jasu veselibai.

N
Na Ca
L\

m Ja izmantojat Gdens attiritaju ECO Pro cieta tdens gali-
gai attirisanai, tad filtrétaja Gdenivar paradities baltas no-
gulsnes vaivirsmas pléve no cietibas saliem. Tas nav tdens
attiritaja darbibas traucéjumu sekas. Udens mikstinadanai
izmantojiet Gdens attiritaju ECO H Pro.

Ja apkartéja temperatilira Gdens attiritaja lietoSanas laika
sasniedz +38 °C (izstrddajuma ekspluatacijas maksimala
temperatdra), tas ir jaatvieno no auksta tdens magistrales,
I1dz temperatlra pazeminasies.

LLLL Jair zinams, ka Gdens attiritajs netiks izmantots diennakti
vaiilgak (pieméram, dodoties uz vasarnicu), tas ir jaatvieno
no auksta tdens magistrales (ieplides krans ir aizvérts).

Ja tdens attiritaju nelietojat ilgak par nedélu, tad pirms
filtréSanas atsaksanas 5 minttes lejiet caur to tdeni.

svaigi filtrets adens.

e
@ Attirito Gdeni nav paredzéts ilgstosi uzglabat. Jalieto tikai
>P‘ Udens attiritaja transportéSanas, uzglabasanas un lieto-
A Sanas laika tas ir jasarga no triecieniem un kritieniem, ka
ari no tdens sasalSanas taja.
2 '3 Nav ieteicams patstavigi veikt Gdens attiritaja pieslégsa-
nu pie udensapgades tikla. Lai pieslégtu udens attirtaju,
ieteicams sazinaties ar kvalificétu specialistu.
RaZotajs nav atbildigs par nepienacigas kvalitates darbiem
saistiba ar Gdens attiritaja pieslégsanu pie Gdensapgades
tikla, ka arT par $a darba rezultatu. Atbildibu par &1 darba
trikumiem, ka arT par to, ka So trikumu rezultata tiek no-
darTts kaitéjums paterétaja vai citu personu veselibai vai
Tpasumam, uznemas Si darba veicéjs.

un citam prasibam, kas noteiktas valsts standartos vides
aizsardzibas un iedzivotaju sanitaras un epidemiologiskas
labklajibas nodrosinasanas joma.

@ Utilizacija javeic saskana ar vides aizsardzibas, sanitarajam

KALPOSANAS LAIKS UN
GARANTIJAS

Udens attiritaja kalposanas laiks (iznemot maindmas filtru kasetnes)
ir 5 gadi* no razoSanas datuma**. Péc kalpo$anas laika beigam tidens
attirTtajs ir janomaina.***

Mainamo filtréjoSo kasetnu kalpo3anas laiks (resurss) dazadiem
komplektacijas variantiem:

Pro1—Pro 2 — Pro HF — 10 00O litri, bet ne ilgak par 1,5 gadu****;
Pro1—Pro H - Pro HF — 8000 litri, bet ne ilgak par 1,5 gadu****.

Mainamo filtrg&joSo kasetnu kalposanas laiks (resurss) tiek rékinats,
sakot ar datumu, kad Udens attirtajs tika pardots patérétajam ma-
zumtirdzniecibas tikla.

Udens attiritaja (ar mainamam filtréjo3am kasetném) pardosanas
datumu apliecina veikala spiedogs $aja instrukcija vai kases ¢eks.
Ja tdens attirntaja pardosanas datumu nevar noteikt, tad kasetnu
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kalposanas laiku aprékina no mainamo filtréjosas kasetnu izgata-
voSanas datuma.

Udens attiritaja (ar mainamo filtréjoso kasetnu komplektu) uzglaba-
Sanas laiks pirms ekspluatacijas sdkSanas nav lielaks par 3 gadiem
temperatdra no +5 I1dz +38 °C, jauzglaba vesela iepakojuma.

Udens attiritaja ekspluatacijas garantijas termin3 (iznemot mainamas
filtréjosas kasetnes) ir 2 gadi no pardoSanas datuma. Razotajs tiek
atbrivots no garantijas saistibam, ja ir pazaudéta ST rokasgramata
ar noradttiem razoSanas un/vai pardoSanas datumiem un nav citu
veidu, ka noteikt izstradajuma ekspluatacijas terminus.

Razotajs tiek atbrivots no atbildibas Sados gadijumos:

« ja patérétajs parkapj izstradajuma montazas (uzstadisanas) no-
teikumus, kas izklastiti $aja rokasgramata;

- jamainamas filtréjosas kasetnes, kuru resurss ir beidzies, netiek
savlaicigi nomainttas;

- Odens attirtaja ekspluatacija parsniedz robezas, kas ir noteiktas
tehniskajas prasibas par izstradajuma ekspluatacijas apstakliem
(skat. So rokasgramatu).

Ja ir radusas pretenzijas par ddens attiritaja darbibu, ir javérsas
pie pardevéja vai razotaja. Netiek pienemtas pretenzijas par idens
attiritajiem, kuriem ir aréji bojajumi.

Razotajs patur tiesibas veikt uzlabojumus Gdens attiritaja konstruk-
Cija, tos nenoradot pase.

* Neatkarigi no izstradajuma ekspluatacijas termina sakuma.

**Razo8anas datums — datums $ada veida: DD.MM.GGGG., ko razotajs norada uz etiketes,
kas atrodas $Ts rokasgramatas p&déja lapa un/vai uz kolektora.

*** Jdens attiritaja lieto$ana péc ta kalpo$anas laika beigam var izraisit kaitéjumu pate-
rétaja vai citu cilvéku veselibai vai pasumam, un ta ir japartrauc.

****Mainamo kasetnu komplekta resurss ir noteikts tada tdens filtracijai, kas atbilst speka
esosajiem sanitarajiem standartiem. Mainamo kasetnu komplekta resurss var atskirties
atkarTba no sakotnéja tdens kvalitates (cietiba, piemaisijumu daudzums utt.).
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Wysoka technologia w dziedzinie
uzdatniania wody

Filtry do wody ECO Pro, ECO H Pro przeznaczone sg do usuwania
z wody chloru, metali ciezkich, zwigzkéw organicznych, a takze do
zmigkczania (ECO H Pro) wody wodociggowej przeznaczonej do
spozycia, spetniajgcej aktualne normy sanitarne.

AQ £ AQUALEN™

Unikalne widkno jonowymienne, ktdre skutecznie usu-
wa z wody metale ciezkie, nieodwracalnie zatrzymuje szkodliwe
zanieczyszczenia.

AUTO LOCK

Szybka wymiana wktaddéw. Wygodna i bezpieczna

obstuga.

CARBON BLOCK + AQUALEN™
Blok weglowy z wtéknem AQUALEN™. Technologia

tworzenia srodowisk filtrujgcych o réznych poziomach porowatosci
w celu uzdatniania wody o dowolnym poziomie zanieczyszczenia.
Technologia CB pozwala znaczgco wydtuzyc¢ okres uzytkowania
wymiennych wktaddw filtrujacych Aquaphor , przy zachowaniu ja-
kosci filtracji na najwyzszym poziomie.

STC (Absolutne bezpieczeristwo)

Materiaty zastosowane w filtrach do wody Aquaphor
spe+n|aja Swiatowe normy bezpieczenstwa.

Jakos$¢ materiatéw potwierdzona atestami i certyfikatami
europejskimi (certyfikat LGA Nr 3061796 z 10.08.2012,
Niemcy)*

Teademiand  + dotyczy wymiennego wktadu filtrujacego Pro HF

GmbH
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Opatentowane technologie Filtry do wody Aquaphor
wyprodukowane sg zgodnie z innowacyjnymi, opaten-
towanymi technologiami.

System zarzadzania jakoscia firmy jest certyfikowany
przez zgodnie z ISO 9001.

Filtr do wody ECO Pro / ECO H Pro

« Absolutna ochrona bakteryjna.

« Skuteczne usuwanie z wody zwigzkéw organicznych, metali
ciezkich i chloru.

- tatwa instalacja i wygodna eksploatacja.

ZAAWANSOWANA TECHNOLOGIA
W DZIEDZINIE UZDATNIANIA WODY

Membrana kapilarna — zaawansowana technologia
w dziedzinie uzdatniania wody

Aquaphor ECO Pro/ECO H Pro — domowy filtr do wody, wyprodu-
kowany zgodnie zinnowacyjna technologig w dziedzinie uzdatniania
wody—membrana kapilarna usuwa zanieczyszczenia o wielkosci
powyzej 0,1 mikrona.

W pordwnaniu z membranami typu rolkowego (np. odwréconej
osmozy), membrany kapilarne maja ksztatt rurki o Srednicy poréw
ok. 1 mikrona o porowatych s$ciankach.Filtracja wody odbywa sie
poprzez scianki tych mikrorurek.

Usuniecie takich czastek, w tym czastek zelaza koloidalnego, po-
zwala na uzyskanie wody o najwyzszym stopniu przezroczystosci.

Zatrzymuje mikroorganizmy i bakterie.

Wktady polipropylenowe lub wktady weglowe o srednicy porow
mniejszej niz 0,7-0,8 mikrona sg praktycznie niedostepne. Jest to
niewystarczajgce aby skutecznie zatrzymac bakterie.

Wielkosc bakterii Srednio wynosi 0,5-5 mikrondw. Np. Escherichia
colijest o wielkosci 0,3—1 mikrona na 1-6 mikrondw, Staphylococcus
aureus (gronkowiec ztocisty) — sSrednica 0,5-1 mikrona.

Usuwa cysty lamblii.

Cysta lamblii ma ksztatt ,kokonu”, ktéry jest odporny na czynniki
zewnetrzne, w tym na dziatanie Srodkéw bakteriobdjczych, a wiele
domowych filtrow do wody nie jest w stanie skutecznie sobie z nimi
poradzi¢. Najsku teczniejszym sposobem zwalczania cyst jest filtracja
mechaniczna przy pomocy membran kapilarnych.

Il

Schemat poréwnawczy usuwanych
zanieczyszczen z wody

1. Wielkos¢ czasteczek zanieczyszczen, za-
trzymywanych przez membrane kapilarna. 1

Schemat budowy
membrany kapilarnej

2. Wielkosc czasteczek zanieczyszczen, za-
trzymywanych przez polipropylenowy filtr
wstepny. 3
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3. Wielkosc¢ czasteczek zanieczyszczen, zatrzymywanych przez
blok weglowy.

WKLADY PRO

PRO 1

Potaczenie mechanicznego i sorpcyjnego

uzdatniania wody w jednym wktadzie

«  Zwiekszonailos¢ wtékna AQUALEN™ zapewnia filtracje na pozio-
mie 3 mikrondw oraz dtuzsza zywotnos$é wktadu. Dzieki zawartosci
wtékna AQUALEN™ wktad skutecznie usuwa z wody zanieczysz-
czenia takie jak: rdza, chlor, metale ciezkie oraz zelazo.

PRO 2

Doktadna filtracja

. Wegiel aktywny z tupin kokosa w potaczeniu z wtéknem
AQUALEN™.

« Skutecznie usuwa z wody aktywny chlor oraz zwiazki
chloroorganiczne.

«  Widkno AQUALEN™ skutecznie zatrzymuje metale ciezkie.

PRO H

Zmiekczanie wody

« Usuwa jony wapnia i magnezu. Zapobiega osadzaniu sie kamienia
i powstaniu oleistej powtoki na powierzchni wody. Usuwa zelazo
Fe?*i mangan. Zawiera mieszanke wysokiej jakosci zywic jono-
wymiennych. tatwo regenerowany w warunkach domowych.

PRO HF

Finalne uzdatnianie i ochrona bakteryjna

+ Absolutna ochrona bakteryjna* dzieki zastosowaniu membrany
kapilarnej, ktdra zatrzymuje czasteczki o wielkosci powyzej 0,1
mikrona. Skutecznie usuwa zwigzki organiczne, metale ciezkie
i aktywny chlor.

SKLAD ZESTAWU

Gtowica filtra 1szt.
Wezyk podtgczeniowy 1szt.
Wezyk podtgczeniowy z wprasowana tuleja 1szt.
Przytgcze wody (tréjnik z zaworem kulowym, uszczelka) | 1szt.
Korek zabezpieczajacy 1s2t.
(dotyczy tylko Aquaphor ECO H Pro)

Adapter do reqeneracji wktadu Pro H 1s2t.
(dotyczy tylko filtra do wody Aquaphor ECO H Pro)

WerW}(a do czystej wody (komplet akcesoriow 1s2t.
montazowych)

Komplet wymiennych wktadéw filtrujacych 1szt.
Sruba 2 szt.
Kotek 2 szt.
Instrukcja obstugi 1szt.
Opakowanie 1szt.

* Sprawdzono na Escherichia coli 1257, Enterobacter cloacae, Pseudomonas aeruginosa,
Lamblia intestinalis.

Wersja filtra do wody ECO Pro

Model ECO Pro ECO H Pro
) Doktadne Pog.%ebna f|.ItraCJa

Zastosowanie . i zmiekczenie

uzdatnianie wody o

wody pitnej

Wymienne wktady Pro1-Pro2 - Pro1—ProH -
filtrujace Pro HF Pro HF
Dane techniczne:
Wydajnosc zestawu | 45 50 | 8000 I**
wktadéw
Zalecana szybkosc | 5 g pin 2,0 I/min
filtracji
Wymiary,

A, - 280 x 105 x 375 mm
nie wiecej niz

Max. ci$nienie

robocze wody 0,63 MPa (6 bar)

Temperatura wody +5..+38 °C

Waga, nie wiecej niz 4,0 kg

*Wydajnosc zestawu wymiennych wktadéw okreslona na podstawie obowigzuja-
cych norm sanitarnych. W przypadku, gdy woda nie spetnia obowigzujacych norm
sanitarnych, wydajnosc zestawu wymiennych wktadéw moze sie zmniejszyc.

** W przypadku kilkukrotnej regeneracji wymiennego wktadu Pro H w warunkach
domowych.

INSTALACJA

Schemat instalac;ji filtra do wody

Wylewka do czystej wody

. Filtr do wody

Przytgcze wody

Uszczelka

Gumowa uszczelka

. Podktadka dekoracyjna

Uszczelka gumowa

. Plastikowa podktadka
Metalowa podktadka zabezpieczajaca

. Nakretka mocujaca
Metalowa tuleja

. Nakretka mocujca

. Wezyk

. Klipsy zabezpieczajgce

. Wezyk

ONOT A WN S

e e G )
abwN 2O

UWAGA! Montaz filtra do wody powinien by¢ wykonany przez
specjalistow posiadajacych uprawnienia do przeprowadzania prac
sanitarno-instalacyjnych.

UWAGA! Przed instalacjg filtra nalezy zmierzy¢ cisnienie, jesli jest
ono wyzsze niz 6,5 bar, nalezy zainstalowac przed filtrem reduktor
cis$nienia (nie wchodzi w sktad zestawu).

Instalacja filtra do wody

1. Doinstalacji potrzebne beda: wiertarka, wiertto @12 mm, klucze
nastawne, srubokret, klucz rurowy 14 mm.

2. Nalezy okresli¢ miejsce umieszczenia wylewki do czystej wody (1),
filtra do wody (2) oraz miejsce podtgczenia przytgcza do wodocia-
gu (3). Wezyki podtaczeniowe powinny przechodzi¢ swobodnie,
bez zataman.

LuZne odcinki wezykdéw nalezy przymocowac w taki sposdb, by
nie mozna byto ich uszkodzic¢ ani wyrwac.

Filtr musi znajdowac sie wizolacji od Zrédet ciepta (ptyty kuchenne,
bojlery, rury wodociggowe z cieptg woda, pralki, zmywarki itp.).
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Instalacja przytacza wody

UWAGA! Koricéwka rury wodociggowej, do ktérej podtaczone jest
przytgacze wody, musi by¢ ptaska.

Podczas podtaczania przytacza wody nie nalezy uzywac zbyt duzo
sity, aby nie doprowadzic¢ do uszkodzenia.

W przypadku uszkodzen mechanicznych przytacza reklamacje nie
beda uwzgledniane.

3. Zamknac¢ doptyw zimnej wody i zredukowac cisnienie, odkre-
cajac kran.

4. Pomiedzy rurg z zimng woda a elastycznym wezykiem wychodza-
cym do kranu nalezy zamontowac przytgcze wody.

Instalacja wylewki do czystej wody

5. W wybranym miejscu, w blacie kuchennym, wywierci¢ otwdr
o Srednicy @12 mm.

UWAGA! Wezyki uprzednio zmoczone woda, wktadamy do oporu
na gtebokosc¢ nie mniej niz 15 mm, po czym nalezy sprawdzic¢ czy
zostaty dobrze wtozone.

6. Na gwintowany krdciec (1) wylewki zatozyc podktadke dekoracyjna
z dwoma gumowymi uszczelkami (5-7).

7. Umiescic kréciec wylewki w otworze.

Zatozy¢ plastikowa podktadke (8), metalowa podktadke zabez-
pieczajaca (9) i dokrecic¢ nakretka mocujaca (10).

8. Na wezyk z zaprasowang mosiezna tuleja (13) zatozyc nakretke
(12) z znajdujaca sie w zestawie wylewka do czystej wody, pod-
taczyc wezyk do wylewki i zatozy¢ nakretke.

9. Podtaczyé wezyki dotaczone do zestawu zgodnie ze «<Schematem
instalacji filtra do wody».

10. Zamontowac wktady filtrujgce w odpowiedniej kolejnosci (patrz

«Instalacja wktadow filtrujgcych»). Kolejnosé instalacji wktaddw
opisana w rozdziale «Schemat instalacji filtra do wody».

UWAGA! Podczas instalacji filtra do wody ECO H Pro nie ma potrzeby
instalowania wktadu Pro H — zamiast wktadu Pro H zatozyc¢ korek
zabezpieczajacy w srodkowe gniazdo gtowicy filtra.

11. Sztywno przymocowac filtr do wody przy pomocy dotgczonych
do zestawu Srub.

12. Po instalacji nowych wktadow filtrujacych przeptukad filtr do wody
zgodnie z rozdziatem «Przeptukiwanie filtra do wody».

Instalacja wktadoéw filtrujacych

W celu instalacji wktaddéw nalezy:

- zdjac z nich folie zabezpieczajaca;

. umiesci¢ wktad w gniezdzie gtowicy filtra.W tym celu nalezy
docisnac wktad i przekreci¢ w prawo do ustyszenia charakte-
rystycznego klikniecia.

UWAGA\! Brak przekrecenia wktadu do jego pozycji koricowej (czemu
towarzyszy klikniecie) moze spowodowac wycieki!

PRZEPLUKIWANIE FILTRA
DO WODY

UWAGA! Przed przeptukiwaniem nalezy sie upewnié, czy wktady
sg prawidtowo zainstalowane.

Nalezy zwréci¢ uwage na poprawne zamontowanie wktaddw filtru-
jacych. Patrz Schemat instalacji filtra do wody.
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ECO Pro

. Otworzy¢ doptyw wody zimnej na przytaczu, upewniajac sie
wczesniej, ze wszystkie elementy filtra sg szczelne.

« Przepuszczaé wode przez 5 minut.

« Zakreci¢ wylewke do czystej wody i zaczekac 5 minut.

« Przepuszczac wode przez 5 minut.

. Zakreci¢ wylewke do czystej wody, upewniajac sie wczesniej,
ze wszystkie elementy filtra sg szczelne.

- Filtr do wody jest gotowy do uzycia.

ECO H Pro

« W miejscu wktadu Pro H zatozy¢ korek zabezpieczajacy.

« Otworzy¢ doptyw wody zimnej na przytaczu, upewniajac sie
wczesniej, ze wszystkie elementy filtra sg szczelne.

«  Otworzyc wylewke do czystej wody. Poczekac az z wylewki prze-
stanie wydostawac sie powietrze.

«  Przy pomocy wylewki na przytaczu ustawic predkosc przeptywu
wody ok 2,0 I/min.

« Przepuszczaé wode przez 5 minut.

« Zakreci¢ wylewke do czystej wody i odczekaé 5 minut.

« Przepuszczac wode przez 5 minut.

« Zamknac¢ doptyw wody na przytaczu.

«  Wylewke do czystej wody pozostawi¢ otwarta.

« W miejsce wktadu Pro H zatozy¢ korek zabezpieczajacy.

«  Otworzyc¢ doptyw wody zimnej na przytaczu i przepuszczac wode
przez 5 minut.

. Zakreci¢ wylewke do czystej wody, upewniajac sie wczesniej,
ze wszystkie elementy filtra sg szczelne.

« Filtr do wody jest gotowy do uzycia.

UWAGA! Aby uniknac przypadkowych wyciekdw, nalezy obserwowad
filtr do wody podczas przeptukiwania z korkiem zabezpieczajacym
w miejsce wktadu Pro H.

WYMIANA WKLADOW
FILTRUJACYCH

Zamkna¢ doptyw wody na przytaczu i otworzyc wylewke do czystej
wody w celu zredukowania cisnienia.

Zamiast zuzytych wktaddw zainstalowac nowe, postepujac zgodnie
z rozdziatem «Instalacja wktadoéw filtrujgcych».

Otworzy¢ doptyw wody, upewniajac sie wczesniej, ze wszystkie
elementy filtra sg szczelne.

Przeptuka¢ nowe wktady, postepujac zgodnie z rozdziatem
«Przeptukiwanie filtra do wody».

REGENERACJA WKLADU PRO H

Czestotliwosc regeneracji zalezy od stopnia twardosci wody.
Stosowanie zmiekczajagcego wktadu filtrujagcego Pro H z zywica jo-
nowymienng przynosi wymierne efekty w przypadku wody o umiar-
kowanym i Srednim poziomie twardosci.

Jezelitwardosc¢ wody przekracza 250 mg/I CaCO, zaleca sig zasto-
sowanie systemu odwrdéconej osmozy Aquaphor .

Twardosc wody wejsciowe; :liifi;fz?,yrzr;;ﬁz?aii ():
50-100 mg/I CaCO,(2,8-5,6 dH) 1000-500

100-150 mg/I CaCO,(5,6-8,4 dH) 500-330

150-200 mg/I CaCO,(8,4-11,2 dH) 330-250

200-250 mg/I CaCO,(11,2-14,0 dH) | 250-200

Przywrdcenie wtasciwosci

zmiekczajacych wktadu Pro H

« Zamknac¢ doptyw wody na przytaczu i otworzy¢ wylewke do
czystej wody w celu zredukowania cisnienia.

«  Wymontowacd wktad Pro H przeciwnie do ruchu wskazéwek zegara.



PL/RO

. Zamontowac i podtaczyc adapter do regeneracji do wktadu Pro
H (dotgczony do zestawu lub zakupiony osobno).

- Umiescic uszczelke (3) w nakretce (2).

- Wsunac nakretke (2) z uszczelka (3) na adapter (1) do oporu.

- Plastikowy wezyk (4) umiescic¢ na adapterze (1).

« Szczelnie wsungc adapter (1) do wktadu (6).

« Przykreci¢ do nakretki (2) zwykta butelke z odcietym dnem
w ksztatcie lejka (5).

- Na bazie przegotowanej wody przygotowac 2,0-2,5 litra roztworu
z solg spozywcza (nie jodowang) (300 gram soli na litr).

« Ustaw wktad z podtaczonag plastikowa butelkg w pozycji pionowej;
skieruj plastikowy wezyk do zlewu.

« Przelej przez wktad roztwoér, zwracajgc przy tym uwage, aby do
wktadu nie dostat sie osad, ktdry pozostat podczas rozpusz-
czania soli.

« Po przelaniu roztworu przelej przez wktad 2,5 litra czystej prze-
gotowanej wody w celu wyptukania roztworu.

«  Whktad jest gotowy do uzycia.

UWAGA!

Jezeli woda zasilajaca filtr posiada podwyzszony stopien
twardosci (ponad 350 mg CaCo.,), wéwczas po zmigkczeniu
moze miec lekko stony posmak. Dzieje sie to za sprawa
wymiany jondw wapnia na jony sodu. Nie swiadczy to
jednak o ztym dziataniu filtra do wody i jest to catkowicie
bezpieczne dla zdrowia.

N
Na Ca
R/

m W przypadku korzystania z filtra do wody ECO Pro w celu
dodatkowego uzdatniania wody twardej, w przefiltrowanej
wodzie moze pojawic sie biaty osad badz na powierzchni
wody moze pojawic sie szklista powtoka. Nie Swiadczy to
o ztym dziataniu filtra. Do zmiekczenia wody nalezy sko-
rzystac z filtra do wody ECO H Pro.

Jezeli w trakcie korzystania z filtra do wody temperatura
otoczenia osiggnie +38 °C (maksymalna temperatura ro-
bocza), nalezy go odtaczyc od przytacza zimnej wody do
momentu, az spadnie temperatura.

Jesli wiadomo, ze filtr nie bedzie uzytkowany przez dobe
i dtuzej (np. podczas wyjazdu weekendowego), powinien
byc¢ on odtaczony od instalacji zimnej wody.

W przypadku nie uzytkowania filtra dtuzej niz 1 tydzien,
nalezy przed ponownym uzyciem przez ok. 5 minut prze-
puszczac wode przez filtr.

Uzdatnionej wody nie powinno sie dtugo przechowywac.
Zalecamy uzywanie swiezo przefiltrowanej wody.

Podczas transportu, przechowywania i uzytkowania gtowicy
nalezy chronic jg przed uderzeniami, upadkami i zamarz-
nieciem w niej wody.

¥ @ "7

2 '; Producent nie zaleca przeprowadzania samodzielnego
montazu filtra Aquaphor do instalacji wodociggowej. Tego
typu prace powinny by¢ wykonywane przez specjalistéw
posiadajgcych odpowiednie kwalifikacje.
Producent nie ponosi odpowiedzialnosci za jakos¢ samo-
dzielnego montazu filtra do wody. Reklamacje dotyczace
montazu filtra do wody nalezy kierowa¢ do oséb wyko-
nujgcych montaz.

Utylizacja zgodnie z normami ekologicznymi i sanitarnymi,
@ okreslonymi przez przepisy prawa obowigzujagcego w za-

kresie ochrony srodowiska oraz bezpieczeristwa sanitar-

no-epidemiologicznego w kraju.

GWARANCJE PRODUCENTA

Okres uzytkowania filtra (bez wymiennych wktaddw) wynosi 5 lat*
od daty sprzedazy**. Po uptywie okresu uzytkowania filtr do wody
nalezy wymienic¢ na nowy.***

Wydajnos¢ (resurs) wymiennych wktadow filtrujacych w poszcze-
gdlnych konfiguracjach:

Pro1—Pro 2 — Pro HF — 10 000 litréw, ale nie wiecej niz 1,5 roku****;
Pro 1— Pro H — Pro HF — 8000 litréw, ale nie wiecej niz 1,5 roku****,

Termin waznosci wymiennych wktadow filtrujgcych jest liczony od
daty sprzedazy filtra uzytkownikowi przez punkt handlowy.

Data sprzedazy filtra (z wymiennymi wktadami filtrujgcymi) jest umiesz-
czona przez sprzedawce w instrukcji obstugi filtra. Jesli w instruk-
cji obstugi brakuje daty sprzedazy badz instrukcja obstugi zostata
zgubiona przez uzytkownika, termin waznosci jest liczony od daty
produkcji wymiennych wktadéw filtrujgcych.

Okres przechowywania filtra — (z zestawem wktadow filtrujacych)
od daty produkcji — nie dtuzej niz 3 lata w temperaturze od +5 do
+38 °C, w nienaruszonym opakowaniu. Okres gwarancyjny filtra (bez
wymiennych wktadow filtrujgcych) wynosi 2 lata od daty sprzedazy.
Producent moze odmdéwic uznania gwarancji, jezeli uzytkownik utra-
ci dowdd zakupu lub instrukcje obstugi z wpisang datag produkcji.

Producent nie ponosi odpowiedzialnosci za dziatanie filtra do wody

i mozliwe skutki dziatania, jezeli:

« filtr zostat zainstalowany w sposéb niewtasciwy — niezgodny
Z niniejsza instrukcja;

- wkiady filtrujgce nie bedg wymieniane w odpowiednim czasie;

« filtr jest nieodpowiednio eksploatowany — niezgodnie z niniejsza
instrukcja.

W przypadku reklamacji zwigzanych z dziataniem wktadu filtruja-
cego (wktaddw filtrujgcych) nalezy zwrdcic sie do sprzedawcy lub
do producenta. Reklamacje dotyczace uszkodzen zewnetrznych
wktadu filtrujgcego (wktaddw filtrujacych) nie beda rozpatrywane.

Producent zastrzega sobie prawo wnoszenia zmian w konstrukcje
wktadu bez oznaczania tego w instrukcji obstugi.

*Niezaleznie od momentu rozpoczecia eksploatacji produktu.

**Data produkcji — data typu DDMMRRRR, wskazana przez producenta na etykiecie,
umieszczonej na tylnej czesci korpusu filtra.

***Korzystanie z filtra do wody po zakoriczeniu jego okresu uzytkowania (wydajnosci)
moze spowodowac problemy zdrowotne posiadacza urzadzenia lub innych uzytkownikéw
filtra i nalezy je przerwac.

**** Wydajnos¢ kompletu wktadow filtrujgcych ustalona jest do filtracji wody zgodnej
z obowigzujgcymi normami sanitarnymi. Wydajnos¢ wktadéw moze ulegac nieznacznym
odchyleniom w zaleznosci od jakosci wody (twardosci, ilosci zanieczyszczen itp.)

RO MANUAL
DE UTILIZARE

TEHNOLOGII AVANSATE DE
PURIFICARE A APEI

Filtrele de apa ECO Pro, ECO H Pro sunt proiectate pentru filtrarea
clorului, a metalelor grele, impuritatilor organice, precum si pentru
reducerea duritatii (ECO H Pro) apei potabile care indeplineste stan-
dardele sanitare actuale.

AQUALEN™
AQ SSSSS Fibra cu schimb de ioni, ce retine din apa potabila me-

talele grele si substantele daunatoare.

AUTO LOCK

Inlocuirea mai usoara, mai sigura si mai rapida a cartuselor.

CARBON BLOCK + AQUALEN™

CB — se filtreaza impuritatile daunatoare din mediile cu
numeroase grade de porozitate, ce se regasesc in ape cu diferite
nivele de contaminare.

STC (SIGURANTA ABSOLUTA)

Materialele folosite in fabricarea produselor Aquaphor
indeplinesc standardele globale de siguranta alimentara.
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@F) Calitatea materialelor a fost testata pentru a fi in con-
formitate cu standardele europene (certificat LGA nr.

TovRneinang 3061796 din 08/10/2012, Germania)*

Leaproducts  * pentru inlocuirea cartusului Pro HF.

m

o

Tehnologie brevetata — Filtrele de apa Aquaphor sunt
fabricate folosind tehnologii brevetate.

Sistemul de Management al Calitatii certificat ISO 9001.

Filtru de apa ECO Pro / ECO H Pro.

« Ofera protectie impotriva bacteriilor.

« Retine eficientimpuritatile organice, metalele grele si clorul activ.
« Usor si simplu de utilizat.

TEHNOLOGIE AVANSATA
DE FILTRARE A APEI

Membrana tubulara —
tehnologie avansata de filtrare a impuritatilor

Filtrul de apa Aquaphor ECO Pro / ECO H Pro de uz casnic folo-
seste o tehnologie inovatoare de purificare a apei — microfiltrarea
impuritatilor cu o dimensiune de pana la 0,1 microni, cu ajutorul unei
membrane tubulare.

Spre deosebire de alte membrane (de exemplu, osmoza inversa),
membranele tubulare au in interior microtuburi cu diametrul de apro-
ximativ 1 mm, ce au pereti porosi. Filtrarea apei are loc prin peretii
acestor microtuburi.

Filtrarea impuritatilor, inclusiv a fierului coloidal, face posibila obti-
nerea apei cu cel maiinalt grad de transparenta.

Retine microorganismele si bacteriile

Este practic imposibil sa se obtina cartuse din polipropilena sau blo-
curi de carbon cu o porozitate mai mica de 0,7 — 0,8 microni. Acest
lucru nu este suficient pentru a elimina in mod eficient bacteriile.

Dimensiunea medie a bacteriilor este de 0,5-5 microni. Escherichia
coli, de exemplu, are o dimensiune de 0,3-1 cu 1-6 microni,
Staphylococcus aureus (Staphylococcus aureus) — are 0,5-1 mi-
croni in diametru.

Filtreaza chisturile.

Chistul Giardia este un ,,cocon” rezistent la factori externi, inclusiv la
actiunea bactericidelor, iar multe purificatoare de apa de uz casnic
nu le fac fata in mod eficient.

Cel mai eficient mod de combatere a chisturilor este filtrarea meca-
nica folosind membrane tubulare.

Constructia unei
membrane tubulare.

@
d
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Diagrama comparativa vizuala a purificarii apei de

impuritati
1. Dimensiunea impuritatilor retinute de mem-

brana tubulara. 1
2. Dimensiunea impuritatilor retinute de pre-

filtrul din polipropilena. 2
3. Dimensiunea impuritatilor prinse de 3

carbonblock.

Cartuse PRO
PRO 1

Pre-filtrare 2 in 1

« Ininteriorul cartusului se combina filtrarea mecanica a impuritatilor
cu filtrarea substantelor nocive, pentru o mai buna purificare a apei.

. Continutul de fibre AQUALEN™, in combinatie cu porozitatea de
pana la 3 microni, asigura o durata de viata mai lunga filtrului.

« Fibrele cu schimb de ioni AQUALEN™ filtreaza in mod eficient
siireversibil substantele daunatoare din apa potabila, precum si
clorul activ, rugina si metalele grele.

. Deasemenea fibra AQUALEN™ elimina eficient ionii (Fe?* si Fe®").

PRO 2

Filtrare profunda

. Carbunele activ de nuca de cocos, precum si fibrele AQUALEN™
cu schimb de ioni retin din apa potabila clorul activ si compusii
organici.

«  Tehnologia Carbon block + AQUALEN™.

« Retine particule cu o dimensiune de pana la 2 microni.

PROH

Dedurizarea apei

« Previne formarea atat a depunerilor, cat si a peliculei ce se for-
meaza deasupra apei din cauza duritatii acesteia, protejand astfel
electrocasnicele din bucatarie.

- Inlatura fierul (Fe?") si manganul.

. Contine o combinatie de rasina cu schimb de ioni de cea mai
buna calitate.

PRO HF

Tratament final si protectie impotriva bacteriilor

- Ofera protectie impotriva bacteriilor*. Microparticulele cu o di-
mensiune de pana la 0,1 microni sunt retinute din apa potabila
cu ajutorul unei membrane tubulare dense.

« Retine eficient substantele organice, metalele grele, clorul activ
si alte substante nocive din apa potabila.

SETUL CONTINE

Bloc colector Eco Pro 1buc.
Tub de conectare 1buc.
Tub de conectare cu o bucsa conica 1buc.
Dop (doar pentru Aquaphor ECO H Pro) 1buc.

Adaptor pentru regenerarea Pro H (doar pentru

Aquaphor ECO H Pro) 1buc.
Robinet pentru apa potabila 1buc.
Teu 1buc.
Surub autofiletant 2 buc.
Diblu 2 buc.
Manual de utilizare 1buc.
Cutie 1buc.

aeruginosa, Lamblia intestinalis.
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INSTRUCTIUNI DE INSTALARE

Schema de instalare a filtrului de apa

Robinet pentru apa filtrata
Filtru de apa

Nod de conexiune
Garnitura de etansare
Inel O din cauciuc
Suport decorativ

Inel O din cauciuc
Saiba din plastic
Saiba metalica

. Piulita de fixare

. Manson metalic

. Piulita de unire

. Tub

. Cleme de fixare

15. Tub

CENOO AN
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Gama variata de filtre ECO Pro

Model ECO Pro ECOH Pro
Post-tratarea Post-tratarea

Programare apei potabile sifiltrarea apei

P potabile

Cartuse filtrante de Pro1-Pro2 - Pro1-ProH -

schimb Pro HF Pro HF

Specificatii:

Durata medie de

utilizare a cartuselor 10 000 | 8000 I**

pentru*

Viteza de filtrare 2.5 I/min 2.0 I/min

recomandata

Dimensiuni generale,

. 280 x 105 x 375 mm
nu mai mult de:

Presiunea maxima 0,63 MPa (6 bar)

de lucru:
Temperatura apei: +5..+38 °C
Greutate, nu mai 40kg

mult de:

* Sistemul este destinat filtrarii apei potabile care indeplineste standardele sanita-
re actuale. Daca apa potabila nu indeplineste standardele sanitare actuale, durata
de viata a cartuselor poate scadea.

**Inclusiv regenerarea multipla a cartusului Pro H acasa.

DE RETINUT! Instalarea filtrului se realizeaza numai de catre un
instalator profesionist, autorizat sa realizeze astfel de instalari in
conformitate cu prevederile legale.

ATENTIE! Daca presiunea din sistemul de alimentare cu apa depa-
seste 0,63 MPa (6,5 bar), trebuie instalat un regulator de presiune
(care nu este inclus in setul de filtrare a apei).

Instalarea filtrului de apa

1. Pentru instalare veti avea nevoie de: un burghiu, un burghiu de
12 mm, o cheie reglabila, o surubelnita, o cheie tubulara de 14 mm.

2. Stabiliti locul unde veti instala robinetul pentru apa filtrata (1),
filtrul de apa (2) si racordul de alimentare cu apa (3). Tuburile de
conectare trebuie sa treaca liber, fara a fi indoite sau innodate.
Tuburile de conectare ar trebui sa fie asigurate astfel incat sa nu
poata fi deteriorate sau deconectate accidental.

Este necesar ca filtrul de apa sa fie ferit de orice sursa de caldura
(sobe, cazane, conducte de apa calda, masini de spalat vase sau
rufe etc.) sau de inghet.

Montarea teului

ATENTIE! Capatul furtunasului care urmeaza sa se monteze in teu
trebuie sa fie taiat corect, la 90°.

La conectarea filtrului nu folositi forta excesiva, pentru a evita de-
teriorarea acestuia.

In cazul in care exista deteriorari mecanice ale unitatii de conectare
ca urmare a instalarii necorespunzatoare si/sau a utilizarii necores-
punzatoare, nu se vor accepta reclamatiile.

3. Inchideti conducta de alimentare cu apa rece si eliberati presiu-
nea, deschizand robinetul.

4. Intre conducta de apa si furtunasul filtrului, se monteaza teul.

Instalarea robinetului pentru apa filtrata

5. Faceti o gaura de 12 mm in locul ales pentru robinetul de apa
filtrata.

ATENTIE! Furtunasele trebuie sa fie inmuiate in prealabil si se mon-
teaza pana la refuz pana la o adancime de cel putin 15 cm. Verificati
apoi etanseitatea, aplicand o forta de 80 — 90 N.

6. Asezati peste tija filetata a robinetului (5 - 7), suportul cu 2 inele
de cauciuc (1).

7. Introduceti tija robinetului in gaura facuta de dvs. Asezati pe ea o
saiba de plastic (8), o saiba metalica (9) si fixati-o cu o piulita (10).

8. Pe furtunasul ce contine in capat bucsa de alama, puneti piulita
(12) din setul robinetului pentru apa filtrata, si conectati furtunasul
la robinet prin infiletarea ei.

9. Conectati conductele la filtrul de apa, conform celor stipulate in
«Schema de instalare a filtrului de apa».

10. Asamblati filtrul de apa, instaland cartusele in locurile special
concepute (consultati sectiunea «Instalarea cartuselor»). Ordinea
de instalare a cartuselor este prezentata in «<Schema de instalare
a filtrului de apa».

NOTA. In momentul in care asamblati filtrul de apa ECO H Pro, nu
trebuie sa instalati acum si cartusul Pro H —in locul cartusului ProH,
puneti dopul de spalare in partea din mijloc a colectorului.

11. Fix atifiltrul de apa pe perete. Pentru a face acest lucru, utilizati
un set de elemente de fixare si un sablon imprimat pe clapa
superioara a cutiei.

12. Dupa instalarea cartuselor de filtrare noi, spalati filtrul de apa
conform celor mentionate in sectiunea «Spalarea filtrului de apa».

Instalarea cartuselor

Pentru a instala cartusul de filtrare:

- scoateti folia de protectie de pe cartus;

« introduceti cartusul in locul special conceput pana cand se opre-
ste si, apasand usor, rotiti-l in sensul acelor de ceasornic pana
cand face click.

ATENTIE! In cazul in care cartusul nu este pozitionat corespunzator
(insotit de un click), poate cauza scurgeri!

SPALAREA FILTRULUI DE APA

ATENTIE! Asigurati-va ca toate cartusele sunt pozitionate corespun-
zator inainte de a face spalarea.

Pozitionarea cartuselor corespunzator in filtrul de apa este indicata
pe «Diagrama de instalare a filtrului de apa».

37



RO

ECO Pro

Deschideti conducta de alimentare cu apa rece si asigurati-va de
faptul ca respectivele conexiuni ale filtrului de apa sunt stranse.
Lasati apa sa curga prin filtrul de apa timp de 5 minute.
Inchideti robinetul pentru apa filtrata si lasati-I timp de 5 minute.
Lasati apoi apa sa curga prin filtru timp de 5 minute.

Inchideti robinetul pentru apa filtrata si verificati etanseitatea
conexiunilor.

Filtrul de apa este gata de utilizare.

ECO H Pro

In locul cartusului Pro H, puneti dopul de spalare.

Deschideti conducta de alimentare cu apa rece si asigurati-va de
faptul ca respectivele conexiuni ale filtrului de apa sunt stranse.
Deschideti robinetul de alimentare cu apa filtrata, si asteptati
pana cand nu mai iese aer din el.

Cu ajutorul robinetului de la teu se ajusteaza debitul de apa cu
panala 2,0 I/min.

Lasati apa sa curga prin filtru timp de 5 minute.

Inchideti robinetul de alimentare cu apa filtrata si lasati filtrul de
apa timp de 5 minute.

Lasati apa sa curga prin filtru timp de 5 minute.

Inchideti robinetul de alimentare cu apa potabila si lasati robinetul
pentru apa filtrata deschis.

Instalati cartusul Pro H in locul dopului de spalare.

Deschideti robinetul de alimentare cu apa rece si lasati apa sa
treaca prin filtrul de apa pentru inca 5 minute.

Inchideti robinetul de alimentare cu apa filtrata si verificati etan-
seitatea conexiunilor.

Filtrul de apa este gata de utilizare.

ATENTIE! Pentru a evita scurgerile accidentale, respectati instruc-
tiunile de utilizare ale filtrului de apa in timpul spalarii, inserand un
dop de spalare in locul cartusului Pro H.

INLOCUIREA CARTUSELOR
DE FILTRARE

Opriti alimentarea cu apa potabila si deschideti robinetul pentru
apa filtrata pentru a elibera presiunea.

Pentru instalarea cartuselor noi in locul celor vechi, consultati
sectiunea «Instalarea cartuselor».

Deschideti alimentarea cu apa potabila. Asigurati-va de faptul ca
respectivele conexiunile ale filtrului de apa sunt stranse.
Spalati cartusele noi conform celor mentionate in sectiunea
«Spalarea filtrului de apa».

REGENERAREA CARTUSULUI PRO H

Frecventa regenerarii depinde de duritatea apei de intrare. Cartusul
Pro H este eficient pentru apa cu grad de duritate moderata, pana
la medie.

Daca duritatea apei este mai mare de 5 meq/l, este recomandat sa
folositi un sistem de filtrare al apei cu osmoza inversa Aquaphor
OSMO sau din gama Aquaphor RO.

Duritatea apei de intrare

Cantitatea de apa dedurizata
inainte de regenerare:
(duritatea in grade germane)

3-6°dh 1000-500 L
6-8,5°dh 500-350 L
8,5-11°dh 350-250L
11-14° dh 250-200L
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Restabilirea proprietatilor
de dedurizare a cartusului Pro H.

.

Opriti alimentarea cu apa potabila si porniti robinetul pentru apa
filtrata pentru a elibera presiunea.

Desfaceti cartusul Pro H care necesita regenerare, prin rotirea
lui in sensul invers acelor de ceasornic.

Asambilati si conectati adaptorul de regenerare al cartusul Pro
H (furnizat impreuna cu filtrul de apa sau achizitionat separat).
Montati garnitura (3) in piulita (2).

Fixati piulita (2) cu garnitura (3) pe adaptor (1) pana cand se opreste.
Asezati tubul de plastic (4) pe racordul adaptorului (1).
Introduceti ferm adaptorul (1) in cartus (6).

Puneti o sticla de plastic curata (5) cu fundul taiat (in forma de
palnie) la piulita (2).

Pregatiti 2-2,5 litri de saramura (300 g de sare la 1 litru de apa
fiarta si racita). Nu utilizati sare iodata.

Instalati cartusul cu sticla de plastic asezata pe vertical si direc-
tionati tubul de plastic catre chiuveta.

Se toarna solutia prin cartus; in acelasi timp, retineti faptului ca
in cartus nu ar trebui sa ramana niciun sediment atunci cand
sarea se dizolva.

Dupa solutia salina, se toarna 2,5 litri de apa fiarta prin cartus.
Cartusul este gata de utilizare.

ATENTIE!

N
Na
L\

-

In cazul in care apa potabila are o duritate ridicata (mai
mult de 7 meq/l), atunci poate avea un gust sarat dupa
dedurizare. Acest lucru se datoreaza schimbului de ioni
de calciu cu ioni de sodiu, si nu reprezinta o defectiune a
filtrului de apa si nu dauneaza sanatatii.

Ca

Daca utilizati filtrul de apa ECO Pro pentru tratament supli-
mentar al apei dure, in apa filtrata pot aparea sedimente
albe sau o pelicula de saruri la suprafata. Acest lucru nu
indica o defectiune a filtrului de apa. Folositi filtrul de apa
ECO H Pro pentru a deduriza apa.

Daca temperatura ambienta in timpul functionarii filtrului
de apa a atins +38 °C (temperatura maxima de functiona-
re a produsului), acesta trebuie deconectat de la reteaua
de alimentare cu apa rece pana cand temperatura scade.

In cazul in care nu utilizati filtrul de apa pentru o zi sau o pe-
rioada mailunga de timp (spre ex. in timpul vacantei sau a
concediului), acesta trebuie deconectat de la conducta de
alimentare cu apa rece (inchiderea supapei de admisie).

In cazul in care nu ati utilizat filtrul de apa mai mult de
o saptamana, lasati apa sa curga prin filtru timp de 5 minute
inainte de a relua procesul de filtrare.

Nu stocati apa filtrata pe o perioada lunga de timp. Se
recomanda consumul de apa proaspat filtrata.

Feriti filtrul de apa de orice lovitura, zgarietura sau impact
asupra lui atatin timpul transportarii, cat si in timpul depo-
zitarii si functionarii. De asemenea, feriti-l de orice sursa
de caldura sau inghet.

'3 Se recomanda instalarea filtrului de apa de catre un spe-
cialist in acest domeniu.

Nu se recomanda efectuarea lucrarilor de instalare a filtru-
lui de apa la conductele de alimentare de catre personal
necalificatin realizarea de astfel de lucrari. Producatorul si
distribuitorul sunt absolviti de orice raspundere ca urmare a
defectelor aparute din cauza racordarii necorespunzatoare
a filtrului la conductele de apa, aceasta raspundere fiind
integral suportata de catre instalator.

Eliberat in conformitate cu cerintele de mediu, sanitare si
alte cerinte stabilite de standardele nationale in domeniul
protectiei mediului si asigurarea bunastarii sanitare si epi-
demiologice a populatiei.
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DURATA MEDIE
DE UTILIZARE S| GARANTIA

Durata medie de utilizare a filtrului de apa (cu exceptia cartuselor)
este de 5 ani* de la data vanzarii**. La sfarsitul duratei de viata, filtrul
de apa trebuie inlocuit.***

Durata medie de utilizare a cartuselor este de:
Pro1-Pro 2 — Pro HF — 10 000 litri, dar nu mai mult de 1,5 ani****;
Pro1—Pro H — Pro HF — 8000 litri, dar nu mai mult de 1,5 ani****,

Durata medie de utilizare a cartuselor este calculata de la data achi-
zitionarii filtrului de apa.

In momentul achizitionarii filtrului de apa, pe manualul de utilizare
sau pe bonul fiscal se pune o stampila. In cazul in care data de
vanzare a filtrului de apa nu poate fi stabilita, durata de viata medie
de viata a cartuselor este calculata de la data fabricarii cartuselor.

Perioada de valabilitate a filtrului de apa (cu un set de cartuse in
interior) inainte de inceperea punerii in functiune este de cel mult
3 ani, la temperaturi cuprinse intre +5 si +38 °C, fara deteriorarea
ambalajului.

Garantia de conformitate a filtrului este de doi ani de la data vanzarii
(cu exceptia cartuselor). Garantia comerciala (cu exceptia cartuselor)
este de sase luni. Nu se acorda garantie in cazul in cand nu exista
documente justificative (instructiunea de exploatare, bonul fiscal,
etc) care permit stabilirea datei de vanzare a produsului.

Producatorul si distribuitorul sunt absolviti de orice raspundere in

urmatoarele cazuri:

« nerespectareainstructiunilor de montaj prevazute in acest manual;

. folosirea cartuselor peste capacitatea recomandata;

« exploatarea produsului cu depasirea conditiilor tehnice stabilite
in prezentul manual (vezi instructiunea);

- deficiente provocate din cauza neglijentei sau neatentiei.

Pentru deficiente in perioada de garantie va puteti adresa vanzato-
rului produsului sau distribuitorului. Pe loc vor fi solutionate necon-
formitatile produselor prin inlocuirea lor cu altele daca este cazul.

Producatorul isi rezerva dreptul de a aduce modificari/imbunatatiri
produsului fara notificarea in prealabil in manual.

DECLARATIE DE CONFORMITATE

S.C. AQUA BIOSAN S.R.L., CUI 31050300, inregistrata la ORC cu
J13/934/2015, si S.C. Aquaphor PURITY S.R.L., CUI 23337669, inre-
gistrata la ORC cu J13/937/ 2009, avand sediul social in Constanta,
Str. Slt. Petre Papadopol, nr. 14, prin reprezentantul legal LUPASCIUC
DIANA, in calitate de Administrator, declaram pe propria raspundere,
cunoscand prevederile art.292 Cod Penal cu privire la falsul in decla-
ratii si regimul produselor si serviciilor care pot pune in pericol viata,
sanatatea, securitatea muncii si protectia mediului, faptul ca filtrele
de apa Aquaphor tip Crystal, care fac obiectul acestei declaratii de
conformitate nu punin pericol viata, sanatatea si securitatea muncii,
nu produc impact negativ asupra mediului si suntin conformitate cu
normele stabilite in Directiva Europeana 98/83/CE din 03.11.1998, pri-
vind calitatea apei destinate consumului uman. Productia Companiei
Aquaphor este certificata ISO 9001:2015 de catre SGS — SYSTEM
CERTIFICATION si detine Avize sanitare in conformitate cu Ordinul
Ministrului Sanatatii nr.275/2012, in baza art.12 din Legea 458/2002.
VIndiferent de data inceperi exploatarii.
** Data fabricatiei — de tip Data/Luna/Anul, care este stantata pe eticheta in spate, pe
blocul colector.

*** Utilizarea produsului peste perioada de exploatare recomandata poate defavoriza
calitatile sale, pierzindu-si eficacitatea.

**** Durata medie de utilizare a cartuselor este mentionata in manual, pentru apa potabila

care indeplineste standardele sanitare actuale. Durata medie de utilizare a cartuselor
poate varia in functie de calitatea apei de intrare (duritate, cantitate de impuritati etc.).
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AQUAPHOR

Manufacturer: Aquaphor International OU, L. Tolstoi 2A,
Sillaméae, Estonia, 40231. www.aquaphor.com
Distributor: Aquaphor UK Ltd, Unit 3 Paddock Road
Industrial Estate, Reading, Berkshire RG4 5BY

Tel. +44 118 449 2149, info.uk@aquaphor.com
www.aquaphor.uk.com

Mpownssoguten: Aquaphor International OU, EcToHus,
40231 Cunawmsie, yn. J1. Toncton 2A. www.aquaphor.com
BHocuten: AkBadpop-bbnrapmsa OO bvnrapus, 1632
Coodwus, yn. NMpomuwnera 33, www.aquaphor.bg

Fabricante: Aquaphor International OU, 40231, Estonia,
Sillaméae, ul. L. Tolstoy, 2A. www.aquaphor.com

Distribué par: Aquaphor France, 21 boulevard
Haussmann, 75009 Paris, France. Tel. + 33175 44 64 17,
contact.fr@aquaphor.com

Tootja: Aquaphor International OU, L. Tolstoi 2A,
Sillamé&e, Eesti, 40231. www.aquaphor.com
Edasimiiiija: Aquaphor International OU, L. Tolstoi 2A,
Sillamée, Eesti, 40231. Tel. +372 648 5799,
sales@aquaphor.com www.aquaphor.ee

Fabricant: Aquaphor International OU, 40231, Estonie,
Sillamé&e, L. Tolstoi, 2A. www.aquaphor.com

Distribué par: Aquaphor France, 21 boulevard
Haussmann, 75009 Paris, France. Tel. + 33175 44 64 17,
contact.fr@aquaphor.com

Kataokevaotng: Aquaphor International OU,

L. Tolstoi 2A, Sillamae, Estonia, 40231.
www.aquaphor.com

Emonuog Elcaywyeag: Aquaphor HELLAS I.K.E.
Awbdekavnoou 9, Apoold ATTIKAG, TK: 14572,
sales@aquaphor-gr.com, www.aquaphor-gr.com

Avturnpoowrnesia: Aquaphor HELLAS, ®IAITTOUTTOAEWG
33, AumreAoknriol 56123, OEZZAAONIKH,
aquaphorhellas@gmail.com,

www.aquaphor-hellas.gr

Emionpog Eloaywysag: "Ydwp" @ & | AvayvwoTomouAog
OE New@opog KwvotavtivourtoAswg 105, Meptotépt,
TK: 12132, A@rva, info@aquaphor.com.gr,
www.aquaphor.com.gr

Gamintojas: Aquaphor International OU, L. Tolstoi 2A,
Sillaméae, Estija, 40231. www.aquaphor.com

Tiekéjas: Aquaphor International OU, L. Tolstoi 2A,
Sillamé&e, Estija, 40231. Tel. +372 648 5799,
sales@aquaphor.com www.aquaphor.It

Razotajs: Aquaphor International OU, 40231, Igaunija,
Sillamae, L. Tolstoi, 2A. www.aquaphor.com
Izplatitajs: Aquaphor International OU, L. Tolstoi 2A,
Sillamé&e, Igaunija, 40231. Tel. +372 648 5799,
sales@aquaphor.com www.aquaphor.lv

Producent: Aquaphor International OU, L. Tolstoi 2A,
Sillamé&e, Estonia, 40231. www.aquaphor.com
Importer: Aquaphor Poland Sp. z o.0.

ul. Marszatkowska 80, 00-517 Warszawa.

Tel. +48 22 250 23 33, aquaphor@aquaphor.pl
www.aquaphor.pl

Producator: Aquaphor International OU, L. Tolstoi 2A,
Sillamé&e, Estonia, 40231. www.aquaphor.com
Importator: AQUA BIOSAN SRL/Aquaphor PURITY SRL
Mun. Constanta, str. Slt. Petre Papadopol, nr. 14,

lot 1, jud. Constanta, CUI 31050300/23337669,

Tel. 0727 738 090, contact@aquaphor.ro
www.aquaphor.ro
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[1] ECO Pro

Manufacturing and quality control date is indicated on the label with
the product number. The serial number is indicated on a special
sticker on this page.

[ataTa Ha NPOW3BOACTBO M Ka4YeCTBEH KOHTPO/I € NocoYeHa Ha
eTukeTa c Homepa Ha usgenuneto. CepuitHUAT HOMep e NocoYeH
Ha creumaneH CTUKep Ha Tasu cTpaHuua.

Lafecha de fabricaciony control de calidad se muestra en la etiqueta
con el nimero del producto. El nimero de serie se puede encontrar
en una etiqueta especial en esta pdgina.

Tootmise ja kvaliteedikontrolli kuup&ev on margitud tootenumbriga
sildil. Seerianumber on margitud sellel lehekdiljel oleval spetsiaalsel
kleebisel.

La date de production et de contréle de la qualité est indiquée sur
I'étiquette avec le numéro d'article. Le numéro de série estindiqué
sur un autocollant spécial sur cette page.

H nuepounvia Kataokeung Kat EAEyXoL ToldTNTag avaypdeetal
OTNV ETIKETA HE TOV APLOUO TTIPOIOVTOG. O OEIPlaKOG aplOpog
eUPaVIZETAL OF €va €161KO ALTOKOAANTO OE ALTAV TN osAda.

Gamybos ir kokybés kontrolés data nurodyta etiketéje su gaminio
numeriu. Serijos numeris nurodytas ant specialaus lipduko, kuris
jklijuotas Siame puslapyje.

RaZo$anas un kvalitates kontroles datums ir noradTts uz etiketes
arizstradajuma numuru. Sérijas numurs atrodas uz ipasas uzlimes
$aja lapa.

Data produkgiji i kontrola jakosci —na etykiecie znumerem seryjnym
produktu. Numer seryjny na specjalnej naklejce na tej stronie.

Data fabricatiei si controlul calitatii sunt mentionate pe eticheta
produsului. Numarul de serie al produsului poate fi indicat pe
o eticheta speciala.

Serial #

L — —

EN Aquaphor water filter model:

BG Cucrema 3a puntpupaHe Aquaphor:

ES Aquaphori veepuhasti mudel:

ET Modelo del purificador de agua Aquaphor:

FR Modele de I'aappareil de filtration d’eau Aquaphor:
GR MovTtélo girtpou vepoL Aquaphor:

LT <«Aquaphor» vandens filtro modelis:

LV  Udens attiritdja Aquaphor modelis:

PL Model filtra Aquaphor:

RO Filtru de apa Aquaphor, model:

[2] ECOH Pro

EN Date of Sale — Store Stamp

BG [arta Ha npogax6a — [leyaT Ha MarasuHa

ES Fechade laventa— Sello de latienda

ET Milgikuupdev — Kaupluse tempel

FR Date de vente — Tampon de la boutique

GR Huepopunvia ayopdg — oppayida KatacTANAToq
LT Pardavimo data — Parduotuvés antspaudas

LV Pardosanas datums — Veikala zZimogs

PL Data sprzedazy — Pieczatka sklepu

RO Vanzare Data — Stampila Store:

EPA 101020



